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Važniji događaji

dan investitora U Podravki je održan četvrti Dan investitora Grupe Podravka, namijenjen 
investitorima i analitičarima koji prate poslovanje Podravke. Grupa Po-
dravka nastoji kontinuirano graditi i unapređivati odnose s investitorskom 
zajednicom, koja je bitna iz više razloga. Naime, investitori kupovinom i 
prodajom Podravkinih dionica imaju izravan utjecaj na cijenu dionice. 

Uz predstavljanje rezultata kompanije, prezentirana je i akvizicija Grupa 
Žito, prilikom čega su dodatno pojašnjeni razlozi te akvizicije kao i kon-
kretne koristi za Podravku od takve poslovne odluke.

nastavak integracije žita u grupu 
podravka

Na sjednici Nadzornog odbora Žita d.d. za novog predsjednika Nadzor-
nog odbora izabran je Zvonimir Mršić, predsjednik Uprave Podravke d.d. 
Nadzorni odbor Žita d.d. dao je suglasnost na stjecanje poslovnog udjela 
trgovačkog društva Podravka d.o.o., Ljubljana od strane Žita d.d. te je time 
službeno označen početak integracijskog procesa Žita d.d. u sustav Grupe 
Podravka, a nakon što je Podravka d.d. nedavno postala i 100 postotni vla-
snik Žita d.d. Potpuni efekti integracije Žita d.d. u sustav Grupe Podravka, 
očekuju se u 2019. godini i procjenjuju se na oko 5 milijuna eura na razini 
ebitda Grupe Podravka. Nadzorni odbor, odobrio je sporazumni odstup 
za tri dosadašnja člana Uprave Žita d.d. koji ostaju raditi u Žitu d.d. na 
pozicijama izvršnih direktora. Sukladno odluci Nadzornog odbora Uprava 
Žita d.d. sastoji se od dva člana. Janez Bojc ostaje predsjednik Uprave Žita 
d.d., a za novog člana Uprave imenovan je Milan Tadić, stariji potpredsjed-
nik Podravke d.d. za Adria regiju.

povlačenje dionica žito d.d. s 
burze

Žito d.d., kao društvo koje je dugo godina imalo dionice u prvoj burzovnoj 
kotaciji Ljubljanske burze, odlučilo je povući dionice s burzovne kotacije. 
Tvrtka je to učinila nakon isplaćivanja i istiskivanja malih dioničara iz vla-
sničke strukture nakon čega je Podravka d.d. u društvu preuzela većinski 
vlasnički udio.

za uspješno poslovanje u 2015. 
godini isplaćena kompanijska 

stimulacija

- Svi zajedno pokazali smo da jedino kvalitetnim zajedništvom možemo 
ostvariti rezultate na kojima bi nam pozavidjele i puno veće kompanije. 
Dokazali smo da smo upravo mi, radnici, uz naše marke proizvoda, najja-
ča konkurentska prednost kojom vrlo često pobjeđujemo i puno moćnije 
kompanije na svjetskom tržištu. Pred nama je vrijeme novih izazova i dalj-
njeg snaženja tvrtke s ciljem stvaranja najveće međunarodne kompanije sa 
sjedištem u Hrvatskoj. Doprinos svakoga od nas od velike je važnosti za 
našu kompaniju. Zato kreativno i inovativno nastavimo s osvajanjem po-
vjerenja naših potrošača diljem svijeta, a time i do izvrsnih rezultata! – izja-
vio je Zvonimir Mršić, predsjednik Uprave prigodom isplate kompanijske 
stimulacije radnicima.
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podravka u suradnji s adriatic 
grupom jača plasman svojih 

proizvoda u regiji europa

Ugovorom o distribuciji i plasmanu Podravkinih proizvoda na tržišta eu 
putem kanala tvrtke Adriatic Group GmbH iz Beča, Adriatic Group postaje 
distributer Podravkinih proizvoda na tržištima Njemačke, Austrije, Švicar-
ske, Francuske, Nizozemske, Belgije i Luksemburga. 

- U cilju daljnje internacionalizacije kompanije te snažnije prisutnosti Po-
dravkinih proizvoda u regiji Europa, odlučili smo se za suradnju s reno-
miranom tvrtkom Adriatic Group. Vjerujemo kako ćemo kroz navedenu 
suradnju napraviti dodatni iskorak te postati još dostupniji potrošačima 
na tim vrlo zahtjevnim tržištima, istaknuo  je Zvonimir Mršić, predsjednik 
Uprave Podravke prilikom sklapanja suradnje s novim distributerom.

kofola i podravka potpisali 
kupoprodajni ugovor za studenac

Kofola ČeskoSlovensko, jedan od vodećih europskih proizvođača i distri-
butera bezalkoholnih pića i Podravka.d.d. potpisali su kupoprodajni ugo-
vor za kupnju udjela u tvrtki Studenac d.o.o, mineralne vode s tradicijom. 
- Podravka rast i razvoj svojeg poslovanja bazira na poslovnim programima 
s internacionalnom perspektivom te smo, s obzirom da je riječ o, za nas, 
programu lokalnog karaktera, donijeli odluku o izlasku iz programa pića. 
Pomno smo krenuli u odabir kompanije koja će imati ozbiljne namjere da 
se dosadašnje poslovanje navedenog programa unaprijedi, a pri tome da 
se u potpunosti vodi računa o pravima radnika. Sa zadovoljstvom mogu 
konstatirati kako smo takvog partnera pronašli upravo u kompaniji Kofola 
ČeskoSlovensko te je ovime za Podravku proces dezinvestiranja programa 
pića uspješno priveden kraju, istaknuo je predsjednik Uprave Podravke 
Zvonimir Mršić.

Po izlasku iz segmenta pića do kraja godine, Podravka d.d. nastavit će ra-
zvijati svoje segmente poslovanja u hrani i farmaceutici, usmjeravajući do-
datne izvore na internacionalizaciju svojih vodećih marki proizvoda, su-
kladno strategiji kompanije. Nadalje, odabirom tvrtke Radenska d.o.o. kao 
uglednog proizvođača bezalkoholnih pića i mineralne vode u regiji i dijela 
Kofola grupe, Podravka je pokazala brigu za budućnost proizvodnje i sigur-
nost radnih mjesta za sve zaposlenike u Lipiku, uz zaštitu njihovih prava 
sukladno Kolektivnom ugovoru Grupe Podravka na razdoblje od narednih 
18 mjeseci.

podravka s ebrd-om i 4 poslovne 
banke potpisala kredit s 

najpovoljnijim uvjetima u regiji 

Novim financijskim aranžmanom Podravka je dodatno ojačala svoju fi-
nancijsku poziciju i stvorila preduvjete za daljnji rast na internacional-
nom tržištu. Potpisan je Ugovor o sindiciranom kreditiranju između Po-
dravke d.d., Belupa d.d. i Žita d.d. sa strane korisnika te Europske banke 
za obnovu i razvoj kao aranžerom (uključujući i Unicredit Sloveniju kroz 
A/B strukturu) i četiri poslovne banke: Privredna Banka Zagreb d.d., Ra-
iffeisenbank Austria d.d., skb d.d. i Erste &Steiermarkische Bank d.d sa 
strane kreditora. Ukupna vrijednost financijskog aranžmana iznosi 123 
milijuna eura te su sredstva Podravki odobrena na period od šest godina 
uz iznimno povoljnu kamatnu stopu i trenutno najpovoljnije uvjete kre-
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ditiranja u Adria regiji. Odobrena sredstva namijenjena su refinancira-
nju postojećih kreditnih obveza te za daljnja kapitalna ulaganja i moguće 
akvizicije.

nakon 10 godina podravka 
isplaćuje dividendu

Na prijedlog Uprave i Nadzornog odbora Podravke, kojeg je usvojila Glav-
na skupština, 16. rujna započela je isplata dividende u iznosu od 7 kuna 
bruto po dionici. Nakon 10 godina, isplata dividende rezultat je uspješnog 
poslovanja, povećanja interne efikasnosti poslovanja, stabiliziranja finan-
cijske pozicije kao i odličnih rezultata ostvarenih s ciljem daljnje internaci-
onalizacija poslovanja.

food solution – novi segment 
poslovanja

Predstavljen je novi segment poslovanja pod nazivom Food Solution kojim 
Podravka želi napraviti iskorak u Gastro segmentu, kupcima olakšati posao 
i pomoći im da kupnjom novih proizvoda postignu trajnu kvalitetu svoje 
usluge uz određene uštede u poslovanju. Nedavno sagrađena tvornica Food 
Solution, specijalizirana za proizvodnju svježe pripremljenih gotovih i po-
lugotovih jela, prostire se na oko 1500 m2 te raspolaže najsuvremenijom i 
najkvalitetnijom opremom za pripremu i kuhanje hrane. Rađena u skladu 
s najvišim internacionalnim standardima u prehrambenoj industriji i pri 
pripremi hrane strogo se pridržava svih iso i haccp planova i procedura, 
te ostalih propisanih procedura u sustavu sigurnosti hrane. Na ponudi je 
130 različitih proizvoda (jela) koji su namijenjeni, između ostalih, insti-
tucijama, trgovačkim lancima te kompanijama koje imaju vlastite korpo-
rativne restorane. Riječ je o svježe pripremljenim gotovim ili polugotovim 
jelima, visoke kvalitete sirovina i okusa u koja se ne dodaju stabilizatori, 
konzervansi ni dodatni aditivi. Posebnim pravilima pripreme i pakiranja te 
pridržavanja određenih temperaturnih režima postiže se trajnost, a da pri 
tome ne dolazi do gubitka kvalitete u nutricionističkom pogledu te okusu 
i mirisu hrane. 

transformacija žita iz dioničkog 
društva u d.o.o.

Društvo Žito d.d. se transformiralo te od 1. listopada posluje kao Žito d.o.o. 
Temeljem novog pravnog ustrojstva, Društvo više nema Upravu, nego po-
slovodstvo s dva člana, Janezom Bojcom kao generalnim direktorom i Mi-
lanom Tadićem kao direktorom.

posljednja faza gradnje tvornica 
budućnosti u 2016.godini

U okviru novog investicijskog ciklusa dovršava se gradnja i opremanje dvi-
ju novih tvornica – krutih te polukrutih i tekućih oblika lijekova iz čijih će 
proizvodnih pogona sredinom 2017. prva pakiranja lijekova krenuti na hr-
vatsko, ali i 16 europskih tržišta. Gradnja dviju Belupovih tvornica, u koje je 
uloženo oko 500 milijuna kuna, trenutačno je najveća greenfield investicija u 
Hrvatskoj. Investicija je financirana, dijelom iz vlastitih sredstava, ali i kredi-
tom Hrvatske banke za obnovu i razvoj. Nove Belupove tvornice budućnosti, 
kako ih u kompaniji nazivaju, bit će opremljene najnovijom tehnologijom u 
farmaceutskoj proizvodnji i postojeće će proizvodne kapacitete povećati 1,5 
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puta. Sredinom 2017. godine može se očekivati proizvodna dozvola. Tada će 
tvornica otvoriti vrata svojim budućim, ali i postojećim zaposlenicima. Pred-
viđa se otvaranje radnih mjesta za 100-tinjak zaposlenika visoke i srednje 
stručne spreme i to iz područja farmacije, kemije te tehničkih struka.

ručak za sutra: novi start 
omiljene kulinarske emisije 

Ručak za sutra - omiljena televizijska emisija iz sezone u sezonu bilježi sve 
veću gledanost i upravo je zato provjeren i uspješan tim Podravke i Novetv 
odlučio gledatelje iznenaditi novim, osvježenim izdanjem emisije. Kulinar-
ski serijal “Ručak za sutra” s Podravkom, ušao je u svoju četvrtu godinu 
prikazivanja, a sezonu je otvorila je Iva Pehar, pobjednica prošlogodišnjeg 
Masterchefa. Podsjetimo, istraživanje Ipsos Puls za 2015. godinu pokazalo 
je da je “Ručak za sutra” među najgledanijim kulinarskim emisijama.

na 19. mostarskom sajmu istaknut 
značaj bosansko-hercegovačkoga 

tržišta za podravku

Podravkin izložbeni prostor na 19. Mostarskom sajmu gospodarstva po-
sjetila je i razgledala predsjednica rh Kolinda Grabar Kitarović, u pratnji 
direktorice Mostarskog sajma Dalfine Bošnjak i ostalih visokih dužnosni-
ka. Međunarodni Sajam gospodarstva u Mostaru, postao je najuspješnija 
sajamska izložba u BiH, a ovogodišnja zemlja partner sajma je Republika 
Turska. Gradonačelnik Bešlić istaknuo je pozitivan utjecaj koji sudjelovanje 
Podravke i hrvatskih gospodarstvenika ima na dojmove koje posjetitelji, 
ali i izlagači iz cijelog svijeta steknu tijekom sajma. Bešlić je podsjetio da 
suradnja Mostara, Podravke i Koprivničko-križevačke županije traje još od 
prvog izdanja mostarskog sajma 1997. godine.

uspješan nastup podravke na 
sajmu u moskvi

Svoje je proizvode i poslovne mogućnosti na 23. Međunarodnom sajmu 
prehrambenih proizvoda „ProdExpo 2016“ predstavila i Podravka, na-
stupivši samostalno na izložbenom prostoru te osvojivši zlatnu medalju i 
diplomu u natječaju „Najbolji proizvod – 2016“. Podravka je predstavila 
široki asortiman proizvoda. Posjetiteljima je predstavljena nova linija bi-
oproizvoda pod brandovima Natura i Zlato Polje proizvođača Žito iz Slo-
venije koji potpuno odgovaraju svim međunarodnim standardima kvalite-
te i imaju europski Eko-certifikat organic proizvoda te su već prisutni na 
policama nekih lanaca u Rusiji. Važan događaj sajma bio je Međunarodni 
natječaj „Najbolji proizvod – 2016“, u kojem je Podravka dobila zlatnu me-
dalju i diplomu za univerzalni dodatak jelima s povrćem Vegeta te za Slatku 
mljevenu papriku.

britanskog masterchefa 
oduševila podravkina povijest i 

njezini proizvodi 

Dhruv Baker, britanska kulinarska zvijezda, putujući Hrvatskom u ulozi vo-
ditelja prvog velikog hrvatskog gastronomskog putopisa na engleskom jeziku 
– Croatia’s finest, posjetio je i Podravku. Slavni britanski chef snima 20 televi-
zijskih epizoda, od kojih je jedna snimljena u Koprivnici i Podravki.

- Ne možeš doći u Hrvatsku, a ne čuti za Podravku i to prvenstveno zbog 
široke palete proizvoda s kojima je prisutna na tržištu, rekao je, a družeći 
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se s Podravkinim promotorima kulinarstva u Pivnici Kraluš i Podravskoj 
kleti, kušao je različita jela te i sam spremao neka. 

na desetom finalu lino višebojca 
promovirane lino startasice

Najbolji višebojci iz 24 škole iz svih hrvatskih županija deseti put za redom 
odmjerili su svoje sportske talente na finalu Lino višebojca. Velikoj završni-
ci projekta koji je u školskoj godini 2015/16 okupio više od 24 500 učenika, 
pridružili su se i osnovci iz Bosne i Hercegovine i svi zajedno ispričali su 
jednu od najljepših sportskih priča na ovim prostorima. Pozitivna atmos-
fera i silina dječje radosti osvojila je i vrhunske sportaše koji su se došli 
družiti s djecom. 

- Koprivničko finale kruna je zajedničkog projekta Podravke i Sportskih 
novosti koji se u 10 godina održavanja potvrdio kao jedinstveni festival 
dječje radosti, optimizma i pobjedničkog duha. U Lino višebojcu je u 10 
godina sudjelovalo više od 220 000 djece. Lino im poručuje budi ono što 
želiš, a da bi bio ono što želiš moraš vjerovati u sebe, moraš biti spreman 
svaki dan dio svog slobodnog vremena provesti aktivno i upijati znanje koje 
te okružuje, poručio je predsjednik Uprave Podravke Zvonimir Mršić.

Jubilarni Lino višebojac bio je idealna prilika za predstavljanje Lino starta-
sica zajedničkog projekta Podravke i Borova, a prve Lino startasice dobili 
su na poklon svi natjecatelji na finalu.

održano 8. cool okupljanje Podravka je osmu godinu za redom u svojem gastronomskom centru Šta-
gelj bila domaćin “Cool okupljanja”. Korisnici Coolinarike i ove su godi-
ne pokazali svoj entuzijazam oko dolaska na događaj koji im pruža priliku 
da svoje online prijatelje susretnu uživo. Na ovogodišnjem okupljanju su-
djelovalo je oko 150 gostiju iz raznih zemalja. Tijekom ugodnog druženja 
korisnici su mogli uživati u gastronomskoj ponudi inspiriranoj omiljenim 
korisničkim receptima s Coolinarike koji su spremljeni s Podravkinim pro-
izvodima. Zahvaljujući vjernim posjetiteljima koji su ujedno i kreatori sa-
držaja, Coolinarika.com postala je standard online kulinarskog sadržaja i 
desna ruka svakog ljubitelja dobre hrane u regiji. Nakon 11 godina koliko 
postoji, gotovo 150.000 registriranih korisnika i skoro 160.000 objavljenih 
recepata, prerasla je ulogu kulinarskog portala i postala mjesto inspiracije, 
druženja i zabave te oaza opuštanja i prilika za razmjenu osobnih iskustava 
s ljudima iz cijelog svijeta.

business hackathon nadmašio sva 
očekivanja

U organizaciji Podravke i Microsofta Hrvatska, s partnerima Compingom 
i Maistrom, održan je prvi Business Hackathon. Ukupno 20 business i it 
stručnjaka iz Podravke, Microsofta i Compinga i Maistre radilo je na razvoju 
sustava online naručivanja Podravka jela iz Food Solution segmenta. Inova-
tivnost sustava koji se razvija leži u prediktivnoj analizi, odnosno predviđa-
nju asortimana i količine hrane utemeljenom na dotadašnjim narudžbama, 
profilu gostiju i vrsti ugostiteljskog objekta koji će softver implementirati, što 
će rezultirati bržim, jednostavnijim i preciznijim naručivanjem jela. 
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- Raduje nas ova suradnja, to što Podravka postavlja trendove i što je glo-
balna kompanija poput Microsofta prepoznala Podravku kao partnera. Mi 
imamo puno većih ambicija i zato je bilo jako važno dokazati se vlastitim 
kapacitetima i doći, ne samo do rješenja, već i do puno više novih ideja, 
rekao je Zvonimir Mršić, predsjednik Uprave Podravke te dodao da je Po-
dravka na putu digitalne transformacije, a ovo rješenje je jedan od alata 
kako ju napraviti što brže i uspješnije. Podravkin projekt Food Solution po-
krenut je nedavno, a riječ je o proizvodnji gotovih jela za hotele i toploteke 
po najvišim nutricionističkim standardima. U kvalitetu ovog rješenja uvje-
rila se i vodeća hrvatska turistička kompanija Maistra zbog čega se uključila 
kao partner Hackathona, ponudivši svoje iskustvo s gostima i narudžbom 
jela kao predložak za rad timova u ova dva dana.

rekordna proizvodnja ajvara na 
moderniziranoj liniji tvornice 

kalnik varaždin

Plan proizvodnje tvornice Kalnik za ovu godinu veći je za 14 posto u od-
nosu na prethodnu, a očekuju se i rekordi u preradi paprike. Dobavljači 
sirovina za Tvornicu Kalnik su prije svega opg-ovi te mala domaćinstva 
koje organizacijski pokrivaju organizatori proizvodnje. Grašak je iz vla-
stite proizvodnje, ciklu osim iz vlastite proizvodnje osiguravaju i proi-
zvođači iz okolice Varaždina, a ostale sirovine nabavljaju se uglavnom iz 
sjeverozapadne te istočne Hrvatske. Tvornici Kalnik Varaždin isplaćen je 
i sufinancirani iznos od oko 6,2 milijuna kuna iz Programa ruralnog ra-
zvoja rh za prvi dio projekta „Modernizacija tvornice za preradu povrća“. 
Isplaćena sredstva predstavljaju 50 posto vrijednosti ukupne investicije.

podravka ostvarila rekorde u 
otkupu rajčice prve klase 

Podravkina Tvornica povrća u Umagu prerađuje dovoljne količine rajčice, 
za potrebe vlastite proizvodnje, koja dolazi s hrvatskih polja od 70-ak ko-
operanata, a ono što se posebno ističe je rekordni udio rajčice prve klase 
koja ima 5 posto suhe tvari. Kvaliteta ploda ovogodišnje rajčice je izvrsna 
što je rezultat predanosti Podravkinih stručnih timova i kooperanata koji 
kontinuirano rade na unapređenju agrotehničkih mjera i usvajanju novih 
tehnologija u proizvodnji primarnih sirovina, ali i vrlo povoljnih vremen-
skih prilika. Vrhunska kvaliteta Podravkinih proizvoda potvrđena je i pri-
znanjem Superior Taste Award koju su osvojili Passata, Sjeckana rajčica 
s bosiljkom i origanom te Sjeckana rajčica s maslinovim uljem i češnja-
kom. Osim na domaće, Podravkini proizvodi na bazi rajčice plasiraju se i 
na tržišta poput Poljske, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Srbije. Podravka 
je najveći prerađivač rajčice u Hrvatskoj, a u suradnji s kooperantima ove 
je godine ukupno posađeno 4.500.000 presadnica na površini od oko 220 
hektara. 

prijateljstvo, sport i igra uz lina 
je prava vibra

Svečano otvaranje 11. sezone Lino višebojca održano u Ivanić gradu po-
tvrdilo je da ovaj projekt s pravom nosi epitet najuspješnije i najemotivnije 
sportske manifestacije za djecu u Hrvatskoj. 
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- Ponosni smo što u suradnji sa Sportskim novostima već 11. sezonu za 
redom u osnovnim školama širom Hrvatske, potičemo zdrav način živo-
ta i kreativnost djece te obogaćujemo njihovo odrastanje. Škola domaćin 
odlično je sve organizirala, navijanje i atmosfera bili su fantastični, a nas 
iz Podravke posebno je razveselilo da su djeca koja vole i druženje putem 
društvenih mreža prihvatila i Lino viber stickere. Posebice stoga što se po-
sve slučajno poklopilo da je ilustrator Lino stickera bivši učenik ove ško-
le Jurica Koletić, istaknula je Marinka Akrap, direktorica Korporativnih i 
marketinških komunikacije Podravke.

poslano više od 3,2 milijuna 
poruka s lino viber stickerima

U nepunih mjesec i pol na tržištu je više od 225.000 ljudi skinulo Lino stic-
ker pack, a još je važniji podatak da je poslano preko 3,2 milijuna poruka s 
Lino Viber stickerima.

- Viber je platforma putem koje svakodnevno komuniciramo pa smo htjeli 
da i naš Lino bude dijelom te svakodnevne prakse. Tražimo zabavne i ino-
vativne načine komunikacije, i kao korisnici i kao stručnjaci, a s obzirom 
na rastući broj poruka u kojima se Lino Viber stickeri razmjenjuju svakoga 
dana, znamo da smo napravili dobar posao, kaže Marinka Akrap, direkto-
rica korporativnih i marketinških komunikacija.

Projekt je nastao kao suradnja Službe za integraciju medija i produkciju te 
Lino tima, koji su prepoznali ovaj kanal kao neizostavan u komunikaciji, 
naročito među mlađom populacijom.

nova generacija 
visokoobrazovanih pripravnika

Nastavljajući svoju dosadašnju praksu zapošljavanja, Podravka je kroz na-
tječaj „shape your future with a heart“ ponovno pružila mogućnost zapo-
slenja mladim, visokoobrazovanim ljudima. 

- Dobili ste priliku raditi u najboljoj kompaniji u regiji, rekao je predsjednik 
Uprave Podravke Zvonimir Mršić: - Ne morate izaći van da biste osvojili 
svijet, možete to učiniti iz Hrvatske, iz Podravke, kompanije koja želi kon-
kurirati najboljima, koja se bori i osvaja svjetska tržišta. Odabrani ste među 
velikom konkurencijom i naša su očekivanja velika. Podravka je platforma 
koja vam pruža mogućnost, a na vama je da je iskoristite i da s Podravkom 
osvojite svijet.

Kroz program zapošljavanja visokoobrazovanih pripravnika Podravka 
omogućuje mladim stručnjacima vrhunskih potencijala i kompetencija 
početak njihove karijere na pripravničkim pozicijama u ovoj uspješnoj pre-
hrambenoj kompaniji.

podravkini proizvodi ostvaruju 
odlične rezultate na halal 

tržištu

Vegeta, Lino pillows i Lino lada te Kviki snack i Ajvar ostvaruju odlične 
rezultate na Halal tržištu te uz ostale proizvode iz Halalom certificiranog 
asortimana ostvaruju kontinuiran rast i udvostručuju prodajne rezultate. 
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World Halal Day, najveći ovogodišnji događaj u svijetu o halal tržištu, turiz-
mu i islamskom bankarstvu održan je u Opatiji. Sudjelujući u panelu „Halal 
Market – New Global Trend“ predsjednik Uprave Podravke Zvonimir Mr-
šić istaknuo je: 

- Podravka već jest domaći lider s Halalom certificiranim proizvodima ko-
jih ima čak 130, gdje zadržavamo tu poziciju. Želja nam je povećati izvozno 
tržište koje smo prepoznali kao globalno rastuće. 2014. godine Podravka je 
otvorila i svoju tvrtku u Dubaiu kako bi se približili kupcima s našim asor-
timanom. Broj potrošača na ciljanim tržištima koji traže halal proizvode je 
u porastu, što otvara velike mogućnosti za rast i naš je cilj da za 5 godina 
prihod od ovih proizvoda čini 10% ukupnih prihoda. 

Podravka je još 2014. godine dobila Halal certifikate za 4 tvornice: Vege-
ta juhe, Dječja hrana i kremni namazi, Voće i Kalnik te za ukupno 130 
proizvoda. Iste godine je uspostavila poslovanje u Ujedinjenim Arapskim 
Emiratima. Kao novi igrač, u gotovo tek dvije godine postojanja na tom 
tržištu Podravka bilježi kontinuiran rast udvostručujući prodajne rezultate, 
u kratkom razdoblju je ostvarila prepoznatljivost u B2B odnosima, a kon-
tinuirano radi na povećanju prepoznatljivosti među generalnom potrošač-
kom populacijom.

četvrta međunarodna 
konferencija „znanje u fokusu“

Glavna tema četvrte međunarodne konferencije „Znanje u fokusu“ bila je 
organizacijska kultura učenja i inovacija u digitalno doba, a u okviru kon-
ferencije govorilo se o transferu znanja i inovacija između različitih kultura, 
učenju, inovacijama i korporativnoj kulturi u digitalno doba te ženskom po-
gledu na povećane konkurentnosti organizacija kroz inovativnost. Konferen-
cija je okupila više od 200 sudionika koji su dali svoj doprinos temama kroz 
predavanja, poslovne slučajeve, panel rasprave i radionice. Organizacijom 
ove konferencije Podravka želi uključiti sve naše dionike u zajednički proces 
rješavanja problema zajedničkim doprinosom i kokreacijom. Kao društveno 
odgovorna kompanija nastoji poticati inovativne procese, ne samo interno 
nego i u zajednici u kojoj posluje. U sklopu konferencije dodijeljene su i na-
grade pobjedničkim timovima prvog regionalnog Food Hackathona koji je 
pod nazivom „Hack the future of food“ Podravka organizirala u listopadu.

podravka na sajmu saudijskoj 
arabiji

Od svih sajmova na području bliskoistočnih zemalja sajam horeca je naj-
dugovječniji. Svake godine okupljaju se i svoje proizvode prezentiraju svjet-
ski proizvođači i korporacije među kojima je ove godine bila i Podravka. 
Uzimajući u obzir potencijal tržišta i kompletne regije pojava na ovakvom 
sajmu uz najveća svjetska imena u ugostiteljstvu svakako za firmu pred-
stavlja iskorak ka kvalitetnijem pozicioniranju i utiranju puta do saudij-
skih potrošača. Prepoznatljivi štand crvene boje sa velikim srcem privlačio 
je pozornost tijekom tri dana sajma. Kompletan asortiman predstavljenih 
proizvoda zadovoljava uvjete propisane halal certifikatom, a uz sva jela 
posjetitelji sajma uživali su i u kruhu i pecivima iz asortimana Žita. 
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nagrađeni najbolji podravkaši i 
volonteri 

Na svečanoj dodjeli nagrada održanoj u sklopu afterwork partyja – Četvr-
tak s Marketingom, proglašeni su pobjednici natječaja „I ja sam Podravkaš 
koji pokreće inicijative“. Predsjednik Uprave Podravke Zvonimir Mršić če-
stitao je dobitnicima i uručio nagrade:

- Tradicija je postala da krajem godine nagrađujemo Podravkaše koji žive 
Podravkine vrijednosti, što dokazuje da smo spremni istaknuti one koje 
prepoznajemo kao najbolje među sobom. Više od 750 pristiglih nominacija 
dokaz su da prepoznajemo i želimo nagraditi najbolje među kolegama u 
svim dijelovima kompanije, rekao je predsjednik Uprave Podravke Zvoni-
mir Mršić.

Ove je godine prvi puta natječaj „I ja pokrećem inicijative“ proveden i u 
Žitu. Kroz natječaj „I ja sam Podravkaš“ nastavljena je dobra praksa na-
građivanja zaposlenika koji žive Podravkine vrijednosti, a nominirane su 
kolege koji pokreću različite inicijative, svojom strašću motiviraju okolinu 
ili nude kreativna rješenja koja donose poboljšanja, pozitivne promjene i 
stvaraju dodanu vrijednost našoj kompaniji. Također su proglašeni i najvo-
lonteri, koje je prvi puta izabrala Udruga puls. 

predstavljeno strateško 
partnerstvo podravke i 

gammachefa na inovativnom 
projektu robota-kuhara

Gammachef, čiji su idejni začetnici i osnivači Dražen Drnas i Đulijano 
Nola, razvio je inovativnu robotsku tehnologiju koja je u mogućnosti auto-
matski skuhati obrok u jednom loncu. Podravka, u skladu s vlastitom ino-
vacijskom strategijom i strategijom rasta, kontinuirano istražuje moguć-
nosti suradnje sa start-upovima. Budućnost pripremanja i konzumiranja 
hrane globalni je izazov, a Gammachef je upravo u tom segmentu ponudio 
inovaciju i disrupciju, što je Podravka prepoznala i strateški podržala. Po-
dravka je uložila u projekt Gammachef te je uključena u razvoj jednokrat-
nih spremnika hrane i sastojaka za pripremu jela u Gammachefu. Uz jasnu 
viziju i nastojanje da bude predvodnik trendova u segmentu inovacija u 
prehrambenoj industriji, Podravka stalno istražuje mogućnosti i preuzima 
odgovornost za izbor i implementaciju potencijalnih novih poslovnih mo-
dela.
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Istraživanje i razvoj Podravka

Aktivnosti Podravkinog sektora Istraživanje i razvoj, odvijale su se u 
2016. kroz sljedeća ključna područja: Razvoj proizvoda (dodaci jelima 
i jela; dječja hrana, kremni namazi i žitarice za doručak; slastice, snack i 
mlinsko-pekarski proizvodi; prerađevine voća, povrća i kondimenata; ri-
blji proizvodi, mesni proizvodi i pića), Nutricionizam i senzorika, Razvoj 
tehnologije, Razvoj ambalaže i Razvoj poljoprivrede. Podršku navedenim 
aktivnostima pružaju Kontrola kvalitete, sustav od dvanaest laboratori-
ja za kontrolu kvalitete i zdravstvenu ispravnost (dva centralna i 10 po-
gonskih laboratorija), te Otvorene inovacije, Regulatorni poslovi i Razvoj 
ekologije. 

inovacije u proizvodima 2016. godina ostat će zabilježena po završetku dvogodišnjeg istraživač-
ko-razvojnog projekta, čiji rezultat je nov i inovativan sastojak – sol sa 30% 
manjim udjelom natrija, čime se otvara novo poglavlje za razvoj proizvoda 
s dodanom vrijednosti za potrošače, koji vode računa o zdravim prehram-
benim navikama i bez odricanja u užitku okusa. Sol sa 30% manjim udje-
lom natrija, pod nazivom Supisol® je novi žig Podravke i patent, koji jer 
razvijen u suradnji sa mikro poduzećem iz Hrvatske te Istraživanje i razvo-
jem Podravke. Podravka na taj način prati globalne svjetske i nacionalne 
preporuke o smanjenom unosu soli (5g/dan), čime se nastavlja realizacija 
strateških ciljeva Nutritivne strategije kompanije. Komercijalizacija rezul-
tata istraživanja, očekuje se u 2017. godini. 

2016. godina također će ostat zapamćena u znaku Lino proizvoda. Lino 
lada kokos je iz ljetnog hita, postala cjelogodišnji hit svih generacija, oso-
bito mladih u regiji Adria. Osim po pogođenom okusu koji je pratila i teh-
nološka inovacija u proizvodnji, ostat će zapamćena po izvanrednoj popu-
larnosti na društvenim mrežama, svega nekoliko sati po objavi. Lino lada 
kokos će nastaviti svoje putovanje na novim tržištima Kine i uae u 2017. 
godini.

Osim Lino lade kokos, prilagođeni okusnim navikama, Lino pillowsi ‘’otpu-
tovali’’ su i na Kinesko tržište. Uz Lino pillowse i drugi proizvodi iz katego-
rija Kviki grickalica (snack) inoviranog okusa, pronašli su svoje potrošače 
u Kini.

Pod nadzorom stručnih ekipa iz Održavanja i Istraživanja i razvoj Podrav-
ke, krajem godine realizirana je 1. proizvodnja 23 proizvoda u području 
univerzalnih i specijalnih, suhih dodataka jelima, dehidriranih kockica 
pod brandom Vegeta, u potpuno novoj, tehnološki suvremeno opremljenoj 
Podravkinoj tvornici u Bagamoyu, Tanzanija. Ovaj događaj ostat će zabi-
lježen kao, 1. interkontinentalni tehnološki ‘’scale-up’’ u Podravkinoj po-
vijesti, koji su podržale različite stručne ekipe iz cijele Podravke. Rezultati 
prodaje očekuju se u 2017. godini.
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Podravkin ajvar potražio je novi put do švedskog potrošača, u varijacija-
ma raznih okusa i doživio lijepi uspjeh. Novi okusi razvijani su timskim 
naporima kulinarskih istraživača i inženjera Podravke i uz nezaobilaznu 
pomoć Marketinga i Prodaje. Kvalitetu i kontinuitet proizvoda, dugi niz 
godina prati vrhunski sortiment sirovina, poglavito sorti paprike, koje su 
razvijene višegodišnjim istraživačkim naporima Podravkinog tima iz Ra-
zvoja poljoprivrede i proizvedene na hrvatskim poljima. 2016. godine, Po-
dravki je dodijeljeno priznanje „Zlatno sjeme“ za sortu crvene rog paprike 
Podravka, koja je uz Slavonku, jedina hrvatska sorta povrća s provedenim 
dus (Distinguish, Uniformity, Stability) testom i kao takve upisane na Za-
jednički katalog sorti Europske unije. 

Za vrhunski okus, Podravkini proizvodi su oduvijek dobivali brojne na-
grade, ali 2016. postignut je izniman uspjeh. Europski chef-ovi njih više od 
120, organiziranih u Međunarodni Institut za okus i kvalitetu (Internatio-
nal Taste and Quality Institute), dodijelilo je čak 23 nagrade Superior Taste 
Award Podravkinim proizvodima, što je najveći uspjeh Podravke od 2008. 
godine, od kada se svojim proizvodima kandidira za tu nagradu. Poseban 
laureat je Podravkin Čaj limun-limeta, koji je ove godine dobio Crystal Ta-
ste Award, što je nagrada za proizvod koji u kontinuitetu od 3 godine, do-
biva najvišu ocjenu od stručnog panela – 3 sta zvjezdice.

inovacije u procesima Informatizacija poslovnih procesa započetih u 2015. nastavila se i u 2016. 
Posebno vrijedi istaknuti nastavak projekta implementacije sap modula 
rdm (engl. Recipe Development Module), koji je pokrenut zbog uspostave 
efikasnijeg upravljanja dokumentacijom, ali i stvaranja preduvjeta za pro-
daju na daljinu. Projekt će se nastaviti i u 2017. godini, kada se očekuje 
potpuna integracija s ostalim modulima sap-a. 

Početkom godine, pokrenut je inovativan projekt s kojim se želi značajnije 
skratiti faza usporedbe i kontrole tekstova deklaracija, koji je sastavni dio 
procesa razvoja proizvoda. Primjenom potpuno inovativnog, Podravki pri-
lagođenog it alata, smanjuje se broj ponavljanja (ciklusa), podiže se razina 
transparentnosti i omogućava mjerenje procesa, čime će se svakako unapri-
jediti proces bržeg stavljanja proizvoda na tržište.

integracijski procesi Nastavili su se integracijski procesi Žita d.d., osobito kroz nova mjesta pro-
izvodnje monozačina u Koprivnicu i čajeva u Sloveniju, razvoj novih proi-
zvoda sa sinergijskim učinkom između dviju kompanija.

nastavak aktivnosti 
implementacije sustava otvorene 

inovacije 

Na inicijativu Istraživanja i razvoj Podravke 2014. godine i uz podršku 
Uprave, pokrenut je projekt otvorenih inovacija na razini kompanije. Dok 
su se u 2015. godini, inicirale aktivnosti koje su imale za cilj interno promi-
canje kulture inoviranja, u 2016. godini nagrađeni su pojedinci za projekte 
inovacija u kompaniji, koji su dokazani konkretnim rezultatom. Organi-



godišnje izvješće 2016. | istraživanje i razvoj podravka 15

ziran je i Food Hackaton, čijih je gotovo četrdeset sudionika promišljalo 
rješenja za budućnost hrane, a Podravkina 4. međunarodna konferencija 
„Znanje u fokusu“, kao glavnu tema konferencije postavila je organizacij-
sku kultura učenja i inovacija u digitalno doba. Poslovni model razvoja 
otvorenih inovacija, prezentiran je na svjetskoj konferenciji World Open 
Innovation Conference u Barceloni. Podravka je, između ostaloga, uložila i 
u tehnološki startup GammaChef, čime nastavlja iskorak prema uvođenju 
inovacija u proizvodnju hrane.

edukacija djelatnika Ljudi su, uz marke proizvoda, najvažniji resurs kompanije. Kontinuitet ula-
ganja u razvoj kompetencija i znanja djelatnika nastavio se tijekom godine, 
a djelatnici Istraživanja i razvoj djelovali su aktivno na lokalnoj, nacional-
noj i međunarodnoj razini, kroz sudjelovanja na poslovnim i stručnim kon-
ferencijama, kreiranju regulatorne politike (hr, eu), objavi istraživačkih i 
stručnih radova, edukacijama prema zainteresiranoj akademskoj i stručnoj 
javnosti, te u radu udruga. 
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Istraživanje i razvoj Belupo

Nakon uspješno provedenih registracijskih postupaka tijekom 2015. godi-
ne, u 2016. napravljene su i prve isporuke određenih lijekova na tržišta 
Danske i Njemačke. Tako su se proizvodi po prvi puta pojavili na tržištima 
Zapadne Europe i time potvrdili da kvaliteta Belupovih proizvoda može za-
dovoljiti i kriterije najzahtjevnijih svjetskih tržišta. U tom smjeru nastavlja 
se i dalje raditi pa je u 2016. aplicirano za registraciju još nekoliko lijekova 
na eu tržištima na kojima dosad Belupo nije poslovao.

Nastavlja se daljnje pooštravanje pravila Dobre proizvođačke prakse (gmp). 
Tako je ova godina bila obilježena implementacijom smjernice o kontroli-
ranju rezidua elementarnih onečišćenja u sirovinama i gotovim lijekovima. 
Udovoljavanje zahtjevima smjernice zahtijevalo je i uvođenje nove sofisti-
cirane aparature u laboratorije pa je stoga nabavljen instrument i uvedena 
metoda masene spektrometrije s induktivno spregnutom plazmom koja 
omogućava mjerenje prisustva elementarnih onečišćenja u uvjetima vrlo 
niskih limita detekcije.

Belupov portfelj se tijekom 2015. godine povećao za 5 novih brandova u 
7 različitih doza i oblika. Novi proizvodi namijenjeni su liječenju bolesti 
kadriovaskularnog sustava, insuficijencije željeza i osteoporoze. Međutim, 
najvažnija novela 2016. g. je ulazak Belupa u segment proizvoda u katego-
riji hrane za posebne medicinske potrebe ili tzv. enteralnu prehranu. Lan-
siran je brend Nutrixa, zasad u 4 različita okusa koji će uskoro doživjeti 
i daljnju diverzifikaciju. Proizvod je razvijen, registriran i lansiran surad-
njom odgovarajućih segmenata Podravke i Belupa što predstavlja primjer 
iskorištavanja sinergijskih potencijala prehrambenog i farmaceutskog dije-
la kompanije.

Kao i prethodnih godina, mnogo resursa posvećeno je racionalizaciji proi-
zvodnje provođenjem transfera tehnologije i ugrađivanjem dodatnih proi-
zvođača aktivnih tvari.

I dalje se intenzivno radi na projektima novih tvornica za krute, polukru-
te i tekuće lijekove. Izgradnji i opremanju se bliži kraj te se već sada rade 
pripreme za ništa manje obiman kvalifikacijski i validacijski dio posla te 
transfer proizvoda u nove pogone. 
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Novi proizvodi 2016. Podravka

U kategoriji Kulinarstvo jedan od fokusa bio je na renovaciji Vegeta spe-
cijalnih dodataka jelima, nastavno na novo pozicioniranje, dizajn i novu 
komunikacijsku platformu Vegete „Slobodno kuhaj“. Unaprijeđene su for-
mulacije u smjeru prirodnosti, te dodani novi okusi. Asortiman specijalnih 
dodataka jelima podijeljen je u dvije linije: Vegeta Grill i Vegeta Twist. Li-
nija specijalnih dodataka također uvažava specifičnosti pojedinih tržišta pa 
je za tržišta Srednje Europe asortiman upotpunjen i Vegetom za meso. Na 
tržište sad-a lansiran je Vegeta broth - iskorak Vegete na tržište tekućih bu-
jona karakterističnih za sad. Također, linija Vegeta kocki u Srednjoj Europi, 
kao i za tržište Srbije, proširena je novim okusima. U Africi su lansirani 
univerzalni dodatak Vegeta te mješavine za pripremu jela Vegeta Msosi s 
recepturama koje su prilagođene navikama afričkih potrošača. Podravka 
juhe, nakon renovacija i lansiranja novih krem juha krajem 2015., krenule 
su početkom 2016. i s inovativnim pristupom u komunikaciji usmjerenoj 
Millenials generaciji kroz platformu „Napravi juhu. Stvori osjećaj.“

U kategoriji Kremnih namaza lansirana je Lino lada kokos, veliki hit u 
Adria regiji. Također, Lino žitarice za doručak upotpunjene su novim 
okusom Lino pillows s jaffa punjenjem. Za „back to school“ jesensku aktiv-
nost pripremljena je i atraktivna ponuda iz Lino asortimana – od različitih 
promo pakiranja do Lino žitarica s Lino figuricama temeljenih na komuni-
kacijskoj platformi „Kad narasteš, budi što želiš“.

Slastice, žitarice za odrasle, snack i napitci, uz fokus na ključne proizvo-
de u sezonama potrošnje, posebice Dolcela pudinge kroz komunikaciju s 
potrošačima u integriranom pristupu, inovirani su atraktivnim novim oku-
sima. U liniji proizvoda za dekoriranje slastica novost je Dolcela fondant. 
Lansiran je novi puding s okusom kokosa, Gourmet panna cotta s koma-
dićima maline, a u okviru mješavina za pripremu kolača lansiran je Dolce-
la Ledeni vjetar te Muffini s punjenjem od bundeve kao i nova krema od 
bundeve. Podravka čajevi, u novom dizajnu još više naglašavaju prirodnost 
i bogatstvo sastojaka, koje čuva i inovirani aroma omotač. 

Kategorija Mediteranske prehrane, kondimenata i osnovne hrane za trži-
šta Srednje Europe nadopunjena je novim okusima Podravka passate i sjec-
kane rajčice. U Adria regiji lansiran je novi segment pesto umaka Podravka, 
te premium Eva paštete od tune i skuše u elegantnoj tubi. U segmentu voća 
lansirana je nova linija citrusnih marmelada Podravka: grejp i naranča s 
dodatkom đumbira. Podravka ajvar je relansiran u novom dizajnu koji na-
glašava prirodnost sastojaka i bogatstvo povrća. Na tržištu Švedske linija je 
upotpunjena i dodatnim novim okusima.
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U kategoriji Mesnog programa lansirane su Podravka Delikates paštete – 
premium proizvodi bogatog okusa, mirisa i teksture. Inspiraciju za kreira-
nje Delikates pašteta, Podravkini kulinarski eksperti pronašli su u okusima 
hrvatske kontinentalne i mediteranske kuhinje, spojivši poznate sastojke 
u neočekivane i jedinstvene kombinacije okusa poput pašticade, čvaraka i 
bučinih sjemenki, kulena, šparoga te slanutka s maslinovim uljem. Podrav-
ka Delikates paštete predstavljaju istinsku gourmet inovaciju na tržištu pa-
šteta. Na tržištima zapadne Europe proširen je asortiman Podravka pašteta, 
osuvremenjen dizajn i formulacije, što je ujedno i pretpostavka ulaska u 
nove segmente potrošnje. 

U asortimanu pod markom Žito, inovacijski ciklus u kategoriji svježih i 
smrznutih tijesta zaokružen je lansiranjem lisnatih i vučenih tijesta te njo-
ka na bazi pira kao i štrukla na bazi heljde te teragona, što su vrlo zdrave, 
moderne i namirnice u trendu. 

Zamrznute polpete nadopunjene su polpetama s 4 mahunarke. Žito brašna, 
lideri na slovenskom tržištu, nadopunjena su punozrnatim brašnom pira 
te jedinstvenim proizvodom na tržištu – brašnom od takozvanih pra-ži-
ta (stare sorte žitarica) što je u skladu trendovima okretanja pra-žitu kao 
alternativi pšenice. Gorenjka čokolade osvježene su Chef čokoladom pro-
finjenog okusa sa 70% kakaa. Također, pod markom Gorenjka Mistica lan-
siran je i novi okus sa sjeckanim lješnjacima, što je jedinstvena receptura na 
tržištu Slovenije. Najpopularniji kruh u asortimanu - Stoletni, od 100% pi-
rovog brašna obogaćen je sa chia sjemenkama i sjemenkama crnog sezama. 
Zbog svog bogatog sastava odličan je izvor prehrambenih vlakna. Program 
tjestenine Zlato polje nadopunjen je u segmentu jušnih tjestenina s dva 
nova proizvoda specijalne tjestenine: jušni rezanci i zvjezdice od punozr-
natog brašna pira. Priču o piru nadopunjuje i kategorija prepečenaca s uvo-
đenjem prepečenca s pirom, koji potrošačima nudi zdrav, ukusan i hrskav 
doživljaj. Kategorija bombona obogaćena je jedinstvenim gumi bomboni-
ma Friends kojeg karakteriziraju dva voćna okusa u jednom bombonu, sa 
atraktivnim oblicima te bez umjetnih boja i aroma. Velika obljetnica – 140 
godina Šumi branda proslavljena je limited edition retro kutijicom u kojoj 
se nalazi kombinacija odabranih bombona iz bogate prošlosti branda Šumi 
- Visoki C, žele bomboni te Šššum jabuka. 
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Novi proizvodi 2016. Belupo

Što se tiče kategorije Lijekova na recept Belupo je u 2016. godini svoj kar-
dio portfelj proširio za još jedan lijek iz skupine Blokatora kalcijevih kanala 
– derivata dihidropiridina. To je lacidipin i na tržište dolazi pod generičkim 
nazivom lacidipin belupo. lacidipin belupo primjenjuje se u liječenju 
hipertenzije u monoterapiji ili u kombinaciji s drugim antihipertenzivima 
poput beta-blokatora, diuretika ili ace-inhibitora. Terapijski učinak ovih 
Belupovih lijekova je podjednak, međutim lacidipin se ističe nešto boljim 
učinkom na dijastolički tlak kao i manjom učestalošću pojavljivanja nuspo-
java (periferni edem).

beloxim 500 mg filmom obložene tablete novi je Belupov antibiotik u 2016. 
godini iz skupine cefalosporina ii. generacije, generičkog imena cefurok-
sim. Cefuroksim se primjenjuje u liječenju akutnog streptokoknog tonzili-
tisa i faringitisa, akutnog bakterijskog sinusitisa, akutne upale srednjeg uha 
(otitis media), akutne egzacerbacije kroničnog bronhitisa, cistitisa, pijelo-
nefritisa, nekomplicirane infekcije kože i mekih tkiva te u liječenju ranog 
stadija Lajmske bolesti. Do sada smo u portfelju imali samo predstavnika 
cefalosporina I. generacije - cefaleksin, koji je već dugi niz godina na tržištu 
dostupan pod generičkim imenom cefaleksin® belupo.

Tržište Rusije je u 2016. godini obogaćeno s dva nova proizvoda. amofin 
ljekoviti lak za nokte namijenjen je liječenju gljivičnih infekcija noktiju. 
monlast je antagonist leukotrijenskih receptora koji blokira tvari koje se 
nazivaju leukotrijeni. Leukotrijeni uzrokuju sužavanje i otok dišnih puto-
va u plućima kao i simptome alergije, a njihovim blokiranjem monlast 
olakšava simptome astme, pomaže pri kontroli astme i olakšava simptome 
sezonskih alergija (poznatih kao peludna groznica ili sezonski alergijski ri-
nitis). 

U trećem kvartalu 2016. godine Belupo je izašao na hrvatsko tržište s no-
vim proizvodom iz rx programa pod zaštićenim nazivom nutrixa i time 
ušao u novo područje – Enteralnu prehranu. nutrixa je visokokalorična, 
visokoproteinska tekuća hrana s dodanim vlaknima za potpunu, uravnote-
ženu prehranu. Radi se o hrani za posebne medicinske potrebe, a namije-
njena je za dijetalnu prehranu bolesnika s malnutricijom ili rizikom njezine 
pojave. Može se koristiti kao jedini izvor prehrane ili kao nadopuna prehra-
ni, a daje se samo uz liječnički nadzor. Razvojem novog portfelja proizvoda 
iz područja enteralne prehrane ostvaruje se sinergijski potencijal između 
Farmaceutike i Prehrane što potpomaže realizaciji strateških ciljeva Belupa 
ključnih za rast i razvoj poslovanja kompanije.

Kategorija bezreceptnog programa je u 2016. godini obogaćena fersan 
junior tekućim dodatkom prehrani. Proizvod sadrži liposomalno željezo, 
a namijenjen je za prirodnu nadopunu željeza. Lipsom je šuplja mikros-
fera, učinkovit i inovativan nosač za lijekove, minerale, vitamine i druge 
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aktivne tvari. Membrana liposoma strukturom odgovara membranama 
ljudskih stanica što olakšava stapanje liposoma s membranom i pospješu-
je apsorpciju tvari uklopljenih u liposom. Željezo pirofosfat u fersan ju-
nioru se nalazi unutar liposomalne strukture. Zahvaljujući liposomalnoj 
tehnologiji, apsorpcija i bioraspoloživost se povećava 3,5 puta u odnosu 
na željezo koje nije liposomalno. fersan junior se ne smije primijeniti u 
djece mlađe od 3 godine. 

Tržište Hrvatske je u 2016. godini također obogaćeno RojazolDerm kre-
mom iz farmakoterapijske skupine antimikotici za lokalnu primjenu, deri-
vati imidazola i triazola. RojazolDerm krema namijenjena je liječenju in-
fekcija kože uzrokovanih gljivicama. Infekcije mogu zahvatiti šake i stopala 
(uključujući „atletsko stopalo“), trup i prepone (uključujući površinu kože 
oko spolnih organa) te uške i tjeme. 

Na tržištu Češke, Belupo je izašao s tri nova proizvoda: belmiran dan ta-
blete koje služe za opuštanje organizma, belmiran san tablete koje dopri-
nose skraćenju vremena potrebnog za padanje u san i održavanju normal-
nog sna te urosal lady biljnim proizvodom, kreiranim posebno za žene, a 
namijenjenim sprečavanju i ublažavanju tegoba mokraćnog sustava poput 
učestalog i bolnog mokrenja praćenog osjećajem pečenja.
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Integracija medija i produkcija - digitalne 
inovacije u 2016.

U 2016. godini nastavili smo s ekspanzivnim rastom broja digitalnih plat-
formi. Ukupno smo redizajnirali 9 web stranica, podigli 7 novih stranica 
te otvorili 6 novih profila na društvenim mrežama kako bismo se što više 
približili novim, mlađim potrošačima. Nadogradnja Dolcela mobilne apli-
kacije nudi niz dodatnih, zanimljivih funkcionalnosti.

Najveći zaokret u marketinškim aktivnostima se primjećuje u vizualnoj ko-
munikaciji. Biraju se zanimljiviji, atraktivniji i izazovniji sadržaji na koje 
mlađi potrošači pozitivno reagiraju. Ističu se projekti kao što su Kvikifun-
pedia, Čokolinologija, Za fine guze, Kralj latino popa za kraljicu slasti-
ca, Dođi sebi i td.. Svega nekoliko mjeseci nakon lansiranja, Kvikifunpedia 
je osvojila nagradu struke „SoMo Borac“ na Weekend Media Festivalu.

Važnost mobilnih aplikacija je sve snažnija pa smo taj trend popratili lan-
siranjem Viber stickera za Lino i Coolinariku. U svega nekoliko mjeseci je 
izmijenjeno preko 7,5 milijuna poruka s našim stickerima. 

Najbolji dokaz praćenja svjetskih trendova je snimanje videorecepata Co-
olinarike koji se distribuiraju na brojnim platformama. Snimljeno je gotovo 
200 videorecepata koje je vidjelo 31 milijun potrošača na Facebooku, In-
stagramu, Youtubu, web stranicama Coolinarike, Vegete i Podravke te 158 
citylightova u svim većim shopping centrima i na trgovima diljem Hrvat-
ske. Dobru praksu je preuzelo i 6 tržišta, a brojka kontinuirano raste.

Najznačajniji online projekt je svakako Coolinarika koja na dnevenoj bazi 
stiče sve više korisnika. S preko 106 milijuna posjeta definitivno spada u 
jednu od najmoćnijih ne samo web stranica, već i društvenih mreža u regiji.
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Nagrade i priznanja

četvrti put zaredom - priznanje 
superbrand u slovačkoj 

Podravka je i ove godine ponovila svoj veliki uspjeh na slovačkom tržištu i s 
ponosom nosi naziv „Slovak Superbrands 2016“. To je renomirano prizna-
nje Podravka dobila do sada pet puta, a ovo je već četvrta godina zaredom. 
Nagradu Superbrand su Podravki dodijelili vodeći slovački stručnjaci za 
robne marke, rangiravši je u sam vrh kvalitete i poznatosti. Uspješno po-
slovanje potkrjepljuju i druga dosadašnja priznanja dobivena od struke i 
potrošača pa je osim Superbranda, Podravka Slovačka prošle godine dobila 
nagradu „Pečat bonity“.

juhe bogatstvo povrća – produkt 
leta 2016. u sloveniji 

Nakon što su prošle godine slovenski potrošači izabrali Vegeta marinade za 
„Produkt leta“, ove godine svoje povjerenje dali su Podravka juhama bo-
gatstvo povrća izabravši ih za najbolje u kategoriji juha. Nagrada „Produkt 
leta“ dodjeljuje se svake godine za nove proizvode na tržištu, dodjeljuju je 
potrošači, njih 3.000 koji sudjeluju u nezavisnom istraživanju koje provo-
di agencija ac Nielsen. Potrošači ocjenjuju nove proizvode u 4 kategorije: 
inovativnost, atraktivnost, zadovoljstvo i namjera kupnje. Juhe bogatstvo 
povrća u potpunosti zadovoljavaju zahtjeve modernog potrošača jer su 
bez pojačivača okusa i dodanih aroma, a izvrsnog okusa što su potrošači i 
prepoznali. Pečat „Produkt leta“ garancija je potrošačima da su proizvodi 
nosioci ovog pečata najbolji proizvodi u pojedinoj kategoriji te olakšava-
ju donošenje odluke o kupnji. Na izrazito zahtjevnom tržištu, ovaj pečat 
razlikuje proizvode od proizvoda konkurencije te osigurava povjerenje za 
kupnju. Zato vjerujemo da će ova nagrada pridonijeti još boljem plasmanu 
Podravka proizvoda na tržištu Slovenije. 

prva nagrada za projekt 
otvorenih inovacija

Nagrada za „Najbolje hr Prakse“ priznanje je predanom i planskom radu 
tvrtki i organizacija, timova i pojedinaca koji su izvrsni u upravljanju ljud-
skim potencijalima. Natječaj „Najbolje hr Prakse“ organiziraju portal „Moj 
Posao“ i tvrtka Selectio. Kroz ovaj projekt posebna pažnja bila je posvećena 
stvaranju korporativne inovativne kulture i procesno-pravnih preduvjeta za 
implementaciju otvorenih inovacija, što je i prepoznala stručna komisija, do-
dijelivši prvu nagradu u konkurenciji od tridesetak projekata iz Hrvatske. 

Upravljanje idejama i inovacijama, novi je izazov s kojim se suočavaju or-
ganizacije, posebno danas u vrijeme digitalne transformacije, a Podravkin 
primjer prepoznat je kao vodeći u Hrvatskoj. 

podravka svijetli primjer 
upravljanja ljudskim 

potencijalima 

Podravka je još jednom potvrdila predanost izvrsnosti u upravljanju ljud-
skim potencijalima te je po drugi puta nagrađena certifikatom Poslodavac 
Partner. U protekloj godini Podravka je unaprijedila čak 22 procesa uprav-
ljanja zaposlenicima, od ukupno 45 procesa koji se ocjenjuju tijekom cer-
tificiranja za prestižno priznanje Poslodavac Partner. Značajan napredak 
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zabilježen je u svih pet procjenjivanih područja: Strategiji, Regrutiranju i 
selekciji, Radu, motivaciji i nagrađivanju, Usavršavanju i razvoju te Odnosu 
prema zaposlenicima. Ovakav rezultat svjedoči snažnom fokusu Podravke 
na razvoj transparentnog sustava upravljanja zaposlenicima u cilju njego-
vanja kulture razvoja kompetencija i izvršenja strateških ciljeva organizaci-
je. Poseban naglasak Podravka stavlja na razvijanje talenata unutar organi-
zacije za koje je u protekloj godini osmislila program pod nazivom „Recept 
za izvrsnost“. Organizacija je, osim toga, predana poticanju dijeljenja zna-
nja među zaposlenicima i razvoju kulture inovacija. Svojim zaposlenicima 
omogućava mentoriranje, coaching te brojne edukativne programe, poput 
internog mba programa i programa za podizanje dostupnosti educiranja 
„Znanje na pladnju“. 

ambalaža vegete osvojila cropak 
po ocjeni potrošača 

Osvajanje prestižne nagrade cropak za Vegetu prema ocjeni potrošača, 
potvrdilo je da smo doprli do ciljanih potrošača i napravili dobar posao. 
Osim cropak-a za Vegetu, Podravka je dobila i dva priznanja za ambalažna 
rješenja realizirana u skladu sa smjernicama Safe Food inicijative, za Deli-
kates paštete i Čokolino. Trinaestu godinu za redom Institut za ambalažu i 
tiskarstvo Tectus - IatT, Zagreb organizira Festu – cropak. Festival ambala-
že festa cropak središnji je skup stručnih događanja namijenjen korisni-
cima i proizvođačima ambalaže u Hrvatskoj i regiji, dizajnerima, tiskarima 
te svima koji su na bilo koji način vezani uz ambalažu kao vrlo zahtjevan i 
kompleksan proizvod.

podravka proglašena 
proizvođačem godine 2015. 

Na velikoj svečanosti u Kongresnom centru Zagrebačkog velesajma do-
dijeljene su nagrade „Zlatna košarica“ za najbolje predstavnike industrije 
robe široke potrošnje i to u šest kategorija – Proizvođač godine, Proi-
zvod godine, Trgovac godine, Mali trgovac godine, Društveno odgovorna 
kompanija godine i Tehnološki dobavljač godine. Sve kategorije nagrada 
odnosile su se na poslovna ostvarenja u 2015. godini pri čemu su osobi-
to vrednovani doprinosi u pogledu kvalitete investicija, otvaranja novih 
prodajnih objekata i novih radnih mjesta, ulaganje u proizvodne pogone, 
provedene akvizicije te ukupan doprinos unapređenju sektora kroz stva-
ranje dodane vrijednosti za tržište i potrošače. Tako je Podravka osvojila 
priznanje za najboljeg proizvođača u 2015. godini, a nagradu je u ime 
Podravke preuzela članica Uprave Olivija Jakupec. Ovim projektom, u 
organizaciji magazina Ja trgovac, specijaliziranog za maloprodaju i in-
dustriju robe široke potrošnje, želi se skrenuti pažnja javnosti na važnost 
sektora maloprodaje i industrije robe široke potrošnje za cjelokupno hr-
vatsko gospodarstvo te istaknuti pozitivne primjere hrvatskog poduzet-
ništva.

podravki „zlatni ključ“ za 
najboljeg izvoznika u bih 

Podravka je među dobitnicima ovogodišnje nagrade „Zlatni ključ“, okitivši 
se nagradom za najboljeg izvoznika u Bosnu i Hercegovinu. Nagrada je do-
dijeljena na 11. konvenciji Udruge Hrvatski izvoznici, koja ove nagrade do-
djeljuje sada već devetu godinu zaredom po najvažnijim izvoznim tržištima 
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te „novim“ tržištima za hrvatske tvrtke. Među najtraženijim Podravkinim 
proizvodima u BiH su Vegeta, juhe, proizvodi pod markom Dolcela, Kviki, 
Lino i Eva te Kokošja pašteta i Goveđi gulaš.

podravki 23 odličja za kvalitetu 
njenih proizvoda u bruxellesu 

Podravka je nadmašila prošlogodišnji rekordni uspjeh iz Bruxellesa i ove 
se godine okitila sa čak 23 odličja Superior Taste Award. Od 27 prijavlje-
nih proizvoda, čak je 23 Podravkina proizvoda nagrađeno ovim odličjem 
što potvrđuje izvrsnost okusa u kategorijama u kojima su se natjecali. 
Uz sva dobivena priznanja, Podravku je stručni žiri nagradio posebnim 
priznanjem „Crystal Taste Award“ za Podravka čaj Limun limeta. Riječ je 
o nagradi dodijeljenoj za one proizvode koji su 3 godine za redom nagra-
đeni s najvišom ocjenom od 3 sta zvjezdice i to od strane 3 različita pa-
nela degustatora. Pored toga, znakom Superior Taste Awarda ove godine 
okitili su se, između ostalih, i Podravka Ajvar, Podravka pasirana rajčica, 
Podravka juha od koprive sa sirom, Dolcela puding vanilija, Eva skuša fi-
leti, Lino Lada milk, Delikates pileća jetrena pašteta s čvarcima, Delikates 
namaz od slanutka hummus, Podravka krem juha od špinata, Podravka 
krem juha od rajčice te Vegeta Grill bbq marinade. Prema ocjeni struč-
nog žirija Međunarodnog Taste & Quality Institute, priznanje Superior 
Taste Award, kao potvrda kvalitete Podravkinih proizvoda, uručeno je 
na ceremoniji dodjele nagrada održane 2. lipnja u Bruxellesu. Proizvode 
ocjenjuje žiri sačinjen od renomiranih europskih šefova kuhinja i som-
meliera iz kulinarskih institucija, metodom slijepog testiranja, pri čemu 
među ostalim, osobitu važnost pridaju ocjeni okusa, mirisa, teksture i 
izgleda proizvoda. 

podravki priznanje za najbolje 
odnose s investitorima u srednjoj 

i istočnoj europi

Na velikoj svečanosti cee Capital Markets Awards održanoj u Varšavi, 
Podravka je osvojila nagradu za najbolji Odnose s investitorima u Sred-
njoj i Istočnoj Europi. Nagradu je dodijelio stručni žirija sastavljen od 
internacionalnih institucionalnih investitora fokusiranih na regiju Sred-
nje i Istočne Europe te predstavnika regionalnih tržišta kapitala. Nagra-
du je u ime Podravke preuzela članica Uprave Iva Brajević. cee Capital 
Markets Awards ima za cilj promovirati regiju Srednje i Istočne Europe 
kako bi se globalni investitori odlučili na ulaganje u najbolje regionalne 
kompanije. 

vegeta najjači domaći brand u 
adria regiji 

Istraživanje međunarodne agencije Ipsos ponovno je pokazalo da je Vegeta 
najjači domaći brand u Adria regiji. Uz Vegetu, visoku 4. poziciju po snazi 
domaćih brandova u regiji zabilježile su i Podravka juhe. Treba istaknuti i 
da je Vegeta ostala vodeći brand po snazi na hrvatskom tržištu, ispred svih 
jakih domaćih i internacionalnih marki. Podravka je ovim rezultatima još 
jednom potvrdila svoj status kompanije s najjačim domaćim brandovima u 
Adria regiji koja obuhvaća tržišta Hrvatske, Slovenije, BiH i Srbije. Agencija 
Ipsos do rezultata istraživanja došla je uz pomoć jedinstvenog „brand sco-
re“ indikatora koji omogućuje uspoređivanje brandova različitih kategorija 
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proizvoda i pokazatelj je snage branda na tržištu. U ispitivanje je uključeno 
minimalno 1000 ispitanika u dobi od 15 do 64 godina u svakoj zemlji razli-
čite dobi, obrazovanja i spola.

uspjeh podravke u slovačkoj - 
pečat bonity 

Podravka Slovačka je ponovo dokazala izvanrednost u poslovanju dobivši 
treći put za redom priznanje Pečat bonity. Riječ je o prestižnoj nagradi 
koju dodjeljuje Slovačka agencija za Informiranje i Marketing te Nacio-
nalni Informativni centar Slovačke republike koji je razvio model procje-
ne poslovnih subjekata koristeći prediktivne metode financijskih analiza. 
Kriteriji za dobivanje priznanja iznimno su zahtjevni i tek mali postotak 
komercijalnih subjekata koji djeluju na slovačkom tržištu može se pohva-
liti vlasnikom priznanja „Pečata bonity“. Stoga iz Podravke Slovačka isti-
ču kako su iznimno ponosni na priznanje nezavisne agencije za dokazanu 
izvrsnost u poslovanju. „Pečať bonity“ je nagrada koju je Podravka Inter-
national, s.r.o. dobila za ostvarenje zahtjevnih kriterija, koji su definirani 
kako bi se procijenili poslovni rezultati kompanija koje posluju u Slovačkoj 
u 2015. godini. Ukupno je analizirano 716.134 poduzeća od kojih je tek 
1,6% dobilo priznanje.   

priznanje facebook stranici 
coolinarike i kviki web stranici 

kvikifunpedia.com 

Facebook stranica Coolinarike i Kviki web stranica Kvikifunpedia.com na 
ovogodišnjem Weekend Media Festivalu osvojile su SoMo Borac nagrade 
za najbolje digitalne platforme u regiji. Weekend Media Festival, najveći je 
skup regionalne medijske i komunikacijske industrije, a dvadeset članova 
žirija i predselekcijskog žirija ocjenjivalo je najbolje Facebook stranice, di-
gitalne kampanje, web stranice, mobilne aplikacije i radove na svim drugim 
digitalnim platformama. Čak 130 radova u devet kategorija konkuriralo je 
u utrci za vodeću regionalnu digitalnu nagradu. U kategoriji SoMo Face 
za najbolju Facebook stranicu među prva tri finalista ušla je Podravkina 
Facebook stranice Coolinarike ponijevši kući zasluženu nagradu za spoj 
odlične komunikacije, pametnih statusa, brzih rješavanja kriznih situacija 
i vrhunskih rezultata. 

U kategoriji SoMo Content za najbolji digitalni content marketing, među 
prva tri finalista ušla je Podravkina web stranica Kvikifunpedia.com. 

podravka lagris – superbrand Globalni program Superbrand, nezavisni autoritet u području vrednova-
nja i ocjene brandova, je u sklopu gala večere Superbrand Tribute Event u 
Pragu predstavio najuspješnije brandove u Češkoj za 2016. godinu. Među 
najuspješnijim brandovima se našao i Podravkin brand Lagris. Ova nagra-
da je samo jedan u nizu dokaza snage Lagris branda na tržištu Češke i s 
pravom možemo biti ponosni što je Lagris dio toga odabranog društva.  
Lagris je u sklopu Podravka grupe od 2002. godine. Pod Lagris brandom 
koji je na češkom, slovačkom i mađarskom tržištu 25 godina, se prodaju 
riža, grahorice i zdrava hrana, a na češkom tržištu su ti proizvodi lideri u 
kategorijama riže i grahorica.  
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lino lada kokos - odabrani 
proizvod godine 

Dodijelivši Lino ladi kosos nagradu „Odabrani Proizvod godine“ hrvatski 
su potrošači nagradili Podravku za nove, poboljšane i inovativne proizvode. 
Nagrada je dodijeljena 13. listopada u Hypo centru u Zagrebu, a preuzela ju 
je Gordana Periškić, starija potpredsjednica za marketing Podravke. Riječ 
je o najvećoj svjetskoj nagradi za inovativne proizvode o kojoj odlučuju 
glasovi potrošača. Pobjednički proizvodi ili usluge raspolažu pečatom Oda-
brani Proizvod godine, a nagrade su dodijeljene u više kategorija prema 
istraživanju koje je na 2.000 hrvatskih potrošača, proveo Nielsen, vodeća 
svjetska tvrtka za istraživanje tržišta i potrošačkih trendova. U Hrvatskoj je 
istraživanje “Odabrani proizvod godine” ove godine provedeno prvi puta, 
a proizvodi su razvrstani u kategorije - hrana, proizvodi za dom i proizvodi 
za osobnu njegu. Pobjednik kategorije odabran je prema tri glavna kriterija: 
inovativnost, privlačnost i zadovoljstvo korištenjem proizvoda. Posebnu, 
crvenu oznaku „Odabrani proizvod godine“ dobit će 21 proizvod koji su 
najboljim ocijenili hrvatski potrošači. 

podravki dodijeljeno priznanje 
„zlatno sjeme“ 

U okviru Devetog međunarodnog kongresa „Oplemenjivanje bilja, sjeme-
narstvo i rasadničarstvo“ održanog od 9. – 11. studenog u Svetom Martinu 
na Muri Podravki je dodijeljeno priznanje „Zlatno sjeme“ koje Hrvatsko 
agronomsko društvo dodjeljuje institucijama za sorte koje su svojim uče-
šćem u proizvodnji značajno unaprijedile hrvatsko gospodarstvo. Prizna-
nje Podravki dodijeljeno je za sortu paprike Podravka. Sorta crvene rog pa-
prike Podravka uz Slavonku prve su i za sada jedine hrvatske sorte povrća 
s provedenim dus (Distinguish, Uniformity, Stability) testom i kao takve 
upisane na Zajednički katalog sorti Europske unije. Kreatori sorti su Mr. 
sc. Svjetlana Matotan i Dr. sc. Zdravko Matotan, a vlasnik sorte Podravka 
d.d. Koprivnica.

podravka osvojila posebnu 
nagradu za ljudska prava 

Podravki je uručena Posebna nagrada za ljudska prava za Udrugu puls na 
8. konferenciji o društveno odgovornom poslovanju, koja se održala u or-
ganizaciji Hrvatskog poslovnog savjeta za održivi razvoj uz pokroviteljstvo 
Predsjednice rh Kolinde Grabar Kitarović, Ministarstva financija, Mini-
starstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Ministarstva zaštite okoliša i 
energetike te Gradske Skupštine Grada Zagreba.

Udruga volontera Podravke puls nastala je u okviru shape pripravničkog 
programa. Danas ona broji 138 članova dok su u protekle tri godine odra-
đene 24 aktivnosti i inicijative, a članovi su i članovi Uprave Podravke. Ci-
ljevi koje je pred sebe Udruga puls postavila u Statutu su, između ostalog, i 
promicanje ideje o volontiranju, pružanje besplatne pomoći potrebitima te 
osiguranje i poboljšanje kvalitete života socijalno ugroženim i isključenim 
društvenim skupinama. Kroz djelovanje Udruge puls, Podravka je stekla 
veliki broj novih partnera, poput Udruge Latice, Naših anđela, Zaklade Ana 
Rukavina, Udruge Osmijeh i brojnih drugih.
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vegeta nagrađena u rumunjskoj Vegeta je osvojila nagradu za izvrsnost u Rumunjskoj na najvažnijem naci-
onalnom natječaju koji nagrađuje izvrsnost u području odnosa s javnošću. 

Važnost ovog natječaja karakterizira veliki broj natjecatelja, njihova kreativ-
nost i visoka profesionalnost stručnog ocjenjivačkog suda. Vegeta je prema 
njihovom izboru osvojila nagradu Diploma u kategoriji press kit za projekt 
Vegeta trenuci u staklenci. Kampanja Vegeta trenuci u staklenci osmišljena 
je na inovativan način, a u kampanju su se uključili i bloggeri.

zahvalnica belupu za potporu 
znanstvenom radu akademije

Predsjednica Akademije medicinskih znanosti Hrvatske, prof.dr.sc. Jasna 
Lipozenčić uručila je 29. ožujka 2016. u Hrvatskom liječničkom zboru Za-
hvalnicu Belupu za potporu znanstvenom radu Akademije. Zahvalnicu je, 
u ime kompanije, primio predsjednik Uprave Hrvoje Kolarić. 

„Kao dugogodišnji član podupiratelj rada Akademije Belupo svojim aktiv-
nostima pomaže suvremenoj medicinskoj znanosti, koja je generator na-
pretka društva i nositelj njegova razvitka“, kazao je Hrvoje Kolarić, zahva-
livši članovima Akademije. 

potvrđena kvaliteta žitovih 
proizvoda

Kvalitetu svojih proizvoda ponovo je potvrđena na 16. tradicionalnom 
ocjenjivanju kruha, pekarskoga i finoga pekarskog peciva, tjestenine, keksa 
i svježih slastica koje organizira slovenska Komora poljoprivrednih i pre-
hrambenih poduzeća. Grupa Žito nagrađena je s čak 23 zlatna priznanja 
za izvrsnu kvalitetu, što je lijep dokaz i potvrda kvalitete koju prepoznaju 
potrošači i stručnjaci.
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Društvena zajednica

Podravka promiče primjenu normi društveno odgovornog poslovanja te 
usklađenost gospodarstva s razvojnim ciljevima društvene zajednice i oču-
vanjem okoliša za buduće generacije.

Društveno odgovorno poslovanje sastavni je dio identiteta i poslovnih ak-
tivnosti Grupe Podravka i predstavlja još jednu dodatnu vrijednost za kom-
paniju, uz kreativnost, povjerenje, strast, zadovoljstvo potrošača i izvrsnost. 

Naime, svjesna svog utjecaja i odgovornosti prema društvenoj zajednici, 
Podravka je aktivno uključena u životne procese zaposlenika, ali i cijele 
zajednice u kojoj djeluje. Aktivno podupire i provodi programe informira-
nja i savjetovanja o očuvanju zdravlja svojih zaposlenika, članova njihovih 
obitelji i lokalne zajednice. Uz to, visokim standardima kvalitete proizvoda, 
Podravka je kroz dugi niz godina izgradila i očuvala povjerenje svojih ku-
paca. Odnos s partnerima gradi i održava uzajamnim poštovanjem i po-
vjerenjem, a procesom proizvodnje nastoji trošiti što manje neobnovljivih 
resursa te proizvoditi manje otpada, vodeći posebno računa o očuvanju 
okoliša. Prisutna u domovima više od 60 godina, nastoji biti kompanija 
koja povjerenje potrošača podjednako ostvaruje pružanjem kulinarskog 
užitka i brigom za zdravlje.

Konkretnim projektima doprinosi razvoju i podizanju kvalitete života za-
poslenika, ali i šire društvene zajednice pa od svog osnutka ulaže u zna-
nost i obrazovanje, održivi razvoj, kulturu, umjetnost i sport te promiče 
korporativnu društvenu odgovornost. Kroz promociju zdravog načina ži-
vota, profesionalno usavršavanje zaposlenika i poticanje njihove izvrsnosti 
i kreativnosti te osjećaj za potrebe društvene zajednice, djeluje društveno 
odgovorno prema organizacijama, udrugama i subjektima u lokalnoj za-
jednici u sjedištu u kojem djeluje, kao i drugim područjima u kojima ima 
registrirano poslovanje. 

U budućem poslovanju Podravka će, sa zadovoljstvom, nastaviti ispunja-
vati želje i potrebe društvene zajednice kao i potrošača iz više od 60 država 
širom svijeta, jer je njihovo povjerenje potvrda ispravnog djelovanja.
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Aktivnosti na području zaštite okoliša 
Podravka

Podravka d.d. kontinuirano razvija i poboljšava procese, proizvode i us-
luge s ciljem smanjenja negativnog utjecaja na okoliš. U 2016. ostvarena 
su poboljšanja u smanjenju nastajanja otpada, smanjenju potrošnje vode i 
energenata te povećanju razine ekološke svijesti i odgovornosti zaposleni-
ka. Slijedom definiranih temeljnih ciljeva Podravke u području zaštite oko-
liša u 2016. godini je proveden niz planiranih aktivnosti koje su rezultirale 
značajnim ekonomskim, okolišnim i društvenim rezultatima.

Najvažnija ostvarenja u 2016. godini

obnovljivi izvori energije U 2016. započelo se s izgradnjom kotlovnice na biomasu na industrijskoj 
zoni Danica. Namjena novog pogona kotlovnice je proizvodnja pare, a kao 
osnovno gorivo koristit će se šumska biomasa. Biomasa spada u kategoriju 
obnovljivih izvora energije i uvođenje takve tehnologije doprinosi mjerama 
za smanjenje emisija co2 iz energetskog sektora čime se još jednom pokaza-
lo da Podravka pridonosi očuvanju okoliša. 

Na lokaciji A.Starčevića 32, Koprivnica u funkciji je solarni kolektor za pri-
premu potrošne tople vode čime se smanjuje potrošnja primarnog energen-
ta-prirodnog plina, a samim time smanjuje se i količina proizvedenog co2.

transport Vozači motornih vozila odjela Upravljanje transportnim vozilima posljed-
njih su godina prošli edukaciju i trening eko vožnje te stečena znanja kon-
tinuirano provode tijekom obavljanja prijevoznih zadataka. Trening eko 
vožnje obuhvaća poboljšanje tehnike vožnje (umjerenost prilikom rada s 
papučicom gasa, prilikom mijenjanja brzina – vožnja u višoj brzini s nižim 
brojem okretaja, održavanjem kontinuirane brzine i posebno izbjegavanje 
naglih ubrzavanja, naglih usporavanja ili kočenja i sl.) te povećanje svijesti 
tijekom upravljanja motornim vozilom.

U odnosu na razdoblje prije edukacije i treninga, prosječna potrošnja go-
riva voznog parka odjela Upravljanje transportnim vozilima je u protekle 
2 godine manja za 3,5%. Kao posljedica gore navedene edukacije, došlo je i 
do smanjenja emisija co2, čime je također pokazana povećana kompanijska 
briga za okoliš.

Nabavom 8 teretnih vozila norme Euro 6 smanjeni su normativi prosječ-
nih potrošnji goriva po kategorijama vozila: za teretna vozila nosivosti 9t 
potrošnja je smanjena za 4%, za teretna vozila nosivosti 13t potrošnja je 
smanjena za 2% te za teretna vozila nosivosti 23 potrošnja je manja za 9%, 
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čime je smanjeno i ispuštanje emisija co2. Za loko vožnju koriste se elek-
trična vozila Mitsubishi i-Miev. Nabavom i korištenjem vozila sa smanje-
nom emisijom co2, Podravka je još jednom pokazala kako prati i postavlja 
nove trendove, i što je najvažnije, vodi brigu o zaštiti okoliša.

energetska učinkovitost U 2016. odrađeno je niz aktivnosti s ciljem poboljšanja energetske učinko-
vitosti kompanije. Osim nastavka zamjene postojeće rasvjete led rasvjetom 
u proizvodnim pogonima Tvornice Kalnik Varaždin, Tvornice juha i Vege-
te, Tvornice Mlin i Tvornice Danica te strojnim i remontnim radionama 
Centralnog održavanja, izvršeno je niz aktivnosti i investicijskih ulaganja u 
proizvodnim pogonima i Centralnoj energetici s ciljem smanjenja utroška 
električne energije i vode te smanjenja rasipanja toplinske energije.

smanjenje nastajanja otpada Na svim lokacijama Podravke d.d. nastavljeno je unaprjeđenje sustava gos-
podarenja otpadom efikasnijim razvrstavanjem otpada, smanjenjem raste-
pa materijala i sirovina, racionalizacijom upotrebe potrošnog materijala te 
edukacijom zaposlenika, što je rezultiralo i smanjenjem nastajanja odre-
đenih vrsta otpada. Na svim lokacijama uveden je sustav najma krpa za 
višekratno korištenje koje se koriste za čišćenje u radionama te za pranje i 
čišćenje u pogonima. Iskorištene krpe pranjem se osposobljavaju za ponov-
nu uporabu, čime se smanjilo nastajanje opasnog otpada.

smanjenje korištenja opasnih 
tvari i kemikalija

U 2016. nastavilo se sa zamjenom radnih tvari R-22 u rashladnim sustavi-
ma tvornice Dječje hrane i kremnih namaza te maloprodajnom objektu sa 
ekološki prihvatljivim radnim tvarima. 

Optimizacijom metoda ispitivanja u laboratorijima Kontrole kvalitete doš-
lo je do značajnog smanjenja utroška pojedinih kemikalija, čime se smanji-
lo i nastajanje otpadnih kemikalija te korištenje opasnih tvari. Zamjenom 
metode određivanja natrijeva klorida titracijom i prelaskom na konduk-
tomerijsku provjeru, smanjila se potrošnja srebro-nitrata (Agno3) za 60%. 
Uveden je uređaj dma (Direct Mercury analyser)za određivanje žive solid 
sampling metodom kod koje nema uporabe kemikalija jer se mjerenje pro-
vodi na uređaju koji ne zahtjeva prethodnu pripremu uzoraka. Navedene 
aktivnosti nastavak su projekta optimet s ciljem uštede u vremenu proved-
be analize i smanjenju korištenja kemikalija.     
        

nefinancijsko izvještavanje - 
izvještaj o održivom razvoju 

grupe podravka 2015.

U Grupi Podravka je pokrenut proces nefinancijskog izvještavanja. Rezul-
tat toga je izrađen i objavljen Izvještaj o održivom razvoju Grupe Podravka 
za 2015. godinu koji je usklađen s najprihvaćenijim svjetskim okvirom za 
izvještavanje, Smjernicama za izvještavanje o održivosti gri G4. Izvještaj 
o održivom razvoju Grupe Podravka za 2015. godinu objavljen je na web 
stranici Podravke (http://www.podravka.hr/kompanija/odgovornost/odr-
zivi-razvoj/) i javno je dostupan svim zainteresiranim stranama.
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Aktivnosti na području zaštite okoliša 
Belupo

aktivnosti zaštite okoliša U 2016. godini i dalje su redovito obavljane edukacije novozaposlenih dje-
latnika i revidirane sve radne upute u kojima su opisani postupci pripreme 
svih vrsti otpada za zbrinjavanje. 

gospodarenje otpadom Okoliš se najčešće onečišćuje otpadom, stoga se pravilno zbrinjavanje otpa-
da i dalje sustavno provodi. Otpad se evidentira prema radnim cjelinama, 
vrši se odvajanje otpada za recikliranje te pravilno skladišti otpad namije-
njen termičkoj obradi. Pripreme za nadzor nadležnih tijela za proizvodnju 
lijekova kao i testiranje strojeva za novu proizvodnju, povećale su količine 
tehnološkog otpada na lokaciji. 

Načelom učinkovitog gospodarenja otpadom, sav otpad koji nastaje, na si-
guran i ekološki prihvatljiv način se zbrinuo, reciklirao ili termički obradio. 

Na Belupu je u 2016. godini evidentirano 28 vrsta otpada u ukupnoj koli-
čini od oko 260 tona.

način obrade / na 
ukupnu količinu recikliranje termička 

obrada deponij

količina otpada % 61,1 % 34 4,9

Pravilnim gospodarenjem, velik dio otpada postao je sekundarna sirovina, 
što je u cilju štednje prirodnih resursa kao i smanjene količina otpada koji 
se odlaže na deponij. Tehnološki otpad je termički obrađen. Za ambalažni 
otpad koji nastaje prodajom lijekova redovito se vrši prijava količina amba-
lažnih materijala Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i plaća 
odgovarajuća naknada. 

zaštita zraka Emisijama u zrak pridaje se veliku pozornost praćenjem emisija prašine i 
organskih otapala iz tehnoloških ispusta kao i emisijama no2, co, so2 i co2 
iz energetskih ispusta.

Sukladno zakonskoj regulativi, redovito se vrši mjerenje emisija u zrak iz 
nepokretnih izvora tehnoloških postrojenja te iz nepokretnih energetskih 
izvora od ovlaštene institucije 

U toku 2016. obavljeno je mjerenje emisija u zrak iz kotlovnice iz plina kao 
goriva. Granične vrijednosti emisija u dozvoljenim su granicama o čemu 
se vode očevidnici, a rezultati mjerenja su dostavljeni Hrvatskoj agenciji za 
zaštitu okoliša i prirode. 
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Redovito se vrši kontrola svih ugrađenih filtera za smanjivanje emisija pra-
šine u zrak, kao i kontrola rada uređaja sa aktivnim ugljenom koji vrši ap-
sorpciju otapala. Rad postrojenja je automatiziran i regeneracija ili zamjena 
aktivnog ugljena radi se po zasićenju istoga, a računalni zapis praćenja rada 
postrojenja osigurava i praćenje emisija u atmosferu. Postrojenja u kojima 
se koriste organska otapala prijavljena su u registar pri Ministarstvu zaštite 
okoliša i prirode i vođenjem obaveznim očevidnika o utrošku organskih 
otapala kontrolira se količina potrošnje otapala. 

U svrhu zaštite zraka od fluoriranih stakleničkih plinova, ažurira se evi-
dencija o svim rashladnim uređajima u kojima se koriste kontrolirana ili 
zamjenska sredstva koja oštećuju ozonski omotač te vrši servisiranje i kon-
trola propusnosti putem ovlaštenih servisera. U toku 2016. izvršena je re-
dovita kontrola propusnosti kontroliranih tvari iz rashladnih uređaja.

zaštita voda Zaštita voda provodi se sukladno Vodopravnoj dozvoli za ispuštanje otpad-
nih voda za lokaciju Podravkinih tvornica na Danici. Tehnološke i sanitar-
ne vode odvode se sa lokacije Belupa zasebnom kanalizacijom, miješaju se 
sa otpadnim vodama ostalih tvornica i odvode na uređaj na mehaničko i 
biološko pročišćavanje. Analize otpadnih voda redovito obavljaju ovlašteni 
laboratoriji, sukladno zakonskim odredbama i Vodopravnoj dozvoli. Zbog 
pravilnog postupanja sa opasnim tvarima i otpadom koji se ne ispušta u 
sustav odvodnje, otpadne vode zadovoljavaju granične vrijednosti propi-
sane zakonskom regulativom. Oborinske vode ne opterećuju uređaj, već se 
odvode zasebnom kanalizacijom u prirodni recipijent. 

U toku 2016. sukladno zakonskim propisima izvršeno je ispitivanje vodo 
nepropusnosti sustava za odvodnju otpadnih voda. 

O svim sredstvima koja se koriste za dezinfekciju se vodi evidencija. Redo-
vito se vrši održavanje i čišćenje sustava za odvodnju otpadnih voda. U slu-
čaju iznenadnog zagađenja prostora i internog sustava odvodnje, postupa 
se prema Operativnom planu interventnih mjera za zaštitu voda sa kojim 
su upoznati zaposlenici i sukladno njemu nastoji se rizike onečišćenja voda 
svesti na što manju moguću mjeru. 

nadzor nad rizicima S ciljem da se izbjegne mogućnost incidenta opasnim tvarima izrađena je 
Procjena ugroženosti kao i Operativni plan za zaštitu i spašavanje u kojima 
su razrađeni potencijalni učinci na materijalna dobra, moguće ugrožavanje 
zaposlenika i okoliša kao posljedica korištenja opasnih tvari te se na taj 
način smanjuje rizik od incidenta na najmanju mjeru. 

Ažurirane su količine opasnih tvari sukladno novoj uredbi i prijavljene Hr-
vatskoj agenciji za zaštitu okoliša i prirode i Državnoj upravi za zaštitu i 
spašavanje. 
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Pravilno rukovanje opasnim tvarima i kemikalijama sastavni je dio eduka-
cije zaposlenika čime se mogućnost incidenta svodi na minimum. 

registar onečišćenja okoliša Preko baze podataka - roo Hrvatske agencije za zaštitu okoliša i prirode 
izvršena je prijava svih onečišćenja i emisija u okoliš, zasebno za sve vrste 
otpada sa konačnim načinom i mjestom zbrinjavanja kao i izračun količina 
i mjesta ispuštanje emisija u zrak i vode. 

nadzor nad izvršenjem propisa iz 
zaštite okoliša 

U 2016. obavljen je nadzor od strane inspekcije Ministarstva zaštite oko-
liša i prirode nad provedbom propisa iz zaštite okoliša. Belupo d.d. u pot-
punosti zadovoljava sve propise iz zaštite okoliša i nije izdano ni jedno rje-
šenje o povredi propisa. 
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Certifikacije sustava upravljanja Grupe 
Podravka u 2016. godini

podravka Tijekom 2016. godine od strane ovlaštenih certifikacijskih kuća provedeni 
su auditi sustava upravljanja kvalitetom i sigurnošću hrane prema nekoliko 
međunarodnih standarda.

Auditi su se odnosili na cijelu Podravka Grupu u rh osim Belupa.

Obuhvaćene su sve organizacijske cjeline i procesi Podravke koje sudjeluju 
u lancu proizvodnje sigurne hrane - „od polja do stola“: Nabava→ Logisti-
ka→ Kontrola kvalitete→ Razvoj→ Marketing→ Proizvodnja→ Održavanje→ 
Ljudski potencijali→ Prodaja→i ostali.

Auditima je potvrđena sukladnost sa sljedećim međunarodnim standardima:

r.b. standard lokacije ovlašteno
tijelo

1 iso 9001:2008 podravka d.d. (sve lokacije u rh)
studenac d.o.o. lipik

certifikacijska 
kuća sgs

2 haccp
prema codex alimentariusu

podravka d.d. (sve lokacije u rh)
studenac d.o.o. lipik

certifikacijska 
kuća sgs

3 ifs food, version 6
international featured 
standards - food

centrala podravka d.d. , koprivnica
tvornica juha i vegete, koprivnica
tvornica dječje hrane i kremnih namaza, 
koprivnica
tvornica danica, koprivnica
tvornica kalnik, varaždin
tvornica povrće, umag
mirna d.d., poreč
podravka lagris, češka*

certifikacijska 
kuća sgs

*za podravka 
lagris 
certifikacijska 
kuća tüv süd

4 brc, issue 6
(british retail consortium)
global standard for food 
safety 

centrala podravka d.d., koprivnica
tvornica juha i vegete, koprivnica
tvornica dječje hrane i kremnih namaza, 
koprivnica

certifikacijska 
kuća sgs

6 nsf studenac d.o.o. lipik nsf 
international

7 halal tvornica danica, koprivnica*
tvornica juha i vegete, koprivnica*
tvornica dječje hrane i kremnih namaza, 
koprivnica*
tvornica kalnik, varaždin
tvornica voće, koprivnica
tvornica koktel peciva, koprivnica*
podravska klet, koprivnica

centar za 
certificiranje 
halal kvalitete
i
*emirates 
authority for 
standardization 
& metrology
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r.b. standard lokacije ovlašteno
tijelo

8 kosher tvornica kalnik, varaždin
tvornica juha i vegete, koprivnica
tvornica voće, koprivnica
tvornica koktel peciva, koprivnica
mlin, koprivnica

rabin kotel da-
don

9 eqm - emirates quality 
mark

studenac d.o.o. lipik emirates 
authority for 
standardization 
& metrology

U odnosu na prethodne godine tijekom 2016. došlo je do slijedećih pro-
mjena:

- prestanak certificiranja Tvornice Danica sukladno standardu fssc 22000
- Halal certifikacija Tvornice juha i Vegete, Tvornice Dječje hrane i kre-

mnih namaza, Tvornice Danica i Tvornice Koktel peciva od strane Emi-
rates Authority For Standardization & Metrology (esma)

žito Godine 2016. u Grupi Žito obnavljani su u nastavku navedeni certifika-
ti iz područja kvalitete, sigurnosti namirnica, ekoloških proizvoda i ostale 
certfikate kojima se odgovara na specifične zahtjeve kupaca. 

r.b. standard lokacije certifikacijska 
kuća

1 iso 9001:2008 i 
prvi dio prelaska na 
iso 9001:2015

žito grupa s uključenim šumi bonbonima 
d.o.o., krško

siq_ slovenski 
institut za 
kvalitetu lj

2 ifs food ver.6 žito pc žito šmartinska lj
žito pc gorenjka
žito pc kruh pecivo
žito pc pek. vrhnika
žito pc dolenske pekarne
žito pc gradišče- čajevi
šumi bonboni d.o.o. krško
žito pekarna vič

 qa –quality 
austria

3 bio certifikat žito 103 proizvoda, odnosno procesa uključujući 
žito maloprodaju d.o.o. 

institut kon-
cert, maribor

4 bio certifikat podravka 
d.o.o. ljubljana

prodaja bioproizvoda institut kon-
cert, maribor
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5 rspo suply chain cer. 
system -(palmina mast)

šumi bonboni d.o.o., krško smrznuta hrana i
prepečenec žito d.o.o.

bv – bureau 
veritas d.o.o. 
slovenija, 
ljubljana

6 halal šumi bonboni d.o.o., krško mešihat islamske 
zajednice u r. 
sloveniji

7 halal šumi bonboni d.o.o., krško institut 
mannheim, 
njemačka

8 utz šumi bonboni d.o.o., krško

9 kosher prepečenec ljubljana k meshulash /
triangel k inc. 
ny, usa

Zbog zatvaranja postrojenja jedan ifs certifikat nije obnavljan dok je Bio 
certifikat proširen i na prodaju putem Podravke d.o.o., Ljubljana. 



ŽIVOTOPISI ČLANOVA
NADZORNOG ODBORA I UPRAVE
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Životopisi članova Nadzornog odbora 
Podravke d.d.

dubravko štimac 
predsjednik nadzornog odbora

Dubravko Štimac, predsjednik Nadzornog odbora Društva diplomirao je 
1992. godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a dvije godine kasnije 
magistrirao smjer Organizacija i Menadžment. Profesionalno se usavrša-
vao na Securities Processing Training programu u New Yorku u organi-
zaciji The Bank of New York te programu Fund Management-a na City 
University Business School u Londonu.

Profesionalnu karijeru započinje kao samostalni referent prodaje u druš-
tvu Zagrebačka tvornica papira d.o.o., nastavlja na poslovima samostal-
nog referenta vanjskotrgovinskog poslovanja u društvu pbz-Investholding 
d.o.o. te ujedno postaje i voditelj sektora u tom društvu. Početkom 2001. 
godine postaje voditelj projekta mirovinske reforme u Privrednoj banci 
Zagreb d.d., a od listopada 2001. godine predsjednik je uprave društva 
pbz Croatia osiguranje d.d. za upravljanje obveznim mirovinskim fon-
dovima. Članom Nadzornog odbora Društva izabran je 2006. godine, a 
zamjenikom predsjednika Nadzornog odbora 2012. godine. Član je Od-
bora za nagrađivanje.

Dužnost predsjednika Nadzornog odbora Društva obavlja od 24. veljače 
2012. godine. 

mato crkvenac
zamjenik predsjednika  

nadzornog odbora

Mato Crkvenac, zamjenik predsjednika Nadzornog odbora Društva diplo-
mirao je na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a poslijediplomski studij 
završio je na Institutu ekonomskih znanosti u Beogradu. Doktorirao je na 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu.

Profesionalnu karijeru započinje u Republičkom zavodu za planiranje, a pet 
godina kasnije postaje direktorom sektora Republičkog zavoda za privred-
na kretanja i ekonomsku politiku. Godine 1978. postaje generalni direktor 
Republičkog zavoda za planiranje i član Izvršnog vijeća Sabora Socijalistič-
ke Republike Hrvatske, a 1986. godine postaje zastupnik i potpredsjednik 
Sabora Socijalističke Republike Hrvatske. Od 2000. godine do 2004. godi-
ne bio je ministar financija u Vladi rh, a kasnije i zastupnik u Hrvatskom 
saboru. Na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu bio je asistent i znanstveni 
asistent te je izabran za docenta. Četiri godine kasnije izabran je u zvanje 
izvanrednog profesora, a 1991. godine u zvanje redovitog profesora. Član 
je Revizorskog odbora i Odbora za nagrađivanje Društva.

Dužnost zamjenika predsjednika Nadzornog odbora Društva obavlja od 
24. veljače 2012. godine.
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ivo družić
član nadzornog odbora

Ivo Družić, član Nadzornog odbora Društva diplomirao je na Ekonom-
skom fakultetu u Zagrebu 1973. godine, magistrirao 1981. godine te dok-
torirao 1988. godine.

Stalno je zaposlen na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu kao redoviti pro-
fesor u trajnom zvanju te je voditelj znanstvenog poslijediplomskog studi-
ja Ekonomija i razvoj. Kao gostujući znanstveni savjetnik 1990/91. godine 
boravi u Brightonu, Engleska na University of Sussex, a kao znanstveni sa-
vjetnik 1994. godine na University of Pittsburgh u Sjedinjenim Američkim 
Državama. Bio je gostujući profesor 1995. godine na University of Beijing u 
Kini, a 1997/98. godine na University of Pittsburgh u Sjedinjenim Američ-
kim Državama. Objavio je 2 knjige samostalno te 6 u suautorstvu (od kojih 
je dvije i uredio). Također je objavio i 19 znanstvenih radova u časopisima 
s međunarodnom recenzijom, 10 radova u zbornicima s međunarodnih 
znanstvenih skupova te 18 znanstvenih radova u domaćim časopisima i 
zbornicima.

Dužnost člana Nadzornog odbora Društva obavlja od 23. veljače 2012. go-
dine.

milan stojanović
član nadzornog odbora

Milan Stojanović, član Nadzornog odbora Društva u razdoblju od 6. srp-
nja 2012. do 6. srpnja 2016. godine. Diplomirao je 1978. godine na Fakul-
tetu industrijske pedagogije u Zagrebu te je 1986. godine magistrirao na 
Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu.

Njegovu profesionalnu karijere obilježava 35 godina radnog staža na pozi-
cijama direktora ili menadžera u gospodarstvu. U dva mandata bio je za-
stupnik u Hrvatskom saboru, i to u razdoblju od 1990. do 1996. godine. 
Obnašao je i dužnost predsjednika Uprave Fonda za razvoj i zapošljavanje 
Republike Hrvatske. Objavio je niz istraživanja i radova iz područja marke-
tinga i gospodarstva te je dva puta dobio priznanje za najboljeg menadžera 
godine. Umirovljeni je gospodarstvenik te predsjednik Nadzornog odbora 
društva Zlatna Igla-Siscia d.o.o. Bio je član Odbora za nagrađivanje Druš-
tva.

ivana matovina
članica nadzornog odbora

Ivana Matovina , članica Nadzornog odbora Društva u razdoblju od 6. srp-
nja 2012. do 6. srpnja 2016. godine. Diplomirala je 1996. godine na Eko-
nomskom fakultetu u Zagrebu, smjer Računovodstvo i financije.

Profesionalnu karijeru započela je kao voditelj računovodstva, a 1997. go-
dine postala je direktoricom društva kpmg Croatia d.o.o. U 2009. godini 
postaje direktor i partner u društvu Cinotti savjetovanje d.o.o. te radi na 
poslovima revizije, interne revizije, računovodstvenog i poslovnog savje-
tovanja i edukacije. Krajem 2011. godine osniva društvo Antares revizija 
d.o.o., u kojem kao direktorica radi u sektoru revizorskih i savjetodavnih 
usluga. Bila je član Upravnog vijeća Hrvatske revizorske komore, a danas 
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je član Savjeta hanfa-e, član Odbora za standarde financijskog izvještava-
nja, predavač Hrvatske revizorske komore (predmet Revizija), a od 2008. 
godine je predavač na Zagrebačkoj školi ekonomije i managementa te je 
hrvatski ovlašteni revizor i ovlašteni računovođa Velike Britanije.

Članica je, a od 5. rujna 2016. predsjednica Revizorskog odbora Društva te 
članica Nadzornog odbora društva belupo d.d.

dinko novoselec
član nadzornog odbora

Dinko Novoselec, član Nadzornog odbora Društva diplomirao je matema-
tiku na Prirodoslovnomatematičkom fakultetu u Zagrebu, a 2000. godine 
stekao je cfa (Chartered Financial Analyst) titulu u okviru cfa programa u 
organizaciji američkog udruženja investicijskih profesionalaca (cfa Institute).

Profesionalnu karijeru započeo je u Hrvatskoj narodnoj banci na poslovi-
ma upravljanja deviznim pričuvama. Krajem 1998. godine prelazi u Zagre-
bačku banku d.d. na mjesto voditelja analitičke službe, a potom prelazi u 
društvo zb Invest d.o.o. za upravljanje investicijskim fondovima na mjesto 
člana uprave. Od 2001. godine član je uprave društva Allianz zb d.o.o. druš-
tvo za upravljanje obveznim mirovinskim fondom, a u travnju 2003. godi-
ne imenovan je predsjednikom Uprave društva Allianz zb d.o.o. društvo za 
upravljanje obveznim mirovinskim fondom. Predsjednik je, a od 5. rujna 
2016. član Revizorskog odbora Društva.

Dužnost člana Nadzornog odbora Društva obavlja od 7. rujna 2010. godine.

petar vlaić
član nadzornog odbora

Petar Vlaić, član Nadzornog odbora Društva diplomirao je na Fakultetu za 
elektrotehniku i računarstvo u Ljubljani, nakon čega stječe i cfa (Chartered 
Financial Analyst) titulu u okviru cfa programa u organizaciji američkog 
udruženja investicijskih profesionalaca (cfa Institute).

Profesionalnu karijeru započinje kao broker društva Ilirika d.d. iz Slove-
nije, a kasnije napreduje kao portfolio manager i voditelj trgovanja. Po 
dolasku u Zagreb postaje prvi fond menadžer u rh, u prvom hrvatskom 
investicijskom fondu Kaptol Proinvest. Kasnije radi kao voditelj trgovanja 
u društvu ib Austria d.o.o., nakon čega prelazi na mjesto fond menadžera u 
Središnjem nacionalnom fondu. Godine 2001. postaje predsjednik uprave 
društva Adriatic Invest d.o.o. – društva za upravljanje Plavim obveznim 
mirovinskim fondom. Krajem 2003. godine Plavom fondu pripajaju se Er-
ste omf i Helios omf te fond mijenja ime u Erste Plavi obvezni mirovinski 
fond. U vrijeme rada u društvu za upravljanje privatizacijskim investicij-
skim fondom bio je član većeg broja nadzornih odbora hrvatskih podu-
zeća. Član je Revizorskog odbora i predsjednik Odbora za nagrađivanje 
Društva te zamjenik predsjednika Nadzornog odbora društva Žito d.o.o.

Dužnost člana Nadzornog odbora Društva obavlja od 7. rujna 2010. godi-
ne.
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petar miladin
član nadzornog odbora

Petar Miladin, član Nadzornog odbora Društva diplomirao je na Pravnom 
fakultetu u Zagrebu te 1999. godine magistrirao na Poslijediplomskom 
znanstvenom studiju iz trgovačkog prava i prava društava. Doktorsku di-
sertaciju pod naslovom „Plaćanje doznakom“ obranio je 2005. godine na 
istom fakultetu te je stekao akademski stupanj doktora društvenih znanosti, 
znanstveno polje pravo. 

Neposredno po završetku studija radio je kao pripravnik na Općinskom i 
Trgovačkom sudu u Zagrebu.

Na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu zaposlio se 1997. godine u su-
radničkom zvanju mlađeg asistenta na Katedri za trgovačko pravo i pravo 
društava. U prosincu 1999. godine izabran je u suradničko zvanje asistenta 
na istoj katedri na kojoj kasnije radi kao viši asistent. Kao docent radi od 
2005. godine, a od 2009. godine kao izvanredni profesor. Objavio je dva-
desetak znanstvenih radova iz područja trgovačkog prava, prava društava i 
bankarskog prava.

Dužnost člana Nadzornog odbora Društva obavlja od 7. rujna 2010. godi-
ne.

ksenija horvat
članica nadzornog odbora

Ksenija Horvat, članica Nadzornog odbora Društva, profesionalnu kari-
jeru započinje u Društvu 1984. godine na administrativnim poslovima, a 
nakon uspješnog školovanja uz rad, počela je raditi na referentskim poslo-
vima u Tržištu rh gdje je i danas.

Od 2001. godine kao povjerenica većinskog sindikata u Društvu – Sindika-
ta ppdiv-a, prelazi na puno radno vrijeme za sindikat i od tog vremena pa 
sve do danas jedna je od vodećih sindikalnih pregovarača za unaprjeđenje 
prava Podravkinih radnika kroz Kolektivni ugovor Grupe Podravka.

2002. godine prvi je put izabrana u Radničko vijeće Društva u kojem od 
2013. godine do danas obnaša dužnost predsjednice.

Predstavnica radnika u Nadzornom odboru Društva prvi je put bila od 
2004. – 2012. godine i u tom razdoblju obnašala je dužnost i zamjenice 
predsjednika Nadzornog odbora te vršiteljice dužnosti predsjednika Nad-
zornog odbora u razdoblju 2009./2010. godine.

Imenovana je kao predstavnica radnika u Nadzorni odbor od strane Rad-
ničkog vijeća Društva i dužnost članice Nadzornog odbora Društva obavlja 
od 1. srpnja 2015. godine. 
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Životopisi članova Uprave Podravke d.d.

zvonimir mršić
 predsjednik uprave

Zvonimir Mršić, predsjednik Uprave Društva diplomirao je na Fakultetu 
političkih znanosti u Zagrebu, uspješno završio specijalistički fba (Funda-
mentals of Business Administration) program na Ekonomskom fakultetu u 
Zagrebu te certificirani program za članove nadzornih odbora. 

Društvu se pridružio 1990. godine, gdje je osam godina gradio profesional-
nu karijeru kao rukovoditelj odjela i direktor Službe za odnose s javnošću. 
Uz poslovnu, gradio je i vrlo uspješnu političku karijeru, obnašajući duž-
nost zamjenika gradonačelnika Grada Koprivnice, a potom i gradonačelni-
ka Grada Koprivnice u tri mandata.

Član je Savjeta Hrvatske udruge poslodavaca, a u listopadu 2014. godine 
izabran je za potpredsjednika Udruge hrvatskih izvoznika (hiz). Članom 
Sveučilišnog savjeta Sveučilišta Sjever imenovan je u listopadu 2015. godi-
ne dok u ožujku 2016. godine postaje član Gospodarskog savjeta Prehram-
beno-biotehnološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Dužnost predsjednika Uprave Društva obavlja od 24. veljače 2012. godine.

olivija jakupec
 članica uprave

Olivija Jakupec, članica Uprave Društva diplomirala je na Fakultetu orga-
nizacije i informatike u Varaždinu, a usavršavala se u međunarodnoj po-
slovnoj školi Center, Brdo kod Kranja.

Poslovnu karijeru započinje u Društvu 1992. godine kao Product manager 
za program Ferrero gdje je bila zadužena za promociju i provođenje mar-
ketinških aktivnosti na tržištu rh. Godinu dana kasnije postaje Marketing 
manager u Podravkinom ovisnom društvu u Bugarskoj, gdje je bila odgo-
vorna za osnivanje društva i marketinške aktivnosti na tržištu. Imenovana 
je direktoricom Podravkina ovisnog društva u Rusiji 1997. gdje je radila na 
osnivanju društva te postavljanju poslovnog modela Društva na ruskom 
tržištu. 2001. godine vraća se u Koprivnicu i preuzima poslove direktorice 
Službe za komuniciranje s tržištem Društva.

2004. godine počinje raditi u Nexe Grupi kao direktorica Nexe u BiH. Od 
2007. radila je kao pomoćnica direktora podružnice Jadranskog osiguranja 
u Koprivnici.

Dužnost članice Uprave Društva obavlja od 24. veljače 2012. godine.
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miroslav klepač
 član uprave

Miroslav Klepač, član Uprave Društva u razdoblju od 24. veljače 2012. 
do 31. ožujka 2016. godine. Diplomirao je bankarstvo i financije na Eko-
nomskom fakultetu u Zagrebu. Završio je i Međunarodnu poslovnu školu 
(iedc) u Bledu, Slovenija te stekao titulu magistra poslovnog upravljanja 
(Master of Business Administration - mba), kao i niz drugih međunarod-
nih stručnih seminara iz područja financija, kontrolinga, projektnog me-
nadžmenta te razvoja ljudskih potencijala.

Profesionalnu karijeru započeo je u caib - Investment Bank of Austria Cre-
ditantstalt Group na središnjim i istočnoeuropskim tržištima te na vođenju 
projekata spajanja i preuzimanja. Od 2000. godine radio je kao savjetnik 
predsjednika Uprave društva Hrvatski Telekom d.d. na poslovima financij-
skih i operativnih analiza i aktivnostima unutar grupe za akvizicije. Dvije 
godine kasnije postao je direktor kontrolinga društva ht mobilne komu-
nikacije d.o.o., a 2004. godine izvršni direktor društva T-Mobile Hrvatska 
d.o.o. za strategiju. Godinu dana kasnije imenovan je članom uprave Allianz 
Zagreb d.d., 2008. godine postaje član Uprave i financijski direktor društva 
Iskon Internet d.d., a 2009. godine privremeno je imenovan i članom Upra-
ve ht d.o.o. BiH te potom članom Nadzornog odbora tog društva.

hrvoje kolarić
 član uprave

Hrvoje Kolarić, član Uprave Društva diplomirao je 1998. godine na Far-
maceutsko-biokemijskom fakultetu u Zagrebu te je na Međunarodnoj po-
slovnoj školi (iedc) u Bledu, Slovenija stekao titulu magistra poslovnog 
upravljanja (Master of Business Administration – mba). Aktivno je sudje-
lovao i na brojnim edukacijama za usvajanje prodajnih i pregovaračkih vje-
ština, treninzima za prvu liniju menadžmenta, učinkovitost prodaje, ospo-
sobljavanje u pitanjima financija i sl.

U profesionalnoj karijeri ističu se pozicije direktora Farmaceutike i razvoja 
poslovanja u BristolMyers Squibbu, direktora Farmaceutike PharmaSwissa 
te direktora PharmaSwiss d.o.o., Hrvatska. U karijeri je vodio i poslovne 
procese vezane uz suradnju s Belupom u proizvodnji kardiološke palete 
proizvoda Pravachola. U ranijoj profesionalnoj karijeri bio je i menadžer 
Odjela poslova farmaceutike - Bristol - Mayers Squibbovog predstavničkog 
ureda za Hrvatsku te bih kao i menadžer za alergološke i respiratorne pro-
izvode Schering Ploughovog predstavništva u Hrvatskoj. 

Na mjesto člana Uprave Belupa zaduženog za marketing, prodaju te među-
narodna tržišta imenovan je 2005. godine te ponovno 2010. godine. 

Dvije godine kasnije imenovan je predsjednikom Uprave Belupa.

Dužnost člana Uprave Društva obavlja od 20. prosinca 2012. godine.
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iva brajević
 članica uprave

Iva Brajević, članica Uprave Društva diplomirala je računovodstvo i finan-
cije na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Dodatnim edukacijama stekla je, 
između ostalog, licence Voditelja odnosa s investitorima te Voditelja izrade 
i provedbe projekata financiranih iz eu fondova, te je pohađala niz stručnih 
edukacija iz područja financija, revizije, upravljanja ljudskim potencijali-
ma.

Poslovna iskustva stjecala je počevši 1997. u revizorskoj kući Ernst&Young 
te ih nastavila kasnije razvijati u nekoliko podružnica međunarodnih kor-
poracija u Hrvatskoj. Od 1998. do 2005. godine to je bio Unilever započevši 
karijeru kao management accountant, da bi kasnije kao Finance manager 
upravljala financijskim i računovodstvenim aktivnostima društava u Hr-
vatskoj i Sloveniji. Od 2006. do 2012. radila je kao Finance manager na 
sličnim poslovima u hrvatskoj podružnici međunarodne logističke korpo-
racije dhl.

Zaposlena je u Društvu od rujna 2013. godine na mjestu direktorice sektora 
Korporativno računovodstvo i porezi. Dvije godine kasnije, u rujnu 2015., 
preuzima mjesto direktorice sektora Kontroling.

Dužnost članice Uprave Društva obavlja od 1. travnja 2016. godine.
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Rezultati poslovanja

glavna obilježja rezultata 
poslovanja grupe podravka 

u 2016. godini (neprekinuto i 
prekinuto poslovanje)

Prihodi od prodaje Grupe Podravka iznosili su 4.185,5 milijuna kuna i bili 
su viši za 15,4% u odnosu na 2015. godinu. Prihodi od prodaje Strateškog 
poslovnog područja Prehrana iznosili su 3.370,3 milijuna kuna i bili su viši 
za 19,4% u odnosu na 2015. godinu, dok su prihodi od prodaje Strateš-
kog poslovnog područja Farmaceutika iznosili 815,2 milijuna kuna i bili su 
viši za 1,3% u odnosu na 2015. godinu. Na ostvarene prihode od prodaje 
strateškog poslovnog područja Prehrana pozitivno je utjecala konsolidacija 
Grupe Žito od 1. listopada 2015. godine. Na ostvarene prihode od prodaje 
Strateškog poslovnog područja Farmaceutika pozitivno je utjecalo širenje 
poslovne suradnje na tržištu Rusije. 

Bruto dobit Grupe Podravka je u 2016. godini iznosila 1.518,9 milijuna 
kuna, što je 9,7% više u odnosu na 2015. godinu. Bruto marža je istodobno 
iznosila 36,3%, što je smanjenje za 190 baznih bodova u odnosu na 2015. 
godinu kada je iznosila 38,2%. Na nižu bruto maržu utjecao je asortiman 
Grupe Žito koji u prosjeku ima nižu maržu u odnosu na prosječni asor-
timan Grupe Podravka. U 2015. je prodaja asortimana Grupe Žito bila 
uključena samo u četvrtom kvartalu, dok je u 2016. bila uključena u cijeloj 
godini, što je snizilo bruto maržu.

Operativna dobit (ebit) je u 2016. godini iznosila 268,9 milijuna kuna, 
što je 5,7% niže u odnosu na 2015. Pritom je ebit marža snižena za 144 
baznih bodova sa 7,9% na 6,4%. Operativna dobit je u 2015. bila pod 
jednokratnim utjecajima: (i) 115,7 milijuna kuna dobiti od povoljne kup-
nje Žita1 (ii) 24,8 milijuna kuna dobiti od povoljne kupnje Mirne2, (iii) 
troškova otpremnina od 41,1 milijun kuna te (iv) troškova povezanih s 
akvizicijom i integracijom Žita od 9,4 milijuna kuna. Ukoliko bi isključili 
sve navedene jednokratne utjecaje, operativna dobit bi ostvarila rast od 
37,7%.

Neto dobit nakon manjinskih interesa je u 2016. godini iznosila 182,4 mi-
lijuna kuna, dok je u 2015. iznosila 397,3 milijuna kuna. Osim prethodno 
navedenih jednokratnih utjecaja, na neto dobit nakon manjinskih interesa 
su u 2015. utjecali: (i) troškovi povezani s esop3 programom od 8,0 mili-
juna kuna, (ii) preneseni porezni gubitci Danice od 11,6 milijuna kuna te 
(iii) odgođeni porezni prihod Belupa4 od 163,7 milijuna kuna. Bez svih 
prethodno navedenih jednokratnih utjecaja, neto dobit nakon manjinskih 
interesa ostvarila bi rast od 30,3%. 

1 S obzirom da je neto vrijednost imovine Grupe Žito veća od cijene stjecanja, na konsolidiranoj 
razini ostvarena je dobit od povoljne kupnje koja iznosi 115,7 milijuna kuna.

2 Prilikom konsolidacije Mirne d.d. napravljeno je vrijednosno usklađenje knjigovodstvene 
vrijednosti dugotrajne imovine s procijenjenom tržišnom vrijednošću u skladu s računovodstvenim 
standardima. Rezultat vrijednosnog usklađenja je povećanje knjigovodstvene vrijednosti 
dugotrajne imovine te iskazana dobit od povoljne kupnje u ostalim prihodima u iznosu od 24,8 
milijuna kuna.

3 Eng. Employee Stock Ownership Programme.
4 Ostvaren porezni prihod povezan je s dobivenim poticajima za izgradnju nove tvornice Belupa.
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Neto dug na 31.12.2016. godine iznosio je 1.041,7 milijuna kuna, što je rast 
od 12,9% u odnosu na kraj 2015. godine, ponajviše uslijed uzimanja kredita 
za izgradnju nove farmaceutske tvornice. 

Ukupna imovina na 31.12.2016. godine bilježi rast od 5,9% u odnosu na 
31.12.2015. godine, ponajviše uslijed izgradnje nove farmaceutske tvornice. 

ključni financijski pokazatelji 
(neprekinuto i prekinuto 

poslovanje)

financijski položaj  
(u milijunima kuna)

2016. 2015. promjena

ukupna imovina 5.285,7 4.991,6 5,9%
novac i novčani ekvivalenti 337,6 291,9 15,7%
ukupna glavnica 2.926,4 2.817,8 3,9%
financijski dug 1.379,4 1.214,3 13,6%
novčani tok iz poslovnih 
aktivnosti

476,7 274,2 73,8%

pokazatelji 
profitabilnosti  
(u milijunima kuna)

2016. 2015. promjena

bruto marža 36,3% 38,2% -190 bb
ebitda* marža 11,2% 12,9% -170 bb
ebit marža 6,4% 7,9% -144 bb
neto dobit marža nakon 
manjinskih interesa

4,4% 11,0% -660 bb

povrat na posječni kapital 
(ROaE)

6,5% 17,7% -1118 bb

povrat na prosječnu imovinu 
(ROaA)

3,5% 9,3% -580 bb

*ebitda je računata na način da je ebit uvećana za amortizaciju, usklađenja vrijednosti 

nematerijalne i dugotrajne materijalne imovine te dugotrajne imovine namijenjene prodaji.

pokazatelji zaduženosti  
(u milijunima kuna)

2016. 2015. promjena

neto dug* 1.041,7 922,4 12,9%
trošak kamata 31,2 36,9  (15,5%)
neto dug / ebitda 2,2 2,0 12,6%
ebitda / trošak kamata 15,0 12,7 18,7%
omjer kapitala i ukupne 
imovine

55,4% 56,5% -109 bb

*Neto dug: Financijski dug + Manjinski interesi – Novac i novčani ekvivalenti.
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multiplikatori 2016. 2015. promjena
ev* / prihodi od prodaje 0,9 0,8 7,4%
ev / ebitda 7,9 6,4 23,6%
ev / ebit 13,8 10,5 31,5%
zadnja cijena po dionici / 
dobit po dionici** 14,3 5,0 184,9%

*Eng. Enterprise value: Tržišna kapitalizacija + Neto dug + Manjinski interesi. Tržišna ka-

pitalizacija je računata kao umnožak zadnje tržišne cijene na kraju razdoblja i prosječnog 

ponderiranog broja dionica za razdoblje. **Ponderirani prosječni broj dionica u 2016. je 

iznosio 6.929.648, a u 2015. je iznosio 5.987.697.

glavna obilježja rezultata 
neprekinutog poslovanja grupe 

podravka u 2016. godini 

U nastavku su prezentirana ključna obilježja poslovanja Grupe koja se od-
nose na strateška poslovna područja koja predstavljaju neprekinuto poslo-
vanje Grupe. Kao što je objašnjeno u bilješci 7 u revidiranim financijskim 
izvještajima, Grupa je dio poslovanja koji se odnosi na poslovni segment 
Pića klasificirala kao prekinuto poslovanje te ga od datuma reklasifikacije 
ne prati i analizira kao strateško poslovno područje. Krajem 2016. Podrav-
ka d.d. je prodala 100%- tni udjel u Studencu d.o.o., čime je prodan pro-
gram Pića koji se vodio kao prekinuto poslovanje.

Napomena: Konsolidacija računa dobiti i gubitka Grupe Žito u Grupu Po-
dravka započela je s 1. listopada 2015. godine. Uslijed navedenog, prihodi 
od prodaje Strateškog poslovnog područja Prehrana te Grupe Podravka u 
2016. nisu u potpunosti usporedivi s 2015.

prihodi od prodaje po strateškim poslovnim područjima (neprekinuto poslovanje)

prihodi od prodaje 
(neprekinuto poslovanje) izvještajni rezultat

u milijunima kuna 2016. % prihoda 
od prodaje 2015. % prihoda 

od prodaje promjena

spp prehrana 3.288,1 80,1% 2.734,5 77,3% 20,2%
spp farmaceutika 815,2 19,9% 805,0 22,7% 1,3%
grupa podravka 4.103,4 100,0% 3.539,5 100,0% 15,9%

Prihodi od prodaje Strateškog poslovnog područja Prehrana su u 2016. 
godini iznosili 3.288,1 milijun kuna, što je 20,2% više u odnosu na 2015. 
godinu. Na ostvarene prihode od prodaje pozitivno je utjecala konsolidaci-
ja Grupe Žito od 1. listopada 2015.

Na ostvarene prihode od prodaje Strateškog poslovnog područja Farma-
ceutika pozitivno je utjecalo širenje poslovne suradnje na tržištu Rusije, 
dok je smanjenje cijena lijekova na recept na tržištu Hrvatske od strane 
Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje imalo procijenjen negativan 
utjecaj od 3,8 milijuna kuna.
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prihodi od prodaje po kategorijama (neprekinuto poslovanje)

prihodi od prodaje 
(neprekinuto poslovanje) 
(u milijunima kuna)

2016. % prihoda 
od prodaje 2015. % prihoda 

od prodaje promjena

spp prehrana 3.288,1 80,1% 2.734,5 77,3% 20,2%
kulinarstvo 889,3 21,7% 867,2 24,5% 2,5%
slastice, žitarice za odrasle, 
snack i napitci 261,8 6,4% 199,6 5,6% 31,1%

lino svijet 242,3 5,9% 240,8 6,8% 0,6%
mediteranska prehrana, 
kondimenti i osnovna hrana 707,1 17,2% 637,1 18,0% 11,0%

mesni program 273,2 6,7% 290,8 8,2%  (6,1%)
pekarstvo i mlinarstvo 427,9 10,4% 155,6 4,4% 175,0%
ostala prodaja 486,6 11,9% 343,3 9,7% 41,8%
spp farmaceutika 815,2 19,9% 805,0 22,7% 1,3%
lijekovi na recept 587,3 14,3% 556,3 15,7% 5,6%
bezreceptni program 94,4 2,3% 90,1 2,5% 4,9%
ostala prodaja 133,5 3,3% 158,6 4,5%  (15,8%)
grupa podravka 4.103,4 100,0% 3.539,5 100,0% 15,9%

Kategorija Kulinarstvo ostvarila je rast prihoda od 2,5% u odnosu na us-
poredno razdoblje, na što je utjecao novi asortiman Žita koji nije bio u 
potpunosti prisutan u usporednom razdoblju, rast prihoda potkategorije 
dodataka jelima te rast prihoda juha. Potkategorija dodataka jelima ostvari-
la je najveći rast prihoda u Rusiji kao rezultat uspješne implementacije no-
vog poslovnog modela, uslijed čega su sklopljeni direktni ugovori s nizom 
vodećih maloprodajnih lanaca u Rusiji te je proširen postojeći asortiman. 
Juhe su ostvarile najveći rast u regiji Adria uslijed snažnijih prodajno - mar-
ketinških aktivnosti. Navedeno je uspjelo anulirati pritisak na prihode u re-
giji Adria uslijed pada cjelokupnog tržišta pojedinih ključnih potkategorija 
kulinarstva.

Rast prihoda kategorije Slastice, žitarice za odrasle, snack i napitci od 
31,1% u odnosu na usporedno razdoblje ponajviše je rezultat novog asor-
timana Žita koji nije bio u potpunosti prisutan u usporednom razdoblju. 

Kategorija Lino svijet ostvarila je rast prihoda od 0,6% u odnosu na us-
poredno razdoblje. Rast je ponajviše potaknut rastom prihoda kremnih 
namaza kao rezultat provedenih aktivnosti i inovacija na brandu Lino lada 
na tržištu Hrvatske te uvođenjem asortimana dječjih kašica kojih nije bilo 
u usporednom razdoblju. 

Prihodi kategorije Mediteranska prehrana, kondimenti i osnovna hrana 
ostvarili su rast od 11,0% u odnosu na usporedno razdoblje. Navedeni rast 
je ponajviše rezultat novog asortimana Žita koji nije bio u potpunosti pri-
sutan u usporednom razdoblju. 

Kategorija Mesni program ostvarila je 6,1% niže prihode u odnosu na us-
poredno razdoblje. Na navedeno je, među ostalim, utjecalo restrukturira-
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nje kobasičarskog programa. Restrukturiranjem se fokus stavlja na podršku 
određenim dijelovima navedenog programa, što se trenutno odražava na 
visinu prihoda u odnosu na usporedno razdoblje, no dugoročno bi trebalo 
rezultirati zadržavanjem samo onih s potencijalom rasta i očekivanih stopa 
profitabilnosti.

Kategorija Pekarstvo i mlinarstvo ostvarila je rast prihoda od 175,0% u 
odnosu na usporedno razdoblje. Navedeni rast je ponajviše rezultat novog 
asortimana Žita koji nije bio u potpunosti prisutan u usporednom raz-
doblju. 

Kategorija Lijekova na recept ostvarila je rast prihoda od 5,6% nastavno 
na daljnje širenje poslovne suradnje na tržištu Rusije te na širenje asorti-
mana lijekova za srce i krvne žile na tržištu Bosne i Hercegovine. Negativan 
utjecaj smanjenja cijena lijekova na recept od strane Hrvatskog zavoda za 
zdravstveno osiguranje iznosio je procijenjenih 3,8 milijuna kuna.

Prihodi kategorije Bezreceptnog programa porasli su 4,9%, što je ponaj-
više rezultat rasta prodaje otc potkategorije na tržištu Rusije uslijed širenja 
poslovne suradnje te na tržištu Slovenije uslijed širenja asortimana. 

Kategorija Ostala prodaja u prehrambenom segmentu ostvarila je rast pri-
hoda od 41,8%, ponajviše pod utjecajem novog asortimana Žita koji nije 
bio u potpunosti prisutan u usporednom razdoblju. Istovremeno, kategori-
ja Ostala prodaja u farmaceutskom segmentu ostvarila je 15,8% niže priho-
de kao rezultat promjene poslovne politike segmenta Farmaceutike uslijed 
većeg fokusa na vlastite brandove

prihodi od prodaje po regijama (neprekinuto poslovanje)

prihodi od prodaje 
(neprekinuto poslovanje) 

(u milijunima kuna)
2016. % prihoda 

od prodaje 2015. % prihoda 
od prodaje promjena

regija adria 2.915,8 71,1% 2.504,2 70,8% 16,4%
regija europa 778,8 19,0% 703,3 19,9% 10,7%
regija rusija, znd i baltik 262,1 6,4% 193,1 5,5% 35,8%
regija nova tržišta 146,7 3,6% 138,9 3,9% 5,6%
grupa podravka 4.103,4 100,0% 3.539,5 100,0% 15,9%

Regija Adria ostvarila je 16,4% više prihode u 2016. u odnosu na uspo-
redno razdoblje, ponajviše pod utjecajem novog asortimana Žita koji nije 
bio u potpunosti prisutan u usporednom razdoblju. Poslovanje segmenta 
Prehrane u regiji Adria u 2016. je obilježilo restrukturiranje Mesnog pro-
grama, što se odrazilo na ostvarenu razinu prihoda kategorije u odnosu na 
usporedno razdoblje, manji opseg suradnje na području privatnih robnih 
marki te pad cjelokupnog tržišta pojedinih ključnih potkategorija. Trendo-
vi u čitavoj regiji ukazuju na jačanje privatnih robnih marki koje vrše priti-
sak na brandirane proizvođače da se cjenovno prilagođavaju, što dovodi do 
pada vrijednosti čitavih tržišnih kategorija. Prema istraživanju kompanije 
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Nielsen, 52% Podravkinih strateških potkategorija u regiji Adria zabilje-
žilo je vrijednosni pad u 2016. godini u odnosu na usporedno razdoblje, 
dok su Podravkini udjeli stabilni ili rastući u 88% strateških potkategorija. 
Kompanija nastoji nadoknaditi pad cjelokupnog tržišta pojedinih potka-
tegorija inoviranjem novih proizvoda ili ulaskom u nove kategorije poput 
Food Solutiona, međutim evidentno je da regija pruža iznimno ograničeni 
potencijal za organski rast u segmentu Prehrane. Ukupni prihodi segmen-
ta Farmaceutike bili su pod negativnim utjecajem pada prihoda trgovačke 
robe, što je rezultat fokusa na vlastite brandove na tržištu BiH, dok su vla-
stiti brandovi istodobno zabilježili rast prihoda.

Prihodi regije Europa u 2016. ostvarili su rast od 10,7% u odnosu na uspo-
redno razdoblje, ponajviše pod utjecajem novog asortimana Žita koji nije 
bio u potpunosti prisutan u usporednom razdoblju. Zapadna Europa ostva-
rila je u 2016. godini rast prihoda potkategorije univerzalnih dodataka jeli-
ma, ponajviše uslijed ciljanih prodajno-marketinških aktivnosti u Njemač-
koj, dok je Srednju Europu obilježio pad cjelokupnog tržišta potkategorije 
univerzalnih dodataka jelima, pri čemu je kompanija uspjela zadržati svo-
je tržišne udjele. Prihodi segmenta Farmaceutike bili su pod negativnim 
utjecajem ostvarenja na tržištu Poljske uslijed aktivnosti postojećih i novih 
konkurenata. 

Regija Rusija, znd i Baltik ostvarila je 35,8% više prihode u 2016. u od-
nosu na 2015., pri čemu se podjednaki doprinos pripisuje i Prehrani i Far-
maceutici. Segment Prehrane ostvario je iznadprosječnu stopu rasta uslijed 
uspješne implementacije novog poslovnog modela koji je rezultirao, među 
ostalim, sa sklapanjem direktnih ugovora s nizom vodećih maloprodajnih 
lanaca u Rusiji te širenjem postojećeg asortimana. Segment Farmaceutike 
je u promatranom periodu obilježilo širenje poslovne suradnje na tržištu 
Rusije.

Prihodi regije Nova tržišta u 2016. ostvarili su rast od 5,6% u odnosu na 
usporedno razdoblje. Rast prihoda djelomično je rezultat otvaranja novih 
tržišta početkom 2015., ali i širenja distribucije i asortimana Žita. Novo-
otvorena tržišta su u 2016. ostvarila sve pretpostavke za normalan početak 
poslovanja te se od 2017. očekuje njihov vidljiviji doprinos prihodima.

profitabilnost (neprekinuto 
poslovanje)

Napomena: Konsolidacija računa dobiti i gubitka Grupe Žito u Grupu Po-
dravka započela je s 1. listopada 2015. godine. Uslijed navedenog, izvještaj-
ni račun dobiti i gubitka Strateškog poslovnog područja Prehrana te Grupe 
Podravka u 2016. nije u potpunosti usporediv s 2015.
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profitabilnost strateškog 
poslovnog područja prehrana 

(neprekinuto poslovanje)

spp prehrana  
(neprekinuto poslovanje) izvještajni rezultat

u milijunima kuna 2016. 2015. promjena
prihodi od prodaje 3.288,1 2.734,5 20,2%
bruto dobit 1.060,0 931,3 13,8%
ebitda* 316,9 376,1  (15,7%)
ebit 169,0 256,2  (34,0%)
neto dobit nakon mi 122,0 228,7  (46,7%)
bruto marža 32,2% 34,1% -182 bb
ebitda marža 9,6% 13,8% -412 bb
ebit marža 5,1% 9,4% -423 bb
neto marža nakon mi 3,7% 8,4% -465 bb

*ebitda je računata na način da je ebit uvećana za amortizaciju, usklađenja vrijednosti 

nematerijalne i dugotrajne materijalne imovine te dugotrajne imovine namijenjene prodaji.

U 2016. segment Prehrane ostvario je rast prihoda i bruto dobiti ponajviše 
uslijed konsolidacije Grupe Žito. Bruto marža je pritom iznosila 32,2% u 
odnosu na 2015. kada je iznosila 34,1%. Na nižu bruto maržu utjecao je 
asortiman Grupe Žito koji u prosjeku ima nižu maržu u odnosu na pro-
sječni asortiman Grupe Podravka. U 2015. je prodaja asortimana Grupe 
Žito bila uključena samo u četvrtom kvartalu, dok je u 2016. bila uključena 
u cijeloj godini, što je snizilo bruto maržu.

Operativna dobit (ebit) je u 2016. bila 34,1% niža u odnosu na 2015. go-
dinu. Potrebno je istaknuti da je operativna dobit u 2015. bila pod utjeca-
jima nekoliko jednokratnih stavaka: (i) 140,5 milijuna kuna dobiti od po-
voljne kupnje Žita i Mirne, (ii) troškova otpremnina od 33,3 milijuna kuna 
te (iii) troškova povezanih s akvizicijom i integracijom Žita od 9,4 milijuna 
kuna. Ukoliko isključimo navedene jednokratne utjecaje, operativna dobit 
segmenta Prehrane bila bi 6,6% viša u odnosu na usporedno razdoblje.

Neto dobit nakon manjinskih interesa je u 2016. bila 46,7% niža u odnosu 
na usporedno razdoblje. Potrebno je napomenuti da je neto dobit nakon 
manjinskih interesa u 2015. bila, povrh prethodno navedenih utjecaja, pod 
jednokratnim utjecajima troškova povezanih s esop programom od 6,7 mi-
lijuna kuna te prenesenim poreznim gubitcima Danice od 11,6 milijuna 
kuna. Ukoliko isključimo sve prethodno navedene jednokratne utjecaje, u 
2016. je ostvarena 3,2% niža neto dobit nakon manjinskih interesa u odno-
su na usporedno razdoblje. Manja neto dobit rezultat je, povrh svega nave-
denog, veće porezne obveze u 2016. u odnosu na 2015. u kojoj je kompanija 
iskoristila prenesene porezne gubitke ovisnih kompanija.
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profitabilnost strateškog 
poslovnog područja 

farmaceutika (neprekinuto 
poslovanje) 

spp farmaceutika 
(neprekinuto poslovanje) izvještajni rezultat

u milijunima kuna 2016. 2015. promjena
prihodi od prodaje 815,2 805,0 1,3%
bruto dobit 428,1 424,0 1,0%
ebitda* 152,3 98,9 54,0%
ebit 110,7 47,7 132,3%
neto dobit nakon mi 71,1 187,3  (62,0%)
bruto marža 52,5% 52,7% -15 bb
ebitda marža 18,7% 12,3% +640 bb
ebit marža 13,6% 5,9% +766 bb
neto marža nakon mi 8,7% 23,3% -1454 bb

*ebitda je računata na način da je ebit uvećana za amortizaciju, usklađenja vrijednosti 

nematerijalne i dugotrajne materijalne imovine te dugotrajne imovine namijenjene prodaji.

U 2016. segment Farmaceutike ostvario je rast bruto dobiti od 1,0%, dok je 
bruto marža zabilježila blagi pad uslijed, među ostalim, 1,6% viših troško-
va sadržanih u prodanim proizvodima. Viši troškovi sadržani u prodanim 
proizvodima ponajviše su rezultat novih zapošljavanja u 2016. kao pripre-
me za početak proizvodnje u novim tvornicama.

Operativna dobit (ebit) je u 2016. porasla značajnih 132,3% u odnosu 
na 2015. koja je bila pod utjecajem troškova otpremnina od 7,8 milijuna 
kuna. Bez navedenog utjecaja troškova otpremnina, ebit je ostvario rast od 
99,6% na što su, uz prethodno navedene utjecaje, pozitivno utjecali 13,9% 
niži ukupni poslovni rashodi (bez troškova sadržanih u prodanim proizvo-
dima i navedenog utjecaja troškova otpremnina). Na niže poslovne rashode 
ponajviše su utjecale pozitivne tečajne razlike iz odnosa s kupcima i dobav-
ljačima u 2016., a koje su u 2015. bile negativne.

Neto dobit nakon manjinskih interesa je u 2016. iznosila 71,1 milijun kuna, 
dok je u 2015. iznosila 187,3 milijuna kuna. Potrebno je napomenuti da je 
2015. bila pod značajnim utjecajem odgođenog poreznog prihoda od 163,7 
milijuna kuna, troškova esop-a od 1,3 milijuna kuna te prethodno navedenih 
troškova otpremnina. Bez svih prethodno navedenih jednokratnih utjecaja, 
neto dobit nakon manjinskih interesa bi u 2016. ostvarila rast od 117,8%.  
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profitabilnost grupe podravka 
(neprekinuto poslovanje)

grupa podravka 
(neprekinuto poslovanje) izvještajni rezultat

u milijunima kuna 2016. 2015. promjena
prihodi od prodaje 4.103,4 3.539,5 15,9%
bruto dobit 1.488,1 1.355,3 9,8%
ebitda* 469,2 475,0  (1,2%)
ebit 279,7 303,9  (8,0%)
neto dobit nakon mi 193,2 416,0  (53,6%)
bruto marža 36,3% 38,3% -203 bb
ebitda marža 11,4% 13,4% -198 bb
ebit marža 6,8% 8,6% -177 bb
neto marža nakon mi 4,7% 11,8% -705 bb

*ebitda je računata na način da je ebit uvećana za amortizaciju, usklađenja vrijednosti 

nematerijalne i dugotrajne materijalne imovine te dugotrajne imovine namijenjene prodaji.

U 2016. godini Grupa Podravka ostvarila je rast prihoda i bruto dobiti 
ponajviše uslijed konsolidacije Grupe Žito. Bruto marža je pritom iznosila 
36,3% u odnosu na 2015. kada je iznosila 38,3%. Na nižu bruto maržu utje-
cao je asortiman Grupe Žito koji u prosjeku ima nižu maržu u odnosu na 
prosječni asortiman Grupe Podravka. U 2015. je prodaja asortimana Grupe 
Žito bila uključena samo u četvrtom kvartalu, dok je u 2016. bila uključena 
u cijeloj godini, što je snizilo bruto maržu.

Operativna dobit (ebit) je u 2016. godini 8,0% niža u odnosu na 2015. 
godinu. Potrebno je istaknuti da je operativna dobit u 2015. godini bila pod 
utjecajem nekoliko jednokratnih stavaka: (i) 140,5 milijuna kuna dobiti 
od povoljne kupnje Žita i Mirne, (ii) troškova otpremnina od 41,1 milijun 
kuna te (iii) troškova povezanih s akvizicijom i integracijom Žita od 9,4 mi-
lijuna kuna. Ukoliko isključimo navedene jednokratne utjecaje, operativna 
dobit Grupe Podravka bila bi 30,7% viša u odnosu na usporedno razdoblje.

Neto dobit nakon manjinskih interesa je u 2016. godini 53,6% niža u od-
nosu na usporedno razdoblje. Potrebno je napomenuti da je neto dobit na-
kon manjinskih interesa u 2015. godini bila, povrh prethodno navedenih 
utjecaja, pod jednokratnim utjecajima troškova povezanih s esop progra-
mom od 8,0 milijuna kuna, prenesenim poreznim gubitcima Danice od 
11,6 milijuna kuna te odgođenog poreznog prihoda Belupa od 163,7 mili-
juna kuna. Ukoliko isključimo sve prethodno navedene jednokratne utje-
caje, u 2016. je ostvarena 21,7% viša neto dobit nakon manjinskih interesa. 
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struktura operativnih troškova 
grupe podravka (neprekinuto 

poslovanje)

grupa podravka 
(neprekinuto poslovanje) izvještajni rezultat

u milijunima kuna 2016. 2015. promjena
troškovi sadržani u 
prodanim proizvodima 2.615,2 2.184,2 19,7%

opći i administrativni 
troškovi 324,5 318,6 1,9%

troškovi prodaje i 
distribucije 550,8 493,3 11,7%

troškovi marketinga 369,0 350,4 5,3%
ostali troškovi (prihodi), 
neto  (35,8)  (111,0)  (67,7%)

ukupno operativni troškovi 3.823,7 3.235,5 18,2%

Operativni troškovi Grupe Podravka su u 2016. ostvarili rast na svim razi-
nama, što je prvenstveno rezultat akvizicije Grupe Žito koja je u 2015. godi-
ni samo u četvrtom kvartalu bila uključena u račun dobiti i gubitka Grupe 
Podravka. Potrebno je napomenuti da su operativni troškovi u 2015. godini 
bili pod značajnim utjecajem nekoliko jednokratnih stavki: (i) 140,5 milijuna 
kuna dobiti od povoljne kupnje Žita i Mirne što ulazi u stavku ostali troš-
kovi (prihodi), neto, (ii) 41,1 milijun kuna troškova otpremnina koje ulaze 
u stavku opći i administrativni troškovi te (iii) 9,4 milijuna kuna troškova 
povezanih s akvizicijom i integracijom Žita koji isto ulaze u stavku opći i 
administrativni troškovi. Tečajne razlike iz odnosa s kupcima i dobavljačima 
ulaze u stavku ostali troškovi (prihodi), neto. Navedene tečajne razlike su u 
2015. godini bile negativne, dok su u 2016. bile pozitivne, uslijed čega je na-
vedena stavka operativnih troškova pozitivno utjecala na ostvareni rezultat. 

glavna obilježja rezultata 
prekinutog poslovanja grupe 

podravka u 2016. godini 

Odlukom Uprave Društva od dana 20. lipnja 2013. objavljena je namjera po-
kretanja postupka za izlazak iz poslovnog programa Pića radi unapređenja 
poslovanja, smanjenja operativnih troškova i jačanja inovativnosti i konku-
rentnosti kompanije u njenim ključnim poslovnim programima. Na datum 
izvještavanja Društvo je program Pića klasificiralo kao prekinuto poslovanje u 
skladu s msfi. Krajem 2016. Podravka d.d. je prodala 100%- tni udjel u Studen-
cu d.o.o., čime je prodan program Pića koji se vodio kao prekinuto poslovanje.

prekinuto poslovanje izvještajni rezultat
u milijunima kuna 2016. 2015. promjena
prihodi od prodaje 82,2 87,3  (5,9%)
bruto dobit 30,8 29,8 3,4%
ebitda* 0,4  (6,4)  (106,8%)
ebit  (10,8)  (18,7)  (42,5%)
neto dobit nakon mi  (10,8)  (18,7)  (42,5%)
bruto marža 37,5% 34,1% +337 bb
ebitda marža 0,5%  (7,3%) +786 bb
ebit marža  (13,1%)  (21,4%) +832 bb
neto marža nakon mi  (13,1%)  (21,4%) +832 bb

*ebitda je računata na način da je ebit uvećana za usklađenja vrijednosti dugotrajne imo-

vine namijenjene prodaji.
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Očekivani razvoj grupe Podravka

ostvarivanje rasta Cilj Grupe Podravka je rast i razvoj kompanije kroz kvalitetno upravljanje 
asortimanom s fokusom na ključne marke (Vegeta, Podravka, Belupo, Lino, 
Dolcela i Žito), operativnu efikasnost te dugoročnu profitabilnost. Osim 
organskog rasta, očekuje se i širenje poslovanja anorganski – akvizicijama 
te strateškim savezima.

Nastavak internacionalizacije poslovanja uz očuvanje pozicija na domaćem 
tržištu bit će u fokusu kompanije i u narednim razdobljima. Moderniza-
cija procesa, te digitalizacija i novi poslovni modeli bit će među ključnim 
odrednicama razvoja. 

U oba strateška poslovna područja, Prehrani i Farmaceutici, u tijeku je sna-
žan inovacijski ciklus, a dodatan se potencijal ogleda u jačanju Nutraceuti-
ke i ostvarivanju sinergijskih efekata nastalih kao rezultat suradnje između 
ovih dvaju poslovnih područja.

Na tržištima Adria regije Grupa Podravka teži biti vodeći proizvođač 
brandiranih proizvoda, širenjem asortimana uz zadržavanje liderske 
pozicije koju ostvaruje u velikom broju kategorija prehrane i farmaceu-
tike, podupiranjem svih aktivnosti vezanih uz jačanje tržišnih pozicija 
u prehrani i farmaceutici te konsolidacijom prehrambenog dijela poslo-
vanja. 

U regiji Europa Grupa Podravka teži dodatnom unapređenju poslovanja 
s fokusom na profitabilnije kategorije, te jačanju prisutnosti na tržištu Za-
padne Europe. 

Na tržištima Rusije, Baltika i znd brandovi Grupe Podravka su prepoznati 
i dobro pozicionirani. Rast se planira ostvariti širenjem asortimana, te jača-
njem distribucije u trgovačkim lancima.

Rast prihoda očekuje se i na Novim tržištima, a posebice na tržištu Kine, 
Bliskog istoka i Afrike, čijim je otvaranjem Grupa Podravka nastavila os-
tvarivati cilj internacionalizacije poslovanja.

 -opći strateški ciljevi  Zadovoljiti interese vlasnika i dionika rastom i razvojem poslovanja te 
internom efikasnošću.

 -  Biti vodeća prehrambena kompanija na definiranim tržištima od stra-
teškog značaja.

 -  Biti prepoznatljiv ponuđač farmaceutskih proizvoda u regiji.
 -  Biti lider ili jak drugi konkurent u definiranim strateškim poslovnim 

programima na strateškim tržištima. 
 -  Povećati stopu internacionalizacije razvojem poslovanja na međuna-

rodnim tržištima.
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 -  Razinom troškovne i proizvodne efikasnosti biti u korak ili ispred pro-
sjeka industrija u kojima Podravka posluje na ključnim tržištima. 

 -  Smanjenjem troškova nabave, prodaje i distribucije te općih i admini-
strativnih troškova omogućiti veća ulaganja u marketing te istraživanje 
i razvoj proizvoda.

 -  Boljim financijskim upravljanjem omogućiti poboljšanje novčanog toka 
nužnog za optimalno operativno poslovanje.

 -  Pružiti nova i inovativna kulinarska i farmaceutska rješenja za potroša-
če.

 -  Svojim aktivnostima pridonijeti i razvoju opće društvene zajednice.
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Ključni čimbenici uspjeha

Tri stupa uspjeha:

i. snage i vrijednosti kompanije Zaposlenici
Ključ uspjeha Podravke su profesionalni, kreativni i poduzetni ljudi, spre-
mni u svakom trenutku pružiti svoj doprinos za dobrobit kompanije te 
uložiti dodatan trud i vrijeme u postizanje iznadprosječnih rezultata. Krea-
tivnost, povjerenje, strast, zadovoljstvo potrošača i izvrsnost glavne su vri-
jednosti Podravke i čine značajnu komparativnu prednost na tržištu.

Kvaliteta
Osobina koja je vrijednost svakog pojedinog proizvoda Grupe Podravka 
je – kvaliteta. Svaki proizvod koji nosi ime Podravka, Žito i Belupo rezultat 
je višegodišnje tradicije, know-howa i brige za potrošačevo zdravlje i do-
brobit.

Podravkine marke i povjerenje potrošača
Dokaz snage Podravkinih marki i brige za potrošača je povjerenje koje je 
stečeno u Hrvatskoj, regiji, Europi i širom svijeta. Povjerenje potrošača nuž-
no je za rast kompanije te je ključan element za gradnju uspješnog branda.

Dugogodišnja tradicija
Podravka je kroz dugi niz godina izgradila i očuvala povjerenje svojih ku-
paca fokusirajući se na dva bitna elementa – kvalitetu i brigu za potrošača.

Široka distributivna mreža
Podravka ima razvijenu distributivnu mrežu u Hrvatskoj i devet zemalja 
regije koje uključuju Centralnu i Jugoistočnu Europu. 

Odnosi s partnerima
Trenutni i budući partneri te potrošači najvrjedniji su vanjski potencijal 
kompanije i stoga im se pristupa s posebnom pažnjom u otvorenoj i odgo-
vornoj komunikaciji. Kompanija stvara povjerenje na temelju uzajamnog 
poštovanja kako zaposlenika, tako i klijenata i potrošača.

ii. profitabilan rast Vegeta, Podravka, Belupo, Lino i Žito
Podravka će se fokusirati na brandove koji imaju značajnu perspektivu na 
internacionalnim tržištima i od kojih očekujemo nadprosječan rast, a to su 
Vegeta, Podravka, Belupo, Lino i Žito.

Razvoj tržišta
Podravka Grupu čini Podravka d.d. te 33 društva, što je dokaz snage 
kompanije i kvalitete usluge koju pružamo. Cilj svakog poduzeća i 
predstavništva je aktivno razvijati poslovanje te zadržati ili ostvariti liderske 
pozicije na tržištu. 
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Internacionalizacija
Ključni čimbenik razvoja kompanije bit će daljnja internacionalizacija 
poslovanja sa snažnim iskorakom na međunarodna tržišta čime bi se u 
narednom periodu značajno trebali povećati prihodi.

Investicije u poslovanje
Povećanjem operativne efikasnosti oslobađa se dodatni kapital koji Grupa 
Podravka namjerava investirati u poslovanje. Započet je investicijski ciklus 
i značajnija ulaganja u marketing na tržištima od kojih se očekuje budući 
rast.

Strateška partnerstva i akvizicije
Grupa Podravka razvoj poslovanja planira kako na organskom, tako i na 
anorganskom rastu – akvizicijama i strateškim savezima.

Sinergija prehrane i farmaceutike
Kompanija razvija sinergije prehrane i farmaceutike budući da postoje 
zajednički elementi te nova tržišta i kategorije koje ovakva suradnja može 
razviti.

Društvena odgovornost i održivi razvoj
U skladu s načelima održivosti i odgovornog poslovanja Podravka nastoji 
koristiti manje resursa te proizvoditi manje otpada. Stoga smo posvećeni 
osluškivanju potreba potrošača, zaposlenika i lokalnih zajednica, predanom 
radu na razvoju i kvaliteti proizvoda te stalnoj brizi za zdravlje i okoliš.

iii. operativna efikasnost Troškovna efikasnost
Ključni element efikasnog poslovanja je upravljanje troškovima: Podravka 
će nastaviti usavršavati svoje procese i aktivnosti s ciljem još bolje kontrole 
i smanjenja udjela troškova u poslovanju.

Razvoj internih kompetencija
Dijeljenjem znanja među zaposlenicima, vlastitim edukacijama i iskustvom 
Podravka brine o kompetencijama svojih zaposlenika, poboljšanju internih 
procesa i poticanju inovacija unutar kompanije.

Restrukturiranje neprofitabilnih područja
Podravka nastavlja proces restrukturiranja s ciljem daljnjeg regionalnog 
i internacionalnog rasta i razvoja. Nakon izlaska iz nisko profitabilnih 
segmenata, Podravka je pokazala da fokus stavlja na profitabilnost 
restrukturiranjem određenih područja i tako namjerava osloboditi kapital 
za ulaganje u profitabilnije kategorije.

Pročišćavanje proizvodnog asortimana
Brigom za asortiman Podravka nastoji razumjeti potrošača, pružiti mu 
visokokvalitetne proizvode, ojačati vlastite marke te ujedno brinuti o 
profitabilnosti brandova.
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Kaskadiranje strategije – jasni ciljevi i odgovornosti
Podravka daje važnost strategiji, ciljevima i kaskadiranju na niže 
organizacijske jedinice. Time jasno definira individualne odgovornosti i 
zaduženja koja se moraju ispuniti kako bi se ostvarili zadani ciljevi.

Generiranje baze za profitabilan rast
Korištenjem svih resursa aktivno ćemo raditi na povećanju efikasnosti 
cijele Grupe, jačati interne snage i sposobnosti te se ulaganjima fokusirati 
na strateške brandove na ključnim tržištima.
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Čimbenici rizika

U svom poslovanju Grupa Podravka izložena je rizicima tipičnim za gospo-
darske subjekte koji posluju na pojedinim nacionalnim i regionalnim trži-
štima, a naročito onima iz prehrambene, odnosno farmaceutske industrije. 
Grupa Podravka također je izložena različitim ekonomskim i političkim 
rizicima koji mogu imati utjecaja na realizaciju strateških poslovnih odluka 
te redovno odvijanje poslovanja, bilo na nivou neke zemlje, ali i šire. 

Zakonska regulativa pojedinih država kao što su porezno zakonodavstvo, 
ograničenja glede definiranja cijena na tržištu, sigurnost proizvoda, rekla-
macije, zaštita intelektualnog vlasništva i znakova, patenata, tržišno natje-
canje, sigurnost i zaštita zaposlenika, korporativne politike, propisi vezani 
uz zapošljavanje i radna prava, i sl. također imaju utjecaja na mogućnost 
ostvarivanja rasta i planirane profitabilnosti na nekom tržištu. Nedostatak 
prilagodbe tim propisima mogao bi imati znatan učinak na troškove vezane 
uz odvijanje poslovanja, kao i općenito reputaciju kompanije. 

Stoga, Grupa Podravka koristi vlastite, ali i vanjske stručnjake iz pojedinih 
područja ekspertize kako bi osigurala usklađenost s normama koje uređu-
ju pojedina područja. Jednako tako, prodaja i operacije pod utjecajem su 
i socijalnih i političkih nemira, što do izražaja dolazi u situacijama kada 
kompanije posluju u zemljama u razvoju koje s jedne strane imaju velike 
potencijale rasta, no izlažu kompaniju i većim političkim, ekonomskim i 
socijalnim rizicima. 

Aktivnosti Podravka Grupe u području upravljanja rizicima usmjerene 
su na razvoj projekta „Centralizirano upravljanje korporativnim rizicima“ 
(Enterprise Risk Management; erm). Navedeni projekt odnosi se na proces 
integriranih analiza i izvještavanja o ključnim rizicima kojima je kompanija 
izložena, identifikacije potencijalnih događaja koji mogu negativno utjeca-
ti na rezultat kompanije te upravljanje identificiranim rizicima. U sklopu 
projekta ključni rizici su podijeljeni u tri osnovne grupe: strateške, finan-
cijske te operativne rizike. Za upravljanje i nadzor erm projekta zadužen je 
sektor Riznica Podravke d.d. koji isti provodi u suradnji s ostalim organi-
zacijskim jedinicama i povezanim društvima Grupe Podravka. Sve navede-
ne rizike moguće je dodatno podijeliti na osigurljive i neosigurljive rizike. 
Osigurljivim rizicima upravlja odjel Osiguranja unutar sektora Riznica, a 
oni zajedno s preostalim neosigurljivim rizicima ulaze u proces analize i 
izvještavanja rizika unutar erm projekta. 

Cilj erm projekta je limitiranje potencijalnih gubitaka kompanije, pobolj-
šanje stakeholder managementa, povećanje financijske sigurnosti kompa-
nije te ugradnja rizika u proces donošenja odluka kako bi se u budućnosti 
postiglo da stope povrata od poslovnih aktivnosti budu usklađene s preu-
zetim rizicima.
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upravljanje robnim markama Uvjeti poslovanja na tržištima na kojima Grupa Podravka posluje su izazovni 
zbog međunarodne i lokalne konkurencije, ali i zbog rizika od pada potro-
šačke moći na domaćem i nekim drugim tržištima. U situaciji kada potražnja 
potrošača raste sporo i cjenovno je vrlo osjetljiva, uspjeh kompanija koje su 
orijentirane na proizvode prepoznatljivih robnih marki uvelike ovisi o nji-
hovoj sposobnosti da budu inovativni i istovremeno cjenovno konkurentni. 

Jednako tako, potrošačke navike, ukusi i preferencije konstantno se mije-
njaju, stoga se Grupa Podravka stalno suočava s potrebom da ih pokuša 
predvidjeti te svoje proizvode i robne marke prilagoditi tim promjenama. 
Rezultat toga je kontinuirano osmišljavanje i razvijanje inovativnih rješenja 
Grupe Podravka u skladu s očekivanjima njenih potrošača, budući da je to 
jedan od važnih čimbenika u ostvarenju planova prodaje, odnosno uku-
pnih rezultata poslovanja.

Kroz dosadašnje kontinuirane inovacije unutar postojećeg asortimana i 
lansiranja novih kategorija, Grupa Podravka potvrđuje da je nositelj tren-
dova u prehrani u Hrvatskoj, ali i regiji.

upravljanje segmentima 
poslovanja

Kao kompanija koja ostvarenje svojih ciljeva vidi kako kroz organski, tako 
i anorganski rast poslovanja, značajan utjecaj na mogućnosti tog rasta ima 
optimalan odabir strateških segmenata kategorija proizvoda, tržišta te ka-
nala prodaje. Iz tog razloga Grupa Podravka posvećuje veliku pažnju eva-
luaciji i donošenju odluka o strateškim investicijama te razmatranju prilika 
koje potencijalno mogu pridonijeti ostvarenju dodatne vrijednosti za ula-
gače. Pored toga, posebna pažnja posvećuje se praćenju i analizi segmenata 
i tržišta za koje se procjenjuje da nemaju dugoročnog potencijala za ostva-
renje željenih poslovnih rezultata.

U 2016. godini nastavljene su aktivnosti inicirane u 2015. godini, a koje 
bi trebale rezultirati jačom rasprostranjenosti na tržištima Bliskog istoka, 
Kine i Afrike. Na taj način žele se stvoriti kvalitetniji preduvjeti za daljnji 
rast i razvoj poslovanja Grupe Podravka.

upravljanje odnosa s klijentima Grupa Podravka svjesna je iznimne važnosti razvoja i održavanja odnosa 
sa svojim klijentima kako bi osigurala željenu poziciju svojih proizvoda na 
prodajnim mjestima.

Svojim marketinškim strategijama, planovima aktivnosti na prodajnim mje-
stima te planovima orijentiranima na jačanje prepoznatljivosti robnih marki, 
Grupa Podravka djeluje na intenzitet potražnje za proizvodima, a time i pre-
govaračke pozicije prilikom definiranja uvjeta poslovanja s klijentima.

Osim toga, Grupa Podravka ulaže napore da kroz harmonizaciju i optimi-
zaciju postojećih cjenovnih politika i razina cijena na postojećim tržištima 
osigura preduvjete za nastavak uspješnog dugoročnog rasta. Samim time se 
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utječe na izbjegavanje erozija profitnih marži, odnosno na smanjenje rizika 
neostvarivanja planirane realizacije prodaje. 

upravljanje upravljačkim i 
kadrovskim rizicima

Unapređenje poslovnih procesa, kao jedan od važnih ciljeva, zahtijeva pro-
mjene u kvalifikacijskoj strukturi zaposlenih na čemu se zadnjih godina 
intenzivno radi, a kvalitetnim programima zbrinjavanja viška radne snage 
utječe se na starosnu strukturu kompanije. Kadrovski potencijal jedan je od 
bitnih čimbenika rasta Grupe Podravka, koja kontinuirano ulaže u njihovo 
stručno usavršavanje i obrazovanje. Grupa Podravka provodi periodičnu 
evaluaciju rezultata menadžmenta, uključujući procjenu njihovih vještina 
upravljanja kako bi ostvarila pretpostavke za dugoročno ostvarivanje svojih 
ciljeva. 

upravljanje ekološkim i rizicima 
osiguranja kvalitete i sigurnosti 

proizvoda

Kvaliteta i sigurnost proizvoda Grupe Podravka od neprocjenjive su važ-
nosti za očuvanje reputacije njenih robnih marki, kao i kompanije uopće. 
Visoku kvalitetu proizvoda jamče kvalitetne sirovine, moderni tehnološki 
procesi i znanja koja se primjenjuju u njihovoj proizvodnji. Grupa Podrav-
ka vodi računa o zdravlju i prehrambenim potrebama svojih korisnika te 
praktičnosti njihove konzumacije i sigurnosti. Posebna pažnja se posvećuje 
definiranju i provođenju aktivnosti koje se baziraju na procjeni kritičnih 
područja u lancu opskrbe i proizvodnje u svrhu zaštite od kontaminacije i 
krivotvorenja.

Osiguranje kvalitete temelji se na sustavu kontrole kvalitete, implementa-
ciji, održavanju i razvoju integriranog sustava upravljanja koji se temelji na 
normama, propisima i principima sukladno Podravkinom sustavu uprav-
ljanja kvalitetom i sigurnošću hrane, kao i kontinuiranoj izobrazbi zapo-
slenika.

Svi proizvodi i poslovni procesi utemeljeni su na načelima upravljanja kva-
litetom, uključujući odabir dobavljača ulaznih materijala kako bi se osigu-
rala zahtijevana kvaliteta gotovog proizvoda. Vodi se sustavna i stalna bri-
ga o zdravstvenoj ispravnosti i sigurnosti proizvoda sukladno zakonskim 
propisima rh, eu te ostalih zemalja u kojima se posluje, kao i o prilagodbi 
i sigurnosti it sustava koji služe kao podrška cjelokupnom poslovanju Gru-
pe Podravka.

financijski rizici U studenom 2016. godine odobrena je procedura izvještavanja u svrhu 
upravljanja financijskim rizicima koji mogu nastati u poslovanju društva 
Grupe Podravka, u slučaju kada se ocijeni da zbog izvanrednih okolnosti 
treba hitno donijeti odluku o određenim poslovnim aktivnostima na način 
koji odstupa od za to propisanih procedura Grupe Podravka, a koji mogu 
ugroziti profitabilnost ili uzrokovati značajan gubitak novčanih sredstava 
kompanije (Escalation procedure for managing financial risks). Navedena 
procedura je sastavni dio cjelokupnog erm projekta. 
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Financijski rizici dijele se na tržišne rizike (valutni, kamatni i cjenovni ri-
zik), kreditni rizik te rizik likvidnosti. 

Izloženost valutnom, kamatnom i kreditnom riziku javlja se tijekom redov-
nog poslovanja. Upravljanje navedenim rizicima provodi sektor Riznica, 
odnosno financijske službe pojedinih društava zajedno s aktivnim uprav-
ljanjem ulaganja viška likvidnosti te aktivnim upravljanjem financijskom 
imovinom i obvezama.

Valutni rizik
Grupa Podravka određene transakcije obavlja u stranoj valuti te je po tom 
pitanju izložena rizicima promjene valutnih tečajeva, pri čemu se najveća 
izloženost promjeni tečaja hrvatske kune tijekom 2016. godine javljala u 
odnosu na eur, pln, czk, bam i rub.

Tečajni rizici proizlaze iz poslovanja povezanih društava na inozemnim tr-
žištima te nabave prehrambenih sirovina na međunarodnom tržištu što se 
velikim dijelom obavlja u valutama eur i usd. Jednako tako, Grupa Podrav-
ka se u značajnom dijelu financira putem kredita denominiranih u eur. 
Tijekom 2016. godine tečaj hrvatske kune prema euru ostao je stabilan, no 
na nižoj prosječnoj razini u odnosu na godinu dana ranije što je posljedica 
aprecijacijskih pritisaka na kunu uslijed povoljnih gospodarskih kretanja. 

Od listopada 2016. godine u primjeni je model upravljanja transakcijskim 
tečajnim rizikom pod nazivom „Layer hedging“ (hrv. živičarenje u sloje-
vima) koji se primjenjuje za sljedeću košaricu valuta: usd, aud, cad, rub, 
czk, huf te pln. Navedeni model propisuje način identifikacije izvora ri-
zičnosti i mjerenja izloženosti (koristeći Monte Carlo metodu Value at Risk 
simulacije), proces ugovaranja derivativnih financijskih instrumenata u 
svrhu zaštite te sustav kontrole i izvještavanja. Dodatno, u sklopu mode-
la postavljeni su i parametri limita izloženosti koji su okidači za ugovara-
nje propisane razine zaštite. Putem Bloomberg terminala redovno se prate 
makroekonomske projekcije te se ugovaraju derivativni financijski instru-
menti za upravljanje valutnim rizikom. Tijekom 2016. godine kompanija je 
promijenila poslovni model na nekoliko izvoznih tržišta kako bi postigla 
da se priljevi od povezanih društava, gdje god je to moguće, usmjeravaju 
na Podravku d.d. u domicilnoj valuti zemlje u kojoj povezano poduzeće 
posluje. Na taj način je valutni rizik u većoj mjeri prenesen s povezanih 
društava na Podravku d.d. koja navedene novčane priljeve usklađuje sa od-
ljevima (prirodni hedging) te tako smanjuje ukupnu izloženost valutnom 
riziku, a čime je i stvorena mogućnost ugovaranja derivativnih financijskih 
instrumenata na preostali iznos neto novčanog toka na centralnoj razini.

Podravka d.d. je tijekom 2016. godine sklapala fx forward ugovore za 
upravljanje tečajnim rizikom valuta usd, aud, cad, rub, huf te pln. Za 
izloženost promjeni tečaja hrvatske kune prema euru nisu se ugovarali de-
rivativni financijski instrumenti u svrhu zaštite zbog ograničene volatilno-
sti tečaja i tečajnog režima koji provodi Hrvatska narodna banka. Belupo 
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d.d., kompanija u sklopu Grupe Podravka, ostvaruje značajni dio svojih 
prihoda na ruskom tržištu te je samim time izložen promjeni tečaja rub, 
čija je volatilnost tijekom 2016. godine bila izrazito visoka uz snažne de-
precijacijske pritiske. U svrhu aktivnog nadzora i minimiziranja tečajnog 
rizika, u 2016. su sklapani fx forward ugovori kao dostupni instrumenti 
zaštite te korekcije cijena denominiranih u rub. 

Kamatni rizik
Grupa Podravka upravlja kamatnim rizikom novčanog toka na način da 
ima ugovorene kamatne swapove kojima je obvezu po varijabilnoj kamat-
noj stopi zamijenila fiksnom kamatnom stopom. Kontinuirano se prate 
promjene te projekcije kamatnih stopa. Jedan dio svojih zaduženja Grupa 
Podravka je ugovorila uz fiksnu kamatnu stopu. S obzirom na navedeno i 
činjenicu da su ključne kamatne stope trenutno na niskim razinama, Grupa 
Podravka nije značajnije izložena riziku promjene kamatnih stopa. 

Cjenovni rizik
Uspjeh poslovanja Grupe Podravka ovisi o izvorima adekvatnih sirovina 
i materijala, kao i njihovim cijenama na tržištu, efikasnosti proizvodnog 
procesa te distribucije proizvoda do njenih kupaca.

Trošak sirovina i materijala može imati značajnu ulogu u troškovima goto-
vih proizvoda koje Grupa Podravka proizvodi, stoga je podložan utjecaju 
promjene cijena na tržištu poljoprivrednih i prehrambenih sirovina, čiji se 
utjecaj ne može uvijek nadoknaditi kroz prodajnu cijenu proizvoda kupcu. 

Zaštitni carinski i trgovinski mehanizmi u eu kojima se štite proizvođači 
iz eu predstavljaju rizik u smislu povećanih carinskih davanja za pojedine 
sirovine iz trećih zemalja. Nedostupnost roba na tržištu uslijed vremenskih 
nepogoda (suša, poplave i dr.), političkih i socijalnih nemira u pojedinim 
zemljama ili špekuliranja s ključnim poljoprivredno-prehrambenim proi-
zvodima dovode do promjena u načinu funkcioniranja ponude i potražnje 
određenih poljoprivredno-prehrambenih proizvoda te predstavljaju rizik s 
povećanim utjecajem na poslovanje Grupe Podravka.

Također, na europskoj i svjetskoj razini dolazi do okrupnjavanja u sektoru 
primarne proizvodnje sirovina i materijala, što može u budućnosti imati za 
posljedicu rast nabavnih cijena.

Kako bi umanjila ove utjecaje, nabavna funkcija Grupe Podravka uprav-
lja strateškim nabavnim kategorijama i ključnim dobavljačima na način da 
razvija partnerske odnose s višegodišnjim i novim dobavljačima. Također, 
okrupnjivanje nabavnih volumena, puno korištenje Commodity Risk Ma-
nagementa, provođenje e-tendera te korištenje novih režima uvoza, samo 
su neke od aktivnosti kojima Grupa Podravka djeluje na snižavanje troš-
kova nabave, u uvjetima izrazite cjenovne volatilnosti pojedinih strateških 
sirovina. 
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Kreditni rizik i rizik naplate
Kreditni rizik je rizik od neplaćanja odnosno neizvršenja ugovornih obveza 
od strane kupaca kompanije koji može utjecati na eventualni financijski 
gubitak kompanije.

Grupa Podravka posluje isključivo s kreditno sposobnim ugovornim stra-
nama, osiguravajući, prema potrebi, potraživanja radi smanjenja rizika 
financijskog gubitka kao posljedice neispunjenja ugovornih obveza. Izlo-
ženost Grupe Podravka i kreditni položaj drugih ugovornih strana su kon-
tinuirano praćeni. 

Grupa Podravka tijekom 2016. godine u praksi nije imala većih problema s 
naplatom prema povezanim i nepovezanim kupcima.

Novi se kupci prihvaćaju, a s postojećima se nastavlja poslovna suradnja uz 
odgodu plaćanja nakon što su zadovoljeni postavljeni parametri kompanije 
za ispitivanje kreditne sposobnosti. Potraživanja se analiziraju na tjednoj 
bazi i poduzimaju se potrebne mjere za naplatu istih.

Mjere zaštite za pojedinu kategoriju kupaca definiraju se prema financij-
skim pokazateljima poslovanja pojedinog kupca, pri čemu se koristi ne-
koliko servisa putem kojih su dostupne potrebne informacije (financijska 
izvješća, ocjena boniteta i sl.). Analiza izloženosti kompanije i kreditna 
izloženost prati se i kontrolira kroz kreditne limite postavljene od strane 
kompanije i osiguravatelja koji se konstantno kontroliraju i mijenjaju pre-
ma potrebi.

Ovisno o potrebama i stanju naplate potraživanja na pojedinim tržištima, 
Grupa Podravka je tijekom 2016. godine za odabranu grupu tržišta ugovo-
rila osiguranje naplate potraživanja. 

Tijekom 2016. godine Grupa Podravka nije imala značajnijih prijava štete 
vezanih uz osiguranje naplate potraživanja.

Rizik likvidnosti
Grupa Podravka upravlja rizikom likvidnosti postavljajući odgovarajući 
okvir za upravljanje rizikom likvidnosti, s ciljem upravljanja kratkoročnim, 
srednjoročnim i dugoročnim zahtjevima financiranja i likvidnosti te održa-
vajući adekvatne rezerve i kreditne linije. Tijekom 2016.g. učinjeni su do-
datni napori u planiranju novčanog toka na razini svih povezanih društava 
koji se agregira na razni Grupe Podravka te se kontinuirano uspoređuje 
planirani i ostvareni tijek novca uz praćenje dospijeća potraživanja i obve-
za. Grupa Podravka kontinuirano prati i analizira novčane tokove s ciljem 
optimalnog upravljanja likvidnošću kako bi osigurala dovoljnu razinu nov-
čanih sredstava za potrebe poslovanja uz korištenje ugovorenih kreditnih 
linija kada je to potrebno. Planiranje novčanog toka na ovakav način u ob-
zir uzima planove Grupe Podravka u pogledu redovnog pomirenja dugova 
te usklađivanje sa odnosima zadanim ugovorima.



KORPORATIVNO UPRAVLJANJE
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Izjava o primjeni korporativnog 
upravljanja

U skladu s temeljnom svrhom svojeg poslovanja, koja se odnosi na osigu-
ravanje održivog rasta poslovanja i rasta vrijednosti za dioničare, Uprava i 
Nadzorni odbor Podravke d.d. kroz svoje djelovanje poštuju načela korpo-
rativnog upravljanja. 

Podravka d.d. kontinuirano prati reforme na području korporativnog 
upravljanja i teži stalnom unapređenju odnosa s dioničarima, investitori-
ma te sveukupnom javnošću, uvođenjem visokih standarda u međusobnoj 
komunikaciji. 
Postupajući u skladu s važećim zakonodavstvom Republike Hrvatske i uva-
žavajući posebice smjernice oecd-a za korporativno upravljanje te Kodeks 
korporativnog upravljanja hanfa-e i Zagrebačke burze, Podravka d.d. je 
među prvim javno listanim dioničkim društvima izradila Kodeks korpo-
rativnog upravljanja radi izjednačavanja prava svih dioničara te otvorenog, 
profesionalnog i transparentnog pristupa u odnosima s investitorima i cje-
lokupnom javnošću. 

Ključna načela korporativnog upravljanja koje Podravka d.d. uvažava su: 
 - transparentnost poslovanja
 - jasno razrađene procedure za rad nadzornog odbora, uprave i drugih 

organa koje donose važne odluke
 - izbjegavanje sukoba interesa
 - učinkovita unutarnja kontrola te
 - učinkovit sustav odgovornosti.

Svjesna važnosti odgovornog i etički utemeljenog ponašanja poslovnih su-
bjekata, Podravka d.d. prihvatila je i Kodeks etike u poslovanju, kojim se 
obvezala se poštivati načela etike u svim svojim poslovnim odnosima te 
je prihvatila obvezu djelovanja u skladu s načelima odgovornosti, istinito-
sti, učinkovitosti, transparentnosti, kvalitete, postupanja u dobroj vjeri te 
poštivanja dobrih poslovnih običaja prema poslovnim partnerima, poslov-
nom i društvenom okruženju i vlastitim zaposlenicima. 

Podravka d.d. i sva njezina povezana društva u zemlji i inozemstvu pridrža-
vaju se etičkih načela i načela modernog korporativnog upravljanja. 

Konsolidirani godišnji financijski izvještaji društva i godišnje izvješće o sta-
nju društva podnose se kao jedinstveno godišnje izvješće Grupe Podravka, 
koje obuhvaća niže navedena ovisna društva Podravke d.d.
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Ovisna društva 

naziv ovisnog društva zemlja 2016. glavna djelatnost

Belupo d.d., Koprivnica Hrvatska 100% Proizvodnja i distribucija lijekova

Belupo doel, Skopje* Makedonija 100% Prodaja i distribucija lijekova

Belupo s.r.o. Bratislava* Slovačka 100% Prodaja i distribucija lijekova

Belupo Ljubljana* Slovenija 100% Prodaja i distribucija lijekova

Ljekarne Deltis Pharm Koprivnica* Hrvatska 100% Prodaja i distribucija lijekova

Farmavita d.o.o. Vogošća* Bosna i 
Hercegovina

65% Proizvodnja i distribucija lijekova

Mirna d.d. Rovinj Hrvatska 84% Proizvodnja i prerada ribe

Lagris a.s.,  Lhota u Luhačovic Češka 100% Prodaja i distribucija riže

Podravka-Polska Sp.z o.o., Kostrzyn Poljska 100% Proizv. i prodaja dodataka jelima

Podravka-International Kft, Budapest Mađarska 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka d.o.o., Beograd Srbija 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka-Int. Deutschland –“Konar” GmbH Njemačka 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka-International s.r.o., Zvolen ** Slovačka 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka d.o.o., Podgorica Crna Gora 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka-International Pty Ltd, Sydney Australija 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Sana d.o.o., Hoče Slovenija 100% Proizvodnja vafli

Podravka-International s.r.l., Bucharest Rumunjska 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka d.o.o., Skopje Makedonija 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka d.o.o., Sarajevo Bosna i 
Hercegovina

100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka-International Inc. Wilmington sad 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Podravka d.o.o., Moskva Rusija 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

Vegeta Podravka Limited, Dar es Salaam*** Tanzanija 85% Proizv. i prodaja prehr. proizvoda

Vegeta Ltd.**** Kenija 80,81% Prodaja i distribucija

Podravka Gulf Fze, Jebel Ali, Dubai uae 100% Prodaja i distribucija

Žito d.o.o., Ljubljana***** Slovenija 100% Proizv. i prodaja prehr. proizvoda

Intes Storitve d.o.o., Maribor Slovenija 100% Proizv. i prodaja prehr. proizvoda

Šumi bonboni d.o.o., Ljubljana Slovenija 100% Proizv. i prodaja prehr. proizvoda

Žito maloprodaja d.o.o., Ljubljana Slovenija 99,89% Prodaja hrane i pića - 
maloprodaja

zižr g.i.z., Ljubljana Slovenija 100% Usluge

ld Žito d.o.o. v likvidaciji, Zagreb Hrvatska 100% Prodaja i distribucija hrane

Žito Beograd d.o.o. v likvidaciji, Beograd Srbija 100% Prodaja i distribucija hrane
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Žito Pl d.o.o.e.l. v likvidaciji, Skopje Makedonija 100% Prodaja i distribucija hrane

Podravka d.o.o., Ljubljana Slovenija 100% Prodaja i distribucija hrane i pića

*  Grupa drži navedene udjele posredno preko ovisnog društva Belupo d.d.
** 25% udjela Grupa drži posredno preko ovisnog društva Lagris a.s.,  

Lhota u Luhačovic
*** 15% udjela Grupa drži posredno preko ovisnog društva Podrav-

ka-Int. Deutschland – “ Konar“ GmbH
**** 80% udjela Grupa drži preko ovisnog društva Vegeta Podravka Limi-

ted, Dar es Salaam
*****  Sukladno zakonskoj obvezi  Društvo je kao dioničar  izvršilo  isti-

skivanje  preostalih manjinskih dioničara čime je u 2016.g. steklo  
100% -tni udio u   Žitu d.d..   Nadalje , tijekom godine Žito d.o.o. 
je donijelo odluku o povlačenju dionica sa Ljubljanske burze  te  je 
promijenjen pravni oblik u  društvo s ograničenom odgovornošću.
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Glavna skupština 

Na Glavnoj skupštini dioničari ostvaruju pravo glasa osobno, putem za-
konskog zastupnika ili punomoćnika. Pravo sudjelovanja i ostvarivanja 
prava glasa na Glavnoj skupštini imaju dioničari upisani u kompjutorskom 
sustavu Središnjeg klirinškog depozitarnog društva koji se prijave za sudje-
lovanje na Glavnoj skupštini najkasnije sedmi dan prije održavanja Glavne 
skupštine. 

Glavna skupština može pravovaljano odlučivati ako je na njoj zastupljeno 
najmanje 30% (trideset posto) od ukupnog broja dionica koje daju pravo 
glasa. Glavnoj skupštini predsjeda predsjednik Glavne skupštine kojeg 
određuje Nadzorni odbor na prijedlog Uprave. 

Na Glavnoj skupštini dioničari, zastupnici i punomoćnici dioničara glasuju 
putem glasačkih listića na kojima je označen broj glasova koji pripada po-
jedinom sudioniku Glavne skupštine. Svi materijali vezani uz saziv i održa-
vanje Glavne skupštine dostupni su na internetskoj stranici Podravke d.d. 
pod modulom Investitori / Korporativno upravljanje / Glavna skupština.
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Nadzorni odbor 

Nadzorni odbor ima devet članova, od kojih osam biraju dioničari na Glav-
noj skupštini tročetvrtinskom većinom od danih glasova, dok jednog člana 
Nadzornog odbora imenuje Radničko vijeće Društva na način i po postup-
ku utvrđenom odredbama Zakona o radu. Članovi Nadzornog odbora bi-
raju se odnosno imenuju na vrijeme od četiri godine. Početak trajanja man-
data za svakog člana Nadzornog odbora računa se od dana izbora, odnosno 
imenovanja, ako nije drugačije određeno odlukom o izboru odnosno ime-
novanju. Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova Društva, a o pitanjima iz 
svoje nadležnosti Nadzorni odbor odlučuje u skladu sa zakonom, Statutom 
Podravke d.d. i Poslovnikom o radu Nadzornog odbora. 

Članovi Nadzornog odbora Podravke d.d. u 2016. godini: 
1. Dubravko Štimac - predsjednik 
2. Mato Crkvenac - zamjenik predsjednika 
3. Ivo Družić - član 
4. Ivana Matovina – članica do 06.07.2016. 
5. Petar Miladin - član 
6. Dinko Novoselec - član 
7. Milan Stojanović - član do 06.07.2016.
8. Petar Vlaić - član 
9. Ksenija Horvat – članica (predstavnica radnika) 

Nadzorni odbor Podravke d.d. je osnovao dva odbora: Revizorski odbor i 
Odbor za nagrađivanje.

Revizorski odbor u 2016. godini radio je u sljedećem sastavu:
1. Dinko Novoselec – predsjednik Odbora do 04.09.2016. i član od 

05.09.2016.
2. Mato Crkvenac - član
3. Petar Vlaić - član
4. Ivana Matovina - članica do 04.09.2016., a od 05.09.2016. predsjednica 

Odbora. 
 

Revizorski odbor ovlašten je pratiti postupak financijskog izvještavanja, 
učinkovitost sustava unutarnje kontrole, unutarnje revizije te sustav uprav-
ljanja rizicima, nadgledati provođenje revizije konsolidiranih godišnjih fi-
nancijskih izvještaja, pratiti neovisnost samostalnih revizora ili revizorskih 
društava koji obavljaju reviziju, a posebno ugovore o dodatnim uslugama, 
raspravljati o planovima i godišnjem izvješću unutarnje revizije te o značaj-
nim pitanjima koje se odnose na ovo područje, davati preporuke Nadzor-
nom odboru za odabir samostalnog revizora ili revizorskog društva. 

U 2016. godini Revizorski odbor je održao sedam sjednica.
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Odbor za nagrađivanje radio je u sljedećem sastavu: 
1. Petar Vlaić -predsjednik Odbora 
2. Dubravko Štimac- član 
3. Milan Stojanović- član do 06.07.2016.
4. Mato Crkvenac-član od 22.07.2016. 

Odbor za nagrađivanje ovlašten je predlagati politiku nagrađivanja Upra-
ve, fiksnog i varijabilnog dijela naknade za rad, mirovinskog plana i ot-
premnina, predlagati objektivne kriterije procjene uspješnosti poslovanja 
koji služe za izračun varijabilnog dijela nagrade koju treba uskladiti s du-
goročnim interesima dioničara i ciljevima Društva koje je Nadzorni odbor 
postavio, predlagati nagradu za pojedine članove Uprave sukladno politici 
nagrađivanja Društva i procjeni djelovanja pojedinog člana Uprave, pred-
lagati dodatne sadržaje ugovora s članovima Uprave, savjetovati se barem s 
predsjednikom Nadzornog odbora i predsjednikom Uprave o njihovim sta-
vovima vezanim uz nagrađivanje članova Uprave, pratiti iznose i strukturu 
nagrada višem rukovodećem kadru i davati opće preporuke Upravi s tim 
u vezi, predlagati način nagrađivanja i visinu nagrade članova Nadzornog 
odbora. 

Odbor za nagrađivanje je održao tri sjednice u 2016. godini.

Članovi Nadzornog odbora Podravke d.d. imaju pravo na mjesečnu nakna-
du utvrđenu u fiksnom iznosu prema Odluci Glavne skupštine o utvrđiva-
nju nagrade za rad članovima Nadzornog odbora društva. 

U 2016. godini članovima Nadzornog odbora Podravke d.d. isplaćeno je 
1.269 tisuća hrk, a ako se ovom iznosu pribroje naknade članovima Nad-
zornog odbora Belupa d.d., Mirne d.d. i Žita d.o.o., na razini Grupe Po-
dravka na ime naknada članovima Nadzornog odbora isplaćeno je 1.923 
tisuća hrk.
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Uprava 

Sukladno odredbama Statuta Podravke d.d. predsjednik i članovi Uprave 
imenuju se na vrijeme koje utvrdi Nadzorni odbor (najviše pet godina) i 
mogu biti ponovo imenovani. Početak trajanja mandata računa se od dana 
imenovanja Uprave. Članovi Uprave vode poslove Društva, a način rada 
Uprave i podjela poslova među članovima Uprave uređeni su Poslovnikom 
o radu Uprave.

Nadzorni odbor je dana 24.2.2012. godine imenovao predsjednika i četi-
ri člana Uprave Podravke d.d. na mandat od pet godina. Za predsjednika 
Uprave imenovan je Zvonimir Mršić, a za članove Uprave bili su imenovani 
Jadranka Ivanković, Olivija Jakupec, Miroslav Klepač i Jorn Pedersen. 

Dana 20.12.2012. godine Nadzorni odbor je imenovao Hrvoja Kolarića za 
člana Uprave Podravke d.d., na mandat u trajanju do prestanka mandata 
Uprave u cijelosti.

Nadzorni odbor je dana 18.06.2014. odobrio sklapanje Sporazuma sa čla-
nom Uprave Jornom Pedersenom kojemu je prestao mandat i članstvo u 
Upravi Podravke d.d. s danom 18.06.2014. godine.

Nadzorni odbor je dana 22.12.2014. odobrio sklapanje Sporazuma sa čla-
nicom Uprave Jadrankom Ivanković kojoj je prestao mandat i članstvo u 
Upravi Podravke d.d. s danom 22.12.2014. godine.

Nadzorni odbor je dana 15.02.2016. odobrio sklapanje Sporazuma sa čla-
nom Uprave Miroslavom Klepačom kojem je prestao mandat i članstvo u 
Upravi Podravke d.d. s danom 31.03.2016. godine, te imenovao Ivu Bra-
jević za članicu Uprave Podravke d.d. čiji mandat je počeo teći s danom 
01.04.2016. godine i traje do prestanka mandata Uprave u cijelosti.

Uprava se sastoji od četiri člana koje imenuje Nadzorni odbor.

Članovi Uprave u 2016. godini: 
1. Zvonimir Mršić - predsjednik 
2. Olivija Jakupec - članica 
3. Miroslav Klepač -član do 31.03.2016.
4. Iva Brajević - članica od 01.04.2016. 
5. Hrvoje Kolarić - član 

Primanja članova Uprave Podravke d.d. utvrđena su ugovorom koji se skla-
pa sa Društvom a odobrava ga Nadzorni odbor u ime Društva. Na ime 
bruto plaća i nagrada članovima Uprave Podravke d.d. u 2016. godini ispla-
ćeno je ukupno 7.066 tisuća hrk, a ako se ovom iznosu pribroje primanja 
članova Uprave Belupa d.d. na razini Grupe Podravka članovima Uprave 
isplaćeno je ukupno 9.828 tisuća hrk.
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Članovima Uprave Podravke d.d. nisu se isplaćivale niti odobravale nakna-
de za članstvo u nadzornim odborima društava Grupe Podravka.

Tijekom 2016. godine članovima Uprave Podravke d.d. dodijeljeno je i 
36.801 opcijskih dionica Društva.



KODEKS KORPORATIVNOG UPRAVLJANJA
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Godišnji upitnik

osnovni podaci o društvu: podravka d.d., ante starčevića 32, koprivnica,
oib: 18928523252

kontakt osoba i broj telefona: branka perković, +385 48 651 441

datum ispunjavanja upitnika: 10.01.2017.

Sva pitanja sadržana u ovom upitniku odnos se na razdoblje od jedne po-
slovne godine na koje se odnose i godišnji financijski izvještaji. Za pitanja 
koja su sadržana u upitniku, potrebno je napisati obrazloženje, samo onda 
ako pitanje to izričito traži. Odgovori koji se nalaze u upitniku vrednuju se 
po određenom postotku, koji je iskazan na početku svakog poglavlja.

posvećenost principima 
korporativnog upravljanja i 

društvena odgovornost

Odgovori na ovaj set pitanja nose 20% cjelokupnog pokazatelja u odnosu 
na usklađenost društva sa kodeksom korporativnog upravljanja.

1. Je li društvo prihvatilo primjenu kodeksa korporativnog upravljanja ili 
je usvojilo vlastitu politiku korporativnog upravljanja?

 Da  Ne 

2. Postoje li usvojeni principi kodeksa korporativnog upravljanja unutar 
internih politika društva?

 Da  Ne 

3. Objavljuje li društvo unutar svojih godišnjih financijskih izvještaja 
usklađenost s principima korporativnog upravljanja, urađeni na princi-
pu "primjeni ili objasni"?

 Da  Ne 

4. Prilikom odlučivanja uzima li društvo u obzir interese svih dioničara 
društva, sukladno načelima kodeksa korporativnog upravljanja?

 Da  Ne 

dioničari i glavna skupština Odgovori na ovaj set pitanja nose 30% cjelokupnog pokazatelja u odnosu 
na usklađenost društva sa kodeksom korporativnog upravljanja.

5. Nalazi li se društvo u odnosu uzajamnog dioničarstva s drugim druš-
tvom ili društvima? (ako da, objasniti)

 Da  Ne 
 
6. Daje li svaka dionica društva pravo na jedan glas ? ( ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
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7. Postupa li društvo na jednak način i pod jednakim uvjetima prema svim 
dioničarima? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

8. Je li izdavanje punomoći za glasovanje na glavnoj skupštini krajnje po-
jednostavljeno i bez strogih formalnih zahtjeva? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

9. Je li društvo dioničarima koji iz bilo kojeg razloga nisu u mogućno-
sti sami glasovati na skupštini, bez posebnih troškova, osiguralo opu-
nomoćenike koji su dužni glasovati sukladno njihovim uputama? (ako 
ne objasniti)

 Da  Ne 
 Dioničari koji nisu u mogućnosti sami glasovati na skupštini po vlasti-

tom nahođenju određuju opunomoćenike koji su dužni glasovati su-
kladno njihovom uputama.

 
10. Jesu li uprava odnosno upravni odbor društva prilikom sazivanja skup-

štine odredili datum prema kojem će se utvrđivati stanje u registru di-
onica koje će biti mjerodavno za ostvarivanje prava glasa u skupštini 
društva, na način da je taj datum prije održavanja skupštine i smije biti 
najviše šest dana prije održavanja skupštine? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
11. Jesu li dnevni red skupštine, kao i svi relevantni podaci i isprave uz 

objašnjenja koje se odnose na dnevni red, objavljeni na internetskoj 
stranici društva i stavljeni na raspolaganje dioničarima u prostorijama 
društva od dana prve javne objave dnevnog reda? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

12. Sadrži li odluka o isplati dividende ili predujma dividende datum na 
koji osoba koja je dioničar stječe pravo na isplatu dividende i datum ili 
razdoblje kada se isplaćuje dividenda? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

13. Je li datum isplate dividende ili predujma dividende najviše 30 dana na-
kon dana donošenja odluke? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Sukladno članku 223. Zakona o trgovačkim društvima tražbina za 

isplatu dividende dospijeva u roku od 60 dana od dana donošenja od-
luke.
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14. Jesu li prilikom isplate dividende ili predujma dividende favorizirani 
pojedini dioničari? (ako da, objasniti) 

 Da  Ne 
 
15. Je li dioničarima omogućeno sudjelovanje i glasovanje na glavnoj skup-

štini društva upotrebom sredstava suvremene komunikacijske tehnolo-
gije? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Ne postoje preduvjeti da bi se ostvarilo takvo sudjelovanje dioničara na 

Glavnoj skupštini Društva.

16. Jesu li postavljeni uvjeti za sudjelovanje na glavnoj skupštini i korištenje 
pravom glasa (bez obzira jesu li dopušteni sukladno zakonu ili statutu) 
kao npr. prijavljivanje sudjelovanja unaprijed, ovjeravanje punomoći i 
slično? (ako da, objasniti)

 Da  Ne 
 Prijavljivanje sudjelovanja unaprijed kao uvjet za sudjelovanje na Glavnoj 

skupštini Društva postoji zbog velikog broja malih dioničara, te radi osi-
guranja reda i zakonitog održavanja Glavne skupštine.

17. Je li uprava društva javno objavila odluke glavne skupštine? 

 Da  Ne 

18. Je li uprava društva javno objavila podatke o eventualnim tužbama na 
pobijanje tih odluka? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 Nije bilo tužbi usmjerenih na pobijanje odluka Glavne skupštine Druš-

tva.

upravna i nadzorna tijela Navedite imena uprave i njihove funkcije:
Zvonimir Mršić (predsjednik Uprave), Olivija Jakupec (članica Uprave), 
Miroslav Klepač (član Uprave do 31.03.2016.), Iva Brajević (članica Uprave 
od 01.04.2016.) i Hrvoje Kolarić (član Uprave)

Navedite imena Nadzornog odbora i njihove funkcije:
Dubravko Štimac (predsjednik Nadzornog odbora), Mato Crkvenac (za-
mjenik predsjednika Nadzornog odbora), Ivo Družić (član Nadzornog od-
bora), Ksenija Horvat (članica Nadzornog odbora), Ivana Matovina (čla-
nica Nadzornog odbora do 06.07.2016.), Petar Miladin (član Nadzornog 
odbora), Dinko Novoselec (član Nadzornog odbora), Milan Stojanović 
(član Nadzornog odbora do 06.07.2016.) i Petar Vlaić (član Nadzornog od-
bora).
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Odgovori na ovaj set pitanja nose 20 % cjelokunog pokazatelja u odnosu na 
usklađenost društva sa kodeksom korporativnog upravljanja.

19. Je li nadzorni odbor odnosno upravni odbor donio odluku o okvir-
nom planu svog rada koji uključuje popis redovitih sjednica i podata-
ka koje redovito i pravodobno treba stavljati na raspolaganje članovi-
ma nadzornog odbora? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
20. Je li nadzorni odbor odnosno upravni odbor donio unutarnja pravila 

rada? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

21. Je li nadzorni odbor odnosno neizvršni direktori upravnog odbora 
društva sastavljen većinom od neovisnih članova?(ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

22. Postoji li u društvu dugoročan plan sukcesije? (ako ne, objasniti).

 Da  Ne 
 
23. Je li nagrada ili naknada koju primaju članovi nadzornog odnosno 

upravnog odbora u cijelosti ili dijelom određena prema doprinosu 
uspješnosti društva? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Nagrada je fiksnog karaktera i ne ovisi niti jednim dijelom o rezultatima 

poslovanja Društva.

24. Je li naknada članovima nadzornog odnosno upravnog odbora određe-
na odlukom glavne skupštine ili statutom? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

25. Jesu li detaljni podaci o svim naknadama i drugim primanjima od druš-
tva ili s društvom povezanih osoba svakog podjedinog člana nadzornog 
odbora odnosno upravnog odbora društva, uključujući i strukuru na-
knade, javno objavljeni? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

 Članovi Nadzornog odbora imaju pravo na mjesečnu naknadu utvr-
đenu u fiksnom iznosu prema odluci Glavne skupštine o utvrđivanju 
nagrade za rad članovima Nadzornog odbora Podravke d.d. Naknade 
i primanja od strane Društva članova Nadzornog odbora i Uprave u 
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ukupnom iznosu objavljuju se u Godišnjem izvješću Društva za 2016. 
godinu.

26. Izvješćuje li svaki član nadzornog odnosno upravnog odbora društvo 
o svim promjenama glede njegova stjecanja, otpuštanja ili mogućnosti 
ostvarivanja glasačkih prava nad dionicama društva i to najkasnije pet 
trgovinskih dana, poslije nastanka takve promjene? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
27. Jesu li svi poslovi u kojima su sudjelovali članovi nadzornog odnosno 

upravnog odbora ili s njima povezane osobe i društvo ili s njim povezane 
osobe jasno navedeni u izvješćima društva? (ako ne objasniti)

 Da  Ne 
 Nije bilo takvih poslova.

28. Postoje li ugovori ili sporazumi između člana nadzornog odnosno 
upravnog odbora društva? 

 Da  Ne 
 
29. Jesu li prethodno odobreni od strane nadzornog odnora odnosno 

upravnog odbora? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Ne postoji takav ugovor niti sporazum.

30. Jesu li bitni elementi svih takvih ugovora ili sporazuma sadržani u go-
dišnjem izvješću? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Ne postoji takav ugovor niti sporazum.

31. Je li nadzorni odnosno upravni odbor ustrojio komisiju za imenovanja?

 Da  Ne 
 Nadzorni odbor u cijelosti je obavljao funkciju Komisije za imenovanja.

32. Je li nadzorni odnosno upravni odbor ustrojio komisiju za nagrađiva-
nje?

 Da  Ne 
 
33. Je li nadzorni odnosno upravni odbor ustrojio komisiju za reviziju (re-

vizorski odbor)? 

 Da  Ne 



34. Je li većina članova komisije iz redova neovisnih članova nadzornog od-
bora? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 
35. Je li komisija pratila integritet financijskih informacija društva, a oso-

bito ispravnost i konzistentnost računovodstvenih metoda koje koristi 
društvo i grupa kojoj pripada, uključivši i kriterije za konsolidaciju fi-
nancijskih izvještaja društava koja pripadaju grupi? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

36. Je li komisija procijenila kvalitetu sustava unutarnje kontrole i upravlja-
nja rizicima, s ciljem da se glavni rizici kojima je društvo izloženo (uklju-
čujući i rizike povezane s pridržavanjem propisa) na odgovarajući način 
identificiraju i javno objave te da se njima na odgovarajući način upravlja? 
(ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
37. Je li komisija radila na osiguranju učinkovitosti sustava unutarnje revizije, 

osobito putem izrade preporuka prilikom odabira, imenovanja, ponovnog 
imenovanja i smjene rukovoditelja odjela za unutarnju reviziju i glede sred-
stava koja mu stoje na raspolaganju, i procjene postupanja rukovodećeg po-
vodom nalaza i preporuka unutarnje revizije? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
38. Ako u društvu funkcija unutarnje revizije ne postoji, je li komisija izvršila 

procjenu potrebe za uspostavom takve funkcije? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 Funkcija unutarnje revizije postoji.

39. Je li komisija nadgledala neovisnost i objektivnost vanjskog revizora, 
osobito glede rotacije ovlaštenih revizora unutar revizorske kuće i na-
knada koje društvo plaća za usluge vanjske revizije? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
40. Je li komisija pratila prirodu i količinu usluga koje nisu revizija, a druš-

tvo ih prima od revizorske kuće ili s njome povezanih osoba? (ako ne, 
objasniti)  

 Da  Ne 
 
41. Je li komisija izradila pravila o tome koje usluge vanjska revizorska kuća 

i s njome povezane osobe ne smije davati društvu, koje usluge može da-
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vati samo uz prethodnu suglasnost komisije, a koje usluge može davati 
bez prethodne suglasnosti? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 

42. Je li komisija razmotrila učinkovitost vanjske revizije i postupke višeg 
rukovodećeg kadra s obzirom na preporuke koje je iznio vanjski revi-
zor? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 
43. Je li komisija za reviziju osigurala dostavu kvalitetnih informacija ovi-

snih i povezanih društava te trećih osoba (kao što su stručni savjetnici)? 
(ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 
44. Je li dokumentacija relevantna za rad nadzornog odbora odnosno 

upravnog odbora na vrijeme dostavljena svim članovima? (ako ne, 
objasniti)

 Da  Ne 
 
45. Jesu li u zapisnicima sa sjednica nadzornog odbora odnosno upravnog 

odbora zabilježene sve donesene odluke s rezulatatima glasovanja? (ako 
ne, objasniti)

 Da  Ne 

46. Je li nadzorni odbor odnosno upravni odbor izradio ocjenu svog rada u 
proteklom razdoblju koja uključuje vrednovanje doprinosa i kompeten-
tnosti svakog pojedinog člana, kao i zajedničkog rada odbora, procjenu 
rada komisija koje je ustanovio, i procjenu postignutih u odnosu na za-
crtane ciljeve društva? 

 Da  Ne 
 
47. Je li društvo kao dio godišnjeg izvješća objavilo izjavu o politici nagrađi-

vanja uprave, upravnog odbora i nadzornog odbora? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 Ne postoji obveza objave predmetnih informacija.

48. Je li Izjava o politici nagrađivanja uprave ili izvršnih direktora stalno objav-
ljena na vlastitim internetskim stranicama društva? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 Ne postoji obveza objave predmetnIh informacija.
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49. Jesu li detaljni podaci o svim primanjima i naknadama koje svaki član 
uprave ili izvršni direktori primaju od društva javno objavljeni u godiš-
njem izvješću društva? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Ne postoji obveza objave predmetnih informacija.

50. Jesu li svi oblici nagrada članova uprave i nadzornog odbora, uključujući 
opcije i druge pogodnosti uprave, javno objavljeni po detaljnim pojedinim 
stavkama i osobama u godišnjem izviješću društva? (ako ne, objasniti)

 Da  Ne 
 Ne postoji obveza objave predmetnh informacija. Ukupni iznosi nakna-

da članova Uprave i Nadzornog odbora objavljuju se u Godišnjem izvje-
šću Društva za 2016. godinu.

51. Jesu li svi poslovi u kojima su sudjelovali članovi uprave ili izvršni direk-
tori te s njima povezane osobe i društvo ili s njime povezane osobe jasno 
navedeni u izvješćima društva? (ako ne, objasniti) 

 Da  Ne 
 Nije bilo takvih poslova.

52. Sadrži li izvješće koje nadzorni odbor odnosno upravni odbor 
podnosi glavnoj skupštini, osim sadržaja izvješća propisanog za-
konom, ocjenu ukupne uspješnosti poslovanja društva, rada upra-
ve društva i poseban osvrt na njegovu suradnju s upravom? (ako 
ne, objasniti)

 Da  Ne 

revizija i mehanizmi unutarnje 
kontrole

Odgovori na ovo područje nose 10% cjelokupnog pokazatelja u odnosu na 
usklađenost društva sa kodeksom korporativnog upravljanja.

53. Ima li društvo vanjskog revizora?

 Da  Ne 
 
54. Je li je vanjski revizor društva vlasnički ili interesno povezan sa društvom?

 Da  Ne 
 
55. Je li vanjski revizor društva, pruža društvu, sam ili putem povezanih 

osoba, druge usluge?

 Da  Ne 
 Vanjski revizor pružio je usluge izrade studije transfernih cijena za po-

jedina ovisna društva u Grupi.



56. Je li društvo javno objavilo iznose naknada plaćenih vanjskim revizo-
rima za obavljenu reviziju i za druge pružene usluge? (ako ne, objasni-
ti) 

 Da  Ne 
 Ne postoji obveza objave predmetnih informacija.

57. Ima li društvo unutarnje revizore i ustrojen sustav unutarnje kontrole? 
(ako ne, objasniti)

 Da  Ne  

transparentnost i javnost 
poslovanja

Odgovori na ovo poglavlje nose 20% cjelokupnog pokazatelja u odnosu na 
usklađenost društva sa kodeksom korporativnog upravljanja.

58. Jesu li godišnji, polugodišnji i tromjesečni izvještaji dostupni dioničari-
ma?

 Da  Ne 

59. Je li društvo izradilo kalendar važnih događanja? 

 Da  Ne 

60. Je li društvo uspostavilo mehanizme kojima se osigurava da se osobama 
koje raspolažu ili dolaze u dodir s povlaštenim informacijama pojasni 
priroda i značaj tih informacija i ograničenja s tim u vezi?

 Da  Ne 

61. Je li društvo uspostavilo mehanizme kojima se osigurava nadzor nad 
protekom povlaštenih informacija i njihovom mogućom zloupora-
bom? 

 Da  Ne 

62. Je li netko trpio negativne posljedice jer je nadležnim tijelima ili organi-
ma u društvu ili izvan njega ukazao na nedostatke u primjeni propisa ili 
etičkih normi unutar društva? (ako da, objasniti) 

 Da  Ne 

63. Je li uprava društva u protekloj godini održala sastanke sa zainteresira-
nim ulagateljima?

 Da  Ne 
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64.  Slažu li se svi članovi uprave i nadzornog ili upravnog odbora da su na-
vodi izneseni u odgovorima na ovaj upitnik po njihovom najboljem sa-
znanju u cijelosti istiniti? 

 Da  Ne 



VRIJEDNOSNI PAPIRI DRUŠTVA
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Dionica

kretanje prometa, volumena i 
cijene dionice podravke

Ukupan promet dionicom Podravke je u 2016. godini smanjen za 28,3% u 
odnosu na 2015. godinu, dok je ukupan redovni promet svih dionica na Za-
grebačkoj burzi u istom razdoblju zabilježio pad od 13,4%. Ukupan redovni 
promet dionicom Podravke je u 2016. godini iznosio 96,2 milijuna kuna, 
što predstavlja 5,0% ukupnog prometa dionicama na Zagrebačkoj burzi. 

Smanjenje prometa dionicom Podravke u 2016. godini rezultat je smanje-
nja volumena u odnosu na 2015. godinu, no što je bilo ublaženo rastom ci-
jene dionice. Volumen Podravkinom dionicom je u 2016. godini bio 34,4% 
niži u odnosu na 2015. godinu, pri čemu je najintenzivnije trgovanje bilo u 
drugom i trećem kvartalu. 

promet i volumen podravkinom dionicom po kvartalima u 2016. godini

2016. 2015.
razdoblje promet (hrk) volumen promet (hrk) volumen
i. kvartal 18.995.803 59.476 18.120.072 61.019
ii. kvartal 23.967.122 71.025 32.535.496 104.433
iii. kvartal 31.962.500 88.811 50.125.904 156.371
iv. kvartal 21.253.675 56.531 33.349.147 98.931
ukupno 96.179.100 275.843 134.130.619 420.754

Izvor: zse

Prosječna dnevna cijena5 dionice Podravke je u 2016. godini iznosila 348,7 
kuna i bila je za 9,4% veća u odnosu na prosječnu dnevnu cijenu u 2015. 
godini. Zadnja cijena dionice Podravke na 31. prosinca 2016. godine izno-
sila je 377,5 kuna, što je rast od 13,0% u odnosu na zadnju cijenu na 31. 
prosinca 2015. godine. 

5  Prosječna dnevna cijena računata je kao ponderirani prosjek prosječnih dnevnih cijena u 
razdoblju, gdje su ponder dnevne količine.
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kretanje volumena i prosječne cijene podravkine dionice
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kretanje prosječne dnevne cijene podravkine dionice i dioničkih indeksa crobex i crobex10 u 2016. godini
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Cijena dionice Podravke je u 2016. godini porasla 13,0%, dok su u istom 
razdoblju domaći dionički indeksi crobex i crobex10 ostvarili rast od 
18,1% i 17,1%, pojedinačno. 

burzovni indeksi Dionica Podravke je uvrštena u četiri dionička indeksa Zagrebačke burze 
– crobex, crobex10, crobexnutris i crobextr – te u inozemne stoxx® 
indekse.
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preporuke analitičara na 31. prosinca 2016. godine

davatelj preporuke datum izdavanja 
preporuke preporuka ciljana cijena

interkapital vrijednosni papiri - pod revizijom -

raiffeisenbank austria 15.09.2016. držati 383,00 kuna

erste group bank ag 06.10.2016. držati 400,00 kuna

unicredit group 24.03.2015. kupiti 398,96 kuna

wood & company 13.07.2016. držati 376,00 kuna

vlasnička struktura

12,58%

10,73%

10,22%

9,47%

9,34%

7,69%

5,71%

5,27%

2,49%
1,63%

24,85%

Stanje na trezorskom računu
Na 31. prosinca 2016. Podravka d.d. imala je u vlasništvu 194.900 trezor-
skih dionica. Na 31. prosinca 2016. godine članovi Nadzornog odbora ima-
li su 19 dionica Podravke d.d. u svome vlasništvu, dok su članovi Uprave 
imali 6.703 dionice Podravke d.d. u svome vlasništvu.

U 2016. godini Podravka d.d. je stekla 36.589 vlastitih dionica, za što je 
bilo izdvojeno 13,0 milijuna kuna. Temelj za stjecanje vlastitih dionica je 
ovlast dana Upravi Podravke d.d. Odlukom Glavne skupštine od 3. lipnja 
2015. godine. Svrha stjecanja vlastitih dionica je realizacija esop programa 
i nagrađivanje menadžmenta.



godišnje izvješće 2016. | dionica 91

dioničar broj dionica
pbz co obvezni mirovinski fond kategorije b 925.602
az obvezni mirovinski fond kategorije b 902.874
centar za restrukturiranje i prodaju / hzmo* 727.703
centar za restrukturiranje i prodaju / republika hrvatska 673.845
erste plavi obvezni mirovinski fond kategorije b 665.166
raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorije b 625.298
kapitalni fond d.d. 406.842
podravka d.d. / trezorski račun 194.900
az profit dobrovoljni mirovinski fond 111.752
raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 99.965
ostali dioničari 1.786.056
ukupno 7.120.003

*hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje



KONSOLIDIRANI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI
ZA 2016. GODINU






























































































































































